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AVVERTENZA

Per ridurre il rischio di incendi o scosse
elettriche, non esporre l'apparecchio a
gocciolamenti o spruzzi d’acqua e non
collocarvi sopra alcun oggetto contenente
liquidi, come ad esempio vasi.

Per evitare scosse elettriche, non aprire il
rivestimento esterno. Per qualsiasi
riparazione rivolgersi solo a personale
qualificato.

Non installare 'apparecchiatura in un
ambiente ristretto, come scaffali per libri o
mobiletti incorporati.

Nota per i clienti: le seguenti informazioni
sono applicabili esclusivamente agli
apparecchi venduti nei paesi in cui sono
in vigore le Direttive UE

1 fabbricante di questo prodotto &€ Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo,
108-0075, Giappone. Il rappresentante
autorizzato ai fini della Compatibilita
Elettromagnetica e della sicurezza del prodotto
¢ Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327, Stoccarda Germania. Per
qualsiasi problema relativo all’assistenza o alla
garanzia, si prega di fare riferimento agli
indirizzi indicati nei documenti di assistenza e
garanzia forniti con il prodotto.

Poiché la spina principale dellalimentatore CA
¢ utilizzata per scollegare l'alimentatore CA
dallinterruttore principale, occorre collegarla
ad una presa CA facilmente accessibile.
Qualora si noti unanomalia nell'alimentatore
CA, scollegarlo immediatamente dalla presa.

La validita del contrassegno CE ¢ limitata
solo ai paesi in cui € legalmente in vigore,
principalmente nei paesi SEE (Spazio
Economico Europeo).
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Trattamento del
dispositivo elettrico o
elettronico a fine vita
(applicabile in tutti i paesi
dell’'Unione Europea e in
altri paesi europei con
B sistema diraccolta
differenziata)
Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione
indica che il prodotto non deve essere considerato
come un normale rifiuto domestico, ma deve
invece essere consegnato ad un punto di raccolta
appropriato per il riciclo di apparecchi elettrici ed
elettronici. Assicurandovi che questo prodotto sia
smaltito correttamente, voi contribuirete a
prevenire potenziali conseguenze negative per
l'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti
essere causate dal suo smaltimento inadeguato. 11
riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le
risorse naturali. Per informazioni piti dettagliate
circa il riciclaggio di questo prodotto, potete
contattare I'ufficio comunale, il servizio locale di
smaltimento rifiuti oppure il negozio dove l'avete
acquistato. In caso di smaltimento abusivo di
apparecchiature elettriche e/o elettroniche
potrebbero essere applicate le sanzioni previste
dalla normativa applicabile (valido solo per I'Ttalia).



® Lelaboratore surround digitale di questo sistema
integra il decodificatore Dolby Pro Logic II.
Prodotto su licenza di Dolby Laboratories.
“Dolby”, “Pro Logic” e il simbolo della doppia D
sono marchi di Dolby Laboratories.
“Virtualphones Technology” e “VPT” sono
marchi registrati di Sony Corporation.
Microsoft e Windows sono marchi o marchi
registrati di Microsoft Corporation negli Stati
Uniti e/o in altri paesi.

Macintosh e Mac OS sono marchi registrati di
Apple, Inc. negli Stati Uniti e in altri paesi.

IBM e PC/AT sono marchi e marchi registrati di
International Business Machines Corporation.
E un marchio o un marchio registrato di Intel
Corporation.

Nel presente manuale, per fare riferimento a
Windows® XP Home Edition, Windows® XP
Professional e Windows® XP Media Center
Edition viene utilizzata la dicitura Windows XP.
Nel presente manuale, per fare riferimento a
Windows Vista® viene utilizzata la dicitura
Windows Vista.

Nel presente manuale, per fare riferimento a
Windows® 7 Edition viene utilizzata la dicitura
Windows 7.

Nel presente manuale, per fare riferimento a
Macintosh” viene utilizzata la dicitura
Macintosh.

Tutti gli altri nomi di sistemi e di prodotti sono
marchi o marchi registrati dei rispettivi
proprietari. I marchi ™ e ® sono stati omessi nel
presente manuale.

I termini relativi alle schermate del PC indicati
nel presente manuale possono differire dai
termini effettivi.
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Caratteristiche

® Latecnologia VPT (Virtualphones Technology)*' 7.1ch consente di ottenere la massima
precisione dell'audio surround tridimensionale grazie ai diffusori multicanale.

e Ideale per i giochi in cui & necessario sparare, che in genere richiedono una riproduzione
accurata delle caratteristiche dell'audio direzionale nella “modalita FPS*?".

® Decodificatore Dolby Pro Logic IIx integrato per un effetto surround 7.1ch esteso da una
sorgente di ingresso 5.1ch/2ch/USB.

e Funzionalita COMPRESSION per attenuare i suoni esplosivi, esaltando quelli di livello pit
basso (passi e simili).

® Unita pilota da 40 mm per la massima qualita dell'audio dei giochi.

e Design a tre cuscinetti di tipo open-air per garantire il comfort anche in caso di utilizzo
prolungato.

e Struttura leggera per il massimo comfort, ideale per giocare al PC.

*

La tecnologia superiore “Virtualphones Technology (VPT)” consente di creare il realismo surround
tipico delle sale cinematografiche, grazie alle tecnologie Sony di analisi dellaudio e di elaborazione dei
segnali digitali.

*2 FPS = First Person Shooting (sparatutto in prima persona)

Lelaboratore ¢ ottimizzato per le cuffie in dotazione. Anche se & possibile utilizzare qualsiasi tipo di cuffie,
utilizzare le cuffie in dotazione per ottenere i migliori surround.

alle uscite audio e alle prese
di ingresso del microfono

|

Pannello posteriore dell’elaboratore

Computer

alle prese 7.1ch/5.1ch/2 I
Cavo multicanale

(in dotazione)
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(& Preparazione

Verifica dei componenti e degli accessori

Prima di predisporre il sistema & opportuno verificare che tutti i componenti siano inclusi.

(D Elaboratore DP-GA500 (1) @ Cuffie DR-GA210 (1)

® Alimentatore CA (1) @ Cavo USB dedicato (1)

Preparazione | IR



Posizione e funzione dei componenti

Descrizione dei componenti dell’elaboratore
surround digitale

Pannello anteriore dell’elaboratore

i

L/ INPUT EFFECT COMPRESSION
USB 2cn S.1ch 7.1ch  OFF SURROUND FPS OFF ON

Pannello posteriore dell’elaboratore

saussn CSW SLsR LR mcour mcm PHONES SN
OFF o - - DCIN52V
TR
AIN CONTROL

-

mos aoBY | |—ms to|—— 1 Hmw ;
@ 7 @ [ o
Indicatore di accensione [6] Porta ¥ USB
(vedere a pagina 16) (vedere a pagina 11)
[2] Interruttore | / O (on / standby) Interruttore AUTO STANDBY
(vedere a pagina 16) (OFF/ON)
Interruttore INPUT (USB/2ch/5.1ch/ (vedere a pagina 19)
7.1ch) Prese 7.1ch/5.1ch/2ch (SBL/SBR,
[4] Interruttore EFFECT (OFF/ C/SW, SL/SR, L/R, MIC OUT*)
SURROUND/FPS) @ Prese HEADSET (MIC IN*, PHONES)
(vedere a pagina 17) (vedere a pagina 12)
Interruttore COMPRESSION (OFF/ON) GAIN CONTROL*
(vedere a pagina 18) (vedere a pagina 19)

Presa ¢ DCIN 5.2V
(vedere a pagina 12)

* Sullelaboratore € presente un riferimento tattile che ne agevola il riconoscimento.
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Descrizione dei componenti delle cuffie

[1] Supporto [6] Interruttore MIC MUTING
Cuscinetti delle cuffie (vedere a pagina 16)
Cuscinetti di supporto Spina () (cuffie) (nera)
Microfono Spina *\ (microfono) (rossa)

Controllo VOL (volume)*
(vedere a pagina 16)

* Sulle cuffie ¢ presente un riferimento tattile che ne agevola il riconoscimento.

Preparazione || 4s



@& Collegamento

Collegamento delle cuffie

Punto 1-(2): Collegamento di un dispositivo audio
7.1ch

1 Collegare I'elaboratore al i % éw
dispositivo audio come mostrato oL | XIAIE] [
" R
nella figura. @
o6 O ¢
o5 L
“———— @SBR
Collegamento delle prese del N0|.m deII.e
. o . spine dei
dispositivo audio* .
cavi
MICIN
Effettuare il collegamento alla presa MICIN MIC <=
L/ROUT
Effettuare il collegamento alla presa L/R OUT @ LR & C.avo mu!tlcanale
(in dotazione)
L/R OUT surround
Effettuare il collegamento alla presa SL/SR OUT @ SL/SR 4=
OUT centrale/subwoofer
Effettuare il collegamento alla presa C/SW OUT @ c/sw <
L/R OUT surround posteriore SBL / SBR4=

Effettuare il collegamento alla presa SBL/SBR OUT ®

* Il nome della presa dipende dal dispositivo

audio. ‘ ‘ ‘

2 Portare l'interruttore INPUT nella posizione “7.1ch”.

Pannello anteriore
dell’elaboratore

INPUT
USB 2ch 5.1ch 7.1ch

3 Impostare la modalita per diffusori 7.1ch sul computer.
Per i dettagli sul funzionamento del computer o del dispositivo audio, consultare le relative
istruzioni per l'uso.

Non utilizzare il cavo USB insieme al cavo multicanale per collegare lelaboratore al computer.
Limpostazione audio del computer potrebbe passare su un dispositivo indesiderato.
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Punto 1-(B): Collegamento di un dispositivo audio
5.1ch

Collegare le prese 5.1ch allelaboratore utilizzando il cavo multicanale in dotazione. La funzione
EFFECT consente di ottenere un'uscita surround 7.1ch estesa da una sorgente di ingresso 5.1ch.

1 Collegare I'elaboratore al | g ZW
dispositivo audio come mostrato oL | XIAIE] =
X R
nella figura. @
oL v O o
@SR J
Collegamento delle prese del Non:nl deII.e
. o . spine dei
dispositivo audio* .
cavi
MICIN
Effettuare il collegamento alla presa MICIN mic &
L/ROUT
Effettuare il collegamento alla presa L/R OUT ® LR < Cavo multicanale
(in dotazione)
L/R OUT surround
Effettuare il collegamento alla presa SL/SR OUT @ SL/SR <=
OUT centrale/subwoofer
Effettuare il collegamento alla presa C/SW OUT ® c/sw <=
Non collegato — SBL/SBR
* Il nome della presa dipende dal dispositivo
audio. ¥
SBL/SBR  C/SW  SL/SR LR MiCOUT
Pannello posteriore dell’elaboratore
L gen
— | | s1eh 2ch
7.1ch 1

2 Portare l'interruttore INPUT nella posizione “5.1ch”.

Pannello anteriore
dell’elaboratore

INPUT
usB 2ch1 f.1ch 7.1ch

3 Impostare la modalita per diffusori 5.1ch sul computer.
Per i dettagli sul funzionamento del computer o del dispositivo audio, consultare le relative
istruzioni per luso.

Non utilizzare il cavo USB insieme al cavo multicanale per collegare lelaboratore al
computer. Limpostazione audio del computer potrebbe passare su un dispositivo
indesiderato.
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Punto 1-(©): Collegamento di un dispositivo audio 2ch

Collegare le prese 2ch allelaboratore utilizzando il cavo multicanale in dotazione. La funzione
EFFECT consente di ottenere un’uscita surround 7.1ch estesa da una sorgente di ingresso 2ch.

1 Collegare l'elaboratore al

dispositivo audio come mostrato oL | ] P2y
nella figura. OR O
Collegamento delle prese del Nor‘m dell‘e
. . . spine dei
dispositivo audio* .
cavi
MICIN
Effettuare il collegamento alla presa MICIN MIC 4=
L/ROUT
Effettuare il collegamento alla presa L/R OUT ® LR Cavo mul.tlcanale
(in dotazione)
Non collegato — SL/SR
Non collegato - C/sw
Non collegato — SBL/SBR

* Il nome della presa dipende dal dispositivo
audio.

Pannello posteriore dell’elaboratore

99 Q0

o3 [ ]

2 Portare l'interruttore INPUT nella posizione “2ch”.

Pannello anteriore
dell’elaboratore

INPUT
usB 2cr1 f.1ch 7.1ch

3 Impostare la modalita per diffusori 2ch sul computer.
Per i dettagli sul funzionamento del computer o del dispositivo audio, consultare le relative
istruzioni per l'uso.

Non utilizzare il cavo USB insieme al cavo multicanale per collegare Ielaboratore al
computer. Limpostazione audio del computer potrebbe passare su un dispositivo
indesiderato.
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Punto 1-(D): Collegamento al computer tramite cavo
USB

Collegare la porta USB sul computer alla porta ¥ USB dellelaboratore utilizzando il cavo USB
in dotazione.

Sebbene lelaboratore funzioni come un dispositivo audio 2ch esterno, le funzioni EFFECT
consentono di ottenere leffetto surround 7.1ch esteso da un ingresso 2ch.

1 Collegare I'elaboratore al computer.

alla porta \I’ usB

Cavo USB dedicato Computer

(in dotazione)
I driver USB sono inclusi in sistemi operativi come Windows XP, Windows Vista, Windows 7 e
Mac OS X. I driver USB vengono installati automaticamente quando Ielaboratore viene attivato
per la prima volta dopo il collegamento e 'avvio del computer.
Se si effettua il collegamento a porte USB differenti, il computer puo installare nuovamente i
driver USB.

Note

e ]| funzionamento delle cuffie con un hub USB o una prolunga USB non ¢ garantito. Utilizzare
esclusivamente il cavo USB in dotazione.

® Quando si collegano le cuffie al computer, & possibile che il volume sia impostato al massimo. Abbassare
il volume del computer prima dell'uso.

e Taudio delle trasmissioni digitali potrebbe non essere trasmesso tramite USB dal computer dopo il
collegamento del cavo USB. Se non ¢ possibile ascoltare I'audio delle trasmissioni digitali, effettuare il
collegamento con il cavo multicanale (pagine da 8 a 10).

2 Portare linterruttore INPUT nella posizione “USB".

Pannello anteriore
dell’elaboratore

INPUT
usB 2t:h1 f.1ch 7.1ch

3 Verificarele impostazioni audio del computer.
Per i dettagli sul funzionamento del computer, consultare le relative istruzioni per 'uso.

Non utilizzare il cavo USB insieme al cavo multicanale per collegare Ielaboratore al
computer. Limpostazione audio del computer potrebbe passare su un dispositivo
indesiderato.
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Punto 2: Collegamento dell’alimentatore CA

Collegare l'alimentatore CA in dotazione allelaboratore e alla presa CA.

Pannello posteriore dell’elaboratore

Alla presa DCIN 5.2V

\ Alla presa CA

-
Alimentatore CA (in dotazione)

Punto 3: Preparazione delle cuffie

1 Collegare la spina *\ (microfono) delle cuffie alla presa HEADSET (MIC IN)
dell’elaboratore, quindi collegare la spina {) (cuffie) alla presa HEADSET
(PHONES).

Pannello posteriore dell’elaboratore

L heapser 4

2 Regolare il supporto delle cuffie e indossare il cuscinetto delle cuffie
contrassegnato da (®) sull’orecchio destro e il cuscinetto contrassegnato da ©
sull’'orecchio sinistro.

~N

Sul supporto © & presente
un riferimento tattile che
agevola il riconoscimento
del lato sinistro.

J
N

Regolare la posizione del microfono per
un’efficace acquisizione della voce.
Riportare il microfono nella posizione di
riposo accanto al cuscinetto delle cuffie
quando non si intende utilizzarlo.

Nota
Se la posizione del microfono non & corretta, la relativa sensibilitd diminuisce e il microfono potrebbe
acquisire laudio proveniente dalle cuffie.
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Punto 4: Verifica delle impostazioni del computer

Per verificare le impostazioni del dispositivo audio del computer

Prima di utilizzare lelaboratore, verificare 'impostazione del dispositivo audio attenendosi alle
istruzioni di seguito in base al sistema operativo in uso. Per i dettagli sul funzionamento del
computer o del dispositivo audio, consultare le relative istruzioni per I'uso.

Per Windows

| Windows XP nella visualizzazione per categorie |

Fare clic su [start], selezionare [Pannello di controllo], [Suoni, voce e periferiche audio], [Suoni
e periferiche audio], scheda [Audio], quindi selezionare il dispositivo audio normale (o [USB
PnP Sound Device] se il collegamento viene effettuato con il cavo USB in dotazione) in
[Periferica predefinita] all'interno del menu Riproduzione suoni o Registrazione suoni.

Windows Vista

Fare clic su [start], selezionare [Pannello di controllo], [Hardware e suoni], [Audio], scheda
[Riproduzione] o [Registrazione], selezionare il dispositivo audio normale (o [USB PnP Sound
Device] se il collegamento viene effettuato con il cavo USB in dotazione) per il dispositivo di
riproduzione o di registrazione, quindi fare clic su [Predefinito].

Fare clic su [Start], selezionare [Pannello di controllo], [Hardware e suoni], [Audio], scheda
[Riproduzione] o [Registrazione], selezionare il dispositivo audio normale (o [USB PnP Sound
Device] se il collegamento viene effettuato con il cavo USB in dotazione) per il dispositivo di
riproduzione o di registrazione, quindi fare clic su [Predefinito].

Per Macintosh

Fare clic sul menu [Apple], selezionare [Preferenze di Sistema], [Suono], scheda [Uscita] o
[Ingresso], quindi selezionare il dispositivo audio normale (o [USB PnP Sound Device] se il
collegamento viene effettuato con il cavo USB in dotazione) in [Scegli un dispositivo per I'uscita
audio] o [Scegli un dispositivo per I'ingresso audio].

(Continua)
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Per regolare il volume dell’audio

Collegando il computer allelaboratore con il cavo USB, regolare il volume mediante il controllo
VOL sulle cuffie.

Collegando il cavo multicanale, & possibile regolare il volume non solo mediante il controllo
VOL sulle cuffie, ma anche modificando il volume del computer come indicato di seguito.

Per Windows

| Windows XP nella visualizzazione per categorie |

Fare clic su [start], [Pannello di controllo], [Suoni, voce e periferiche audio], [Suoni e
periferiche audio], fare clic su [Volume] nel menu Audio e regolare il volume.

Fare clic su [start], [Pannello di controllo], [Hardware e suoni], [Regola il volume di sistema] e
regolare il volume.

Fare clic su [Start], [Pannello di controllo], [Hardware e suoni], [Regola volume di sistema] e
regolare il volume.

Per Macintosh

Fare clic sul menu [Apple], [Preferenze di Sistema], [Suono], scheda [Uscita] e regolare il
volume dell’uscita dei diffusori.

Note

® Le impostazioni potrebbero dover essere eseguite anche nel software. Per i dettagli, consultare le
istruzioni per l'uso del software.

o Il volume delle cuffie e il volume dell'uscita del computer non sono sincronizzati.

Per impostare la riproduzione di CD musicali

Questa impostazione € necessaria se si intende riprodurre un CD musicale inserito nell'unita
CD-ROM quando il collegamento ¢ stato effettuato utilizzando il cavo USB in dotazione.
Attenersi alle istruzioni riportate di seguito in base al proprio sistema operativo e selezionare la
casella di controllo [Abilita riproduzione digitale su questa periferica CD-ROM.].
Limpostazione per la riproduzione di CD musicali non ¢ necessaria in Windows Vista,
Windows 7 e Macintosh.

| Per Windows XP nella visualizzazione per categorie |

Fare clic su [Start], [Pannello di controllo], [Suoni, voce e periferiche audio], [Suoni e
periferiche audio], scheda [Hardware]. Selezionare I'unita CD-ROM impiegata per riprodurre
la musica, fare clic su [Proprieta] e portare in primo piano la scheda [Proprieta]. Selezionare la
casella di controllo [Abilita riproduzione digitale su questa periferica CD-ROM.].
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Per regolare il volume del microfono

Prima di utilizzare Ielaboratore, controllare e regolare il volume del microfono dal computer.
Attenersi alle istruzioni riportate di seguito in base al sistema operativo in uso per controllare o
regolare il volume.

Per i dettagli sul funzionamento del computer, consultare le relative istruzioni per I'uso.

Per Windows
Prima di regolare il volume del microfono, controllare il volume dell'ingresso del microfono
effettuando una registrazione di prova con un registratore di suoni o applicazioni simili.

| Windows XP nella visualizzazione per categorie |

Fare clic su [start], [Pannello di controllo], [Suoni, voce e periferiche audio], [Suoni e
periferiche audio], scheda [Audio]. Verificare che [Periferica predefinita] nel menu
Registrazione suoni sia impostato sul dispositivo audio normale (o [USB PnP Sound Device] se
il collegamento viene effettuato con il cavo USB in dotazione), fare clic su [Volume] nel menu
Registrazione suoni e regolare il volume di ingresso del microfono.

Fare clic su [start], selezionare [Pannello di controllo], [Hardware e suoni], [Audio], scheda
[Registrazione], selezionare il dispositivo audio normale (o [USB PnP Sound Device] se il
collegamento viene effettuato con il cavo USB in dotazione) per il dispositivo di registrazione,
quindi fare clic su [Predefinito]. Selezionare di nuovo il dispositivo audio normale (o [USB PnP
Sound Device] se il collegamento viene effettuato con il cavo USB in dotazione), fare clic su
[Proprieta], selezionare la scheda [Livelli] e regolare il volume di ingresso del microfono.

Fare clic su [Start], selezionare [Pannello di controllo], [Hardware e suoni], [Audio], scheda
[Registrazione], selezionare il dispositivo audio normale (o [USB PnP Sound Device] se il
collegamento viene effettuato con il cavo USB in dotazione) per il dispositivo di registrazione,
quindi fare clic su [Predefinito]. Selezionare di nuovo il dispositivo audio normale (o [USB PnP
Sound Device] se il collegamento viene effettuato con il cavo USB in dotazione), fare clic su
[Proprieta], selezionare la scheda [Livelli] e regolare il volume di ingresso del microfono.

Per Macintosh

Fare clic sul menu [Apple], [Preferenze di Sistema], [Suono], scheda [Ingresso] e regolare il
volume di ingresso del microfono.

Note

® ]l microfono non supporta lesclusione dell'audio sul dispositivo di registrazione audio del computer. Per
escludere l'audio del microfono, portare I'interruttore MIC MUTING delle cuffie nella posizione “ON”.

® Le impostazioni potrebbero dover essere eseguite anche nel software. Per i dettagli, consultare le
istruzioni per I'uso del software.
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@& Utilizzo

Ascolto dell’audio

1
2

Accendere il computer collegato.
Premere l'interruttore | / () (on / standby) per accendere I'elaboratore.
Lindicatore di accensione dellelaboratore si illumina in bianco.
Se si collega la porta USB del computer alla porta USB dellelaboratore mediante il cavo
USB in dotazione, i driver USB vengono installati automaticamente quando lelaboratore
viene attivato per la prima volta dopo il collegamento e l'avvio del computer.
3 Indossare le cuffie.

(vedere a pagina 12)
4 pvviarela riproduzione dal computer.

Per regolare il volume

Regolare il volume delle cuffie e impostare la modalita di esclusione audio del microfono.

VOL (volume)

Yo

MIC MUTING

ON: il microfono € impostato
sulla modalita MIC MUTING ON.
OFF: il microfono & impostato
sulla modalita MIC MUTING OFF.

Shaw alin

S0

Note

® Durante la visione di film, evitare di alzare troppo il volume nelle scene silenziose. La riproduzione
improvvisa di una scena ad alto volume potrebbe provocare danni all'udito.

® Il volume delle cuffie e il volume dell'uscita del computer non sono sincronizzati. Anche la modalita di
esclusione audio del microfono non ¢ sincronizzata.

® La musica e 'audio potrebbero non essere trasmessi dalle cuffie se si collega lelaboratore con il cavo USB
e si porta l'interruttore INPUT nella posizione “USB” durante I'uso di software per la musica. In questo
casi, riavviare il software per la musica.
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Per selezionare il campo sonoro preferito (funzione EFFECT)

Linterruttore EFFECT consente di selezionare il campo sonoro preferito.

Con un collegamento 5.1ch, 2ch 0 USB quando ¢ selezionato “FPS” o “SURROUND”, la
decodifica Dolby Pro Logic IIx integrata garantisce un senso di realismo simile a 7.1ch.
Tuttavia, se la posizione dell'interruttore INPUT non corrisponde alla connessione, la funzione
EFFECT non puo essere utilizzata correttamente.

Pannello anteriore dell’elaboratore

EFFECT

OFF SURRPUND FPS

Posizione

. Modalita del campo sonoro e sorgente audio idonea
dell’interruttore P 9

FPS (First Person Shooting, Questa impostazione consente una chiara localizzazione dei suoni rispetto
sparatutto in prima persona)  allimmagine.
E l'impostazione consigliata per FPS, in cui & necessario percepire con precisione
la posizione dei suoni. Il suono & di facile ascolto, naturale, chiaro e realistico. E
caratterizzato da una localizzazione di tutti i canali percepita in modo
particolarmente nitido.

SURROUND Questa impostazione consente una riproduzione senza interruzioni di tutti i
canali.
Laudio complessivo viene percepito nella sua interezza in maniera superiore
rispetto alla modalita FPS; questo campo sonoro ¢ in generale il migliore per i
giochi surround multicanale. E consigliato anche per la visione dei film.

OFF Viene trasmesso audio 2ch.
Una sorgente multicanale (7.1ch/5.1ch) viene sottoposta a downmixing per
trasformarne l'audio in 2ch.

Nota
La funzione EFFECT non ¢ utilizzabile per le sorgenti audio monofoniche.

Informazioni sulle proprieta dell’audio con la funzione EFFECT

® La funzione EFFECT non puo essere utilizzata per le sorgenti audio che non contengono video, ad
esempio i CD musicali.

e VPT (VirtualPhones Technology) simula la funzione di trasferimento HRTF (Head-Related Transfer
Function)* media degli esseri umani. Leffetto viene percepito in modo diverso dai singoli individui.

* HRTF = Head-Related Transfer Function (funzione di trasferimento relativa alla testa). Una misura
matematica che dimostra i cambiamenti nel suono tra lorigine e le orecchie.

(Continua)
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Per rendere pii comodo I'ascolto (funzione COMPRESSION)

Portare l'interruttore COMPRESSION nella posizione ON/OFE

Questa funzione consente di mantenere il livello complessivo del materiale audio: i suoni esplosivi vengono
attenuati, mentre viene aumentato il volume dei suoni piti bassi (passi e simili). E particolarmente efficace
per la limitazione del materiale sorgente con una gamma dinamica elevata.

Pannello anteriore dell’elaboratore

COMPRESSION

Nota

Controllare attentamente il volume se si utilizza la funzione COMPRESSION.

Se la funzione COMPRESSION ¢ attivata, l'audio potrebbe risultare a volume alto anche se il segnale audio
proveniente dal computer ¢ relativamente basso. In questo caso, aumentare gradualmente il volume del
computer e impostarlo su un livello in cui 'audio & complessivamente coerente. Laudio potrebbe risultare
anche troppo basso. In questo caso, diminuire gradualmente il volume del computer e impostarlo su un
livello in cui 'audio & complessivamente coerente.

Illustrazione del processo di compressione

Suoni di livello elevato

Scomodo
(2]
E Suoni di livello elevato )
3 Segnale di ingresso Compressio Segnale di uscita 3
3 P
5‘ Dialoghi |—'\ Dialoghi  Standard a Di facile
2 I_‘/ F ascolto
g 3
: z
1 Rumori di passi, rumori di sottofondo S
Di difficile
ascolto

Rumori di passi, rumori di sottofondo

Compressione a intervallo dinamico mediante
elaboratore DSP (Digital Signal Processor) integrato
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Per regolare il volume dal dispositivo audio
(GAIN CONTROL)

GAIN CONTROL consente di regolare il volume in base all'uscita nominale del dispositivo
audio (l'impostazione iniziale & “8”). Impostare GAIN CONTROL su un valore superiore a “8”
se l'uscita risulta bassa anche quando il volume del dispositivo audio é al massimo. Se 'audio

risulta distorto, abbassare il volume dell’'uscita sul dispositivo audio.

Pannello posteriore dell’elaboratore

GAIN CONTROL

- =)
Ruotare verso Ruotare verso
sinistra per destra per
bb eil livello tare il livello
Uscita nominale Livello GAIN CONTROL
dispositivo audio
Superiore a 2 Vrms Regolare il livello GAIN CONTROL su “8”, quindi abbassare il volume sul
dispositivo di uscita audio.
2 Vrms Questo elaboratore ¢ calibrato per un'uscita standard di 2 Vrms del dispositivo
audio quando GAIN CONTROL ¢ impostato su “8”.
Inferiore a 2 Vrms “8” - “107: il livello GAIN CONTROL viene regolato per un volume piti alto.

Per attivare automaticamente la modalita Standby del sistema
(funzione AUTO STANDBY)

Lelaboratore entra automaticamente nella modalita Standby se non riceve audio in ingresso per
circa 30 minuti.

Per attivare o disattivare la funzione AUTO STANDBY, utilizzare I'interruttore AUTO
STANDBY.

Pannello posteriore
dell’elaboratore

AUTO STANDBY

Posizione

dell'interruttore Effetto

ON La funzione AUTO STANDBY ¢ attiva. Per accendere il sistema, premere
Pinterruttore 1 / () (on / standby).

OFF La funzione AUTO STANDBY non ¢ attiva.

|



@& Informazioni aggiuntive

Risoluzione dei problemi

Se durante l'uso del sistema si riscontrano problemi ¢ possibile utilizzare lelenco di controllo
riportato di seguito. Se un problema dovesse persistere, rivolgersi al rivenditore Sony di zona.

Sintomo Causa e soluzione

Audio assente e Controllare il collegamento tra lelaboratore e il computer.
e Accendere il computer collegato allelaboratore e avviare la riproduzione.
® Accendere lelaboratore.

® Limpostazione INPUT non corrisponde al metodo di collegamento effettivo.
Esempio: il segnale di ingresso ¢ USB, I'impostazione INPUT ¢ 7.1ch, e cosi via.
— Impostare I'interruttore INPUT sul segnale di ingresso appropriato.

o Alzare il volume delle cuffie.
o Collegare correttamente la spina delle cuffie.
e Alzare il volume del computer e del software di riproduzione della musica.

o Il sistema viene collegato durante I'uso del software per la musica.
— Riavviare il software per la musica.

o Il dispositivo audio del computer non ¢ configurato correttamente (pagina 13).

o I] controllo volume del computer o del software di riproduzione della musica &
impostato per lesclusione dell’audio.
— Disattivare lesclusione dell'audio.

o Il livello GAIN CONTROL ¢ paria “0”.
— Aumentare GAIN CONTROL.

o Il computer non riconosce le cuffie come dispositivo USB quando il
collegamento viene effettuato con il cavo USB in dotazione.
— Riavviare il computer.

® Lunita CD-ROM del computer non supporta la funzione di riproduzione
digitale quando il collegamento viene effettuato con il cavo USB in dotazione.
— Utilizzare un’'unita CD-ROM che supporti la funzione di riproduzione
digitale.
® Non ¢ possibile ascoltare le trasmissioni digitali con il collegamento USB.
— Collegare il computer utilizzando il cavo multicanale (pagine da 8 a 10).

e AUTO STANDBY attivato perché non cé stato alcun audio in entrata per circa
30 minuti.
— Riattivare Ielaboratore.

Audio distorto o ® Abbassare il volume del computer collegato.

intermittente (a volte con

disturbi)

Audio a basso volume e Alzare il volume sul computer collegato e nel software di riproduzione della
musica.

® Alzare il volume delle cuffie.
e Aumentare GAIN CONTROL.

p{v Bl Informazioni aggiuntive



Sintomo Causa e soluzione

Rumore di fondo ad alto  Se si collega elaboratore a un computer utilizzando il cavo multicanale, alzare
volume il volume del dispositivo audio collegato.
® Separare lelaboratore dal computer.

e Limpostazione INPUT non corrisponde al metodo di collegamento effettivo.
Esempio: il segnale di ingresso ¢ 2ch e I'impostazione INPUT & 7.1ch, e cosi via.
— Impostare 'interruttore INPUT sul segnale di ingresso appropriato.

Effetto audio surround ® Impostare I'interruttore EFFECT su “FPS” 0 “SURROUND” (pagina 17).

assente > S . . . ;
o Leffetto surround non ¢ utilizzabile per le sorgenti audio monofoniche.

e Limpostazione INPUT non corrisponde al metodo di collegamento effettivo.
Esempio: il segnale di ingresso & 2ch e I'impostazione INPUT & 7.1ch, e cosi via.
— Impostare l'interruttore INPUT sul segnale di ingresso appropriato.

Audio con interruzioni ® La CPU del computer & sovraccarica quando il collegamento viene effettuato
con il cavo USB in dotazione.
— Uscire dalle altre applicazioni non necessarie.

® Al computer sono collegati altri dispositivi USB in uso contemporaneamente

quando il collegamento viene effettuato con il cavo USB in dotazione.
— Terminare 'uso degli altri dispositivi USB.

Audio assente dal ® Collegare correttamente la spina del microfono.

microfono e Linterruttore MIC MUTING delle cuffie é nella posizione “ON”.
— Portare l'interruttore MIC MUTING nella posizione “OFF”.
o Il dispositivo di registrazione audio del computer non ¢ configurato
correttamente (pagina 13).

Audio a basso volume dal @ Collegare correttamente la spina del microfono.

microfono - .
@ Spostare il microfono nella corretta posizione.

o Il volume del microfono impostato sul computer & troppo basso.
— Alzare il volume del microfono sul computer.

Audio registrato dal  In prossimita delle cuffie, e soprattutto del microfono, sono presenti fili
microfono disturbato elettrici, lampadine a fluorescenza o telefoni cellulari.
— Allontanarsi dalle possibili fonti di interferenze elettromagnetiche.

® ] suono della cuffia & entrato nel microfono.
— Spostare il microfono nella corretta posizione.

Audio distorto dal o 11 volume del microfono impostato sul computer & troppo alto.

microfono — Abbassare il volume del microfono sul computer.

Linterruttore MIC ® Lingresso del microfono sul computer ¢ gia stato disattivato.

MUTING non funziona — Annullare lesclusione dell’audio del microfono sul computer.

Le impostazioni del volume ® A seconda del computer, le impostazioni del volume di uscita del computer del
di uscita del computer del diffusore centrale e del subwoofer possono essere invertite. Prima di modificare
diffusore centrale e del il volume di uscita del computer, consultare le istruzioni per 'uso per dettagli
subwoofer possono essere sul funzionamento del computer.

invertite.

Informazioni aggiuntive | IPA



Precauzioni

Sicurezza

® Evitare di far cadere, colpire o esporre
lelaboratore o le cuffie a urti di qualsiasi genere.
Potrebbero verificarsi danni.

o Evitare di smontare o di aprire i componenti del
sistema.

o I cuscinetti delle cuffie e il cuscinetto del
supporto possono deteriorarsi a seguito dell'uso
o della conservazione a lungo termine.

Posizione
® Evitare di posizionare il sistema nei luoghi
indicati di seguito.

- Luoghi esposti alla luce diretta del sole, in
prossimita di un termosifone o in ambienti
con temperatura particolarmente alta

- Luoghi pieni di polvere

- Su superfici inclinate o instabili

- Luoghi esposti a notevoli quantita di vibrazioni

- Bagni o altri ambienti con elevata umidita

Alimentatore CA

o Utilizzare l'alimentatore CA in dotazione. Luso
di adattatori CA con polarita diversa delle spine
o altre caratteristiche differenti puo provocare
guasti del prodotto.

&~ °
Spina a polarita unificata

o Utilizzare sempre I'alimentatore CA in dotazione.
Anche gli alimentatori CA con la stessa tensione
e la stessa polarita delle spine possono causare
danni al prodotto, a causa della portata o di altri
fattori.

® Se non si intende utilizzare il sistema per lungo
tempo, scollegare 'alimentatore CA.

py 2l Informazioni aggiuntive

Cuffie

Utilizzare con prudenza

Se il volume ¢ troppo alto, potrebbero verificarsi
fughe sonore dalle cuffie. Evitare di alzare il
volume a un livello in cui potrebbe infastidire le
persone nelle vicinanze.

Negli ambienti rumorosi spesso si verifica la
tendenza ad alzare il volume. Per ragioni di
sicurezza ¢ tuttavia consigliabile mantenere il
volume a un livello che consenta di udire i suoni
dellambiente circostante.

Pulizia

Utilizzare un panno morbido leggermente
inumidito con una soluzione detergente delicata.
Non utilizzare solventi quali diluenti, benzene o
alcool, in quanto potrebbero danneggiare la
superficie.

In caso di guasto del prodotto

e Se il prodotto ¢ guasto o se € penetrato un corpo
estraneo nell'unita, disattivare immediatamente
lalimentazione e rivolgersi al rivenditore Sony di
zona.

® Consegnare al rivenditore Sony sia le cuffie sia
elaboratore.



Peso

Caratteristiche tecniche

Elaboratore surround digitale
(DP-GA500)

Funzioni di decodifica

Dolby Pro Logic IIx

Funzione Virtual Surround

OFF

SURROUND
FPS

Funzione di compressione

OFF

ON

Risposta in frequenza

20 - 20,000 Hz

Percentuale di distorsione

1% o inferiore (1 kHz)

Prese di ingresso/uscita

Presa USB

Prese 7.1ch/5.1ch/2¢h (SBL/SBR, C/SW,
SL/SR, L/R, MIC OUT) (miniprese stereo)
Prese HEADSET (PHONES, MIC IN)
(minipresa stereo)

Requisiti di alimentazione

5,2 V CC (dall’alimentatore CA in dotazione)

Dimensioni

Circa 190 x 30 x 117 mm (1/a/p)
Circa310g

Ambiente di funzionamento - Computer compatibile
Computer IBM PC/AT o compatibili
Apple Macintosh

CPU: Pentium II 266 MHz o superiore
Porta USB*!

Sistema operativo conforme:

Windows 7

Starter/Home Basic/Home Premium/
Professional/Ultimate

Windows Vista

Home Basic/Home Premium/Business/
Ultimate

Windows XP

Home Edition (SP2 o versione successiva)/
Professional (SP2 o versione successiva)/
Media Center Edition 2004 (SP2 o versione
successiva)/Media Center Edition 2005
(SP2 o versione successiva)

Mac OS X (10.3 o versione successiva)

Cuffie stereo (DR-GA210)

Cavo 1,5m

Spina  Minispina stereo placcata in oro
Peso Circa 240 g (senza cavo)

Cuffie

Tipo Open air, dinamico

Unita pilota

40 mm, tipo a cupola (CCAW adottato)

Capacita di potenza
1.000 mW (IEC*?)

Impedenza

40 QalkHz
Sensibilita

100 dB/mW

Risposta in frequenza
14 - 22.000 Hz

Microfono
Design Microfono a giraffa

Tipo Condensatore a elettrete

Livello di tensione del circuito aperto
-38dB (0 dB = 1 V/Pa)

Gamma di frequenze effettiva
20 -20.000 Hz

Accessori in dotazione

Alimentatore CA (5,2 V) (1)

Cavo multicanale (7.1ch+MIC) (1)
Cavo USB dedicato (1)

Scheda di garanzia (1)

Istruzioni per I'uso (1)

*1 Lelaboratore supporta USB 2.0 (USB 2.0 Full
Speed).

*2 Collaudato da IEC (International Electronic
Committee).

e Anche nellambiente operativo indicato, il
funzionamento delle cuffie non ¢ garantito su
tutti i computer.

e ] funzionamento delle cuffie non ¢é garantito per
computer assemblati, sistemi operativi aggiornati
personalmente o sistemi operativi multipli.

e 1] funzionamento delle cuffie non ¢ garantito con
le funzioni quali sospensione, standby e
ibernazione del sistema.

Design e caratteristiche tecniche soggetti a

modifiche senza preavviso.
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Verwijdering van oude

WAARSCHUWING elektrische en
elektronische apparaten
(Toepasbaar in de

Stel het toestel niet bloot aan vocht of water Europese Unie en andere

om het risico op brand of elektrische Europese landen met

[ gescheiden
inzamelingssystemen)
Het symbool op het product of op de verpakking

schokken te verminderen. Plaats ook geen
met vloeistof gevulde voorwerpen zoals een

vaas op het toestel. wijst erop dat dit product niet als huishoudelijk
afval mag worden behandeld. Het moet echter naar

Open de behuizing niet om elektrocutie te een plaats worden gebracht waar elektrische en

voorkomen. Laat het toestel alleen nakijken elektronische apparatuur wordt gerecycled. Als u

ervoor zorgt dat dit product op de correcte manier
wordt verwerkt, voorkomt u voor mens en milieu
negatieve gevolgen die zich zouden kunnen
voordoen in geval van verkeerde afvalbehandeling.
beperkte ruimte zoals een boekenrek of De recycling van materialen draagt bij tot het

door bevoegd vakpersoneel.

Installeer de apparatuur niet in een

inbouwkast. vrijwaren van natuurlijke bronnen. Voor meer
details in verband met het recyclen van dit product,

. tact op met de gemeentelijke
Opmerking voor klanten: de volgende heemtu con P & )
P 9 9 instanties, het bedrijf of de dienst belast met de

informatie geldt enkel voor apparatuur verwijdering van huishoudafval of de winkel waar
verkocht in landen waar de u het product hebt gekocht.

EU-richtlijnen van kracht zijn

De fabricant van dit product is Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo,
108-0075 Japan. De geauthoriseerde
vertegenwoordiging voor EMC en produkt
veiligheid is Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart,
Duitsland. Voor service- of garantiezaken

verwijzen wij u graag naar de addressen in de
afzonderlijke service/garantie documenten.

De stekker van de netspanningsadapter wordt
gebruikt om de netspanningsadapter los te
koppelen. Verbind de netspanningsadapter
daarom met een stopcontact waar u
gemakkelijk bij kunt.

Indien u een afwijking opmerkt aan de
netspanningsadapter, trekt u de
netspanningsadapter onmiddellijk uit het
stopcontact.

De geldigheid van het CE-keurmerk is
beperkt tot de landen waar dit keurmerk
wettelijk moet worden nageleefd,
hoofdzakelijk in EU-landen (Europese Unie).
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® De digitale surroundprocessor voor dit systeem
maakt gebruik van de Dolby Pro Logic II-
decoder.

Gefabriceerd onder licentie van Dolby
Laboratories.

"Dolby", "Pro Logic" en het dubbele D-symbool
zijn handelsmerken van Dolby Laboratories.
"Virtualphones Technology" en "VPT" zijn
gedeponeerde handelsmerken van Sony
Corporation.

Microsoft en Windows zijn gedeponeerde
handelsmerken of handelsmerken van Microsoft
Corporation in de Verenigde Staten en/of andere
landen.

Macintosh en Mac OS zijn gedeponeerde
handelsmerken van Apple Inc. in de Verenigde
Staten en andere landen.

IBM en PC/AT zijn handelsmerken en
gedeponeerde handelsmerken van International
Business Machines Corporation.

Pentium is een handelsmerk of een gedeponeerd
handelsmerk van Intel Corporation.

In deze handleiding wordt naar Windows® XP
Home Edition, Windows® XP Professional en
Windows® XP Media Center Edition verwezen
met Windows XP.

In deze handleiding wordt naar Windows Vista®
verwezen met Windows Vista.

In deze handleiding wordt naar Windows® 7
Edition verwezen met Windows 7.

In deze handleiding wordt naar Macintosh®
verwezen met Macintosh.

Alle andere namen van systemen en producten
zijn handelsmerken of gedeponeerde
handelsmerken van hun respectieve eigenaren.

™ en ® worden in deze handleiding niet
weergegeven.

De pc-schermtermen die worden weergegeven in
deze handleiding kunnen afwijken van de
werkelijke termen.

Inhoudsopgave

Kenmerken 4

Componenten en accessoires
controleren 5

Locatie en functie van
onderdelen 6
Beschrijving van de onderdelen van de

digitale surroundprocessor .................... 6
Beschrijving van de onderdelen van de
headset........cociiiniinisiecins 7

Het headsetsysteem aansluiten......8
Stap 1-®): een 7.1-kanaalsgeluidsapparaat
AANSIUIEN ... 8
Stap 1-®: een 5.1-kanaalsgeluidsapparaat
AANSIUIEN ... 9
Stap 1-(©: een 2-kanaalsgeluidsapparaat
AANSIUIEN ... 10
Stap 1-(@: aansluiten op de computer via
de USB-Kabel ... 1
Stap 2: de netspanningsadapter
aansluiten ........coocveeneicinnes
Stap 3: de headset klaarmaken................ 12
Stap 4: de instellingen van de computer

CONLTOLETEN ..ot 13
Luisteren naar geluid. .................... 16
Problemen oplossen..........ccceereeeees 20
Voorzorgsmaatregelen................. 22

Technische gegevens ......c.cccceeenneee 23
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e 7.1-kanaals VPT (Virtualphones Technology)*' zorgt voor een nauwkeurig
driedimensionaal surroundgeluid met meerkanaalsluidsprekers.

e Ideaal voor het spelen van shooters, waarbij het meestal erg belangrijk is om
richtingsgeluiden accuraat weer te geven in de modus "FPS**".

¢ Ingebouwde Dolby Pro Logic IIx-decoder voor het creéren van 7.1-kanaalssurroundgeluid
uit een 5.1ch-/2ch-/USB-invoerbron.

® COMPRESSION-functie voor het verzachten van explosieve geluiden en het verbeteren van
zachtere geluiden (voetstappen enz.).

40 mm-driver voor hoogwaardige geluidskwaliteit bij het spelen van games.

Open ontwerp met drie kussens zorgt voor een comfortabele pasvorm bij langdurig gebruik.

Lichte structuur zorgt voor een draagcomfort dat perfect is voor het spelen van pc-games.

*I De hoogwaardige "Virtualphones Technology (VPT)" zorgt voor een realistisch surroundgeluid dat
typerend is voor bioscopen dankzij de audioanalyse- en digitale signaalverwerkingstechnologie van
Sony.

*2 FPS = First Person Shooting

De processor is geoptimaliseerd voor de bijgeleverde headset. U kunt om het even welke headset aansluiten.
Als u de beste surroundeffecten wilt bekomen, raden wij u echter aan de bijgeleverde headset te gebruiken.

naar geluidsuitgangen
en microfooningangen

1 %
iy =
‘

Achterpaneel van processor

Computer

7,
naar HEADSET-
aansluitingen

&
- ‘k
naar 7.1ch-/5.1ch-/2ch-aansluiting ]
Meerkanaalskabel

(bijgeleverd)
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& Voorbereiding

Componenten en accessoires controleren

Controleer of de verpakking alle componenten bevat voordat u het systeem instelt.

(@ Processor DP-GA500 (1) (@ Headset DR-GA210 (1)

(® Netspanningsadapter (1) @ specifieke USB-kabel (1)

Voorbereiding || BERS



Locatie en functie van onderdelen

Beschrijving van de onderdelen van de digitale

surroundprocessor

Voorpaneel van processor

i

INPUT

L://

USB 2ch 5.1ch 7.1ch  OFF SURRPUND FPS

COMPRESSION
OFF ON

EFFECT

N-©
-8

Achterpaneel van processor

P¢
@

SBLISBR cisw

OFF ON

SL/SR LR

I—51ch

AUTOS 'ANDBY |

MIC out MIC IN PHONES TS
4 + DCIN52V
: l J
HEADSET GAIN CONTROL

8]

@ﬁ

Aan/uit-lampje
(Zie pagina 16)

(2] 1/ (aan/stand-by)-knop
(Zie pagina 16)

INPUT (USB/2ch/5.1ch/7.1ch)-
schakelaar

[4] EFFECT (OFF/SURROUND/FPS)-
schakelaar
(Zie pagina 17)

[5] COMPRESSION (OFF/ON)-schakelaar
(Zie pagina 18)

1 1

[9]

(6] ¥ USB-poort
(Zie pagina 11)

AUTO STANDBY (OFF/ON)-schakelaar
(Zie pagina 19)

7.1ch/5.1ch/2ch (SBL/SBR, C/SW, SL/
SR, L/R, MIC OUT*)-aansluitingen

[9] HEADSET (MIC IN*, PHONES)-
aansluitingen
(Zie pagina 12)

GAIN CONTROL*
(Zie pagina 19)

[11] ¢c* DCIN 5.2V-aansluiting
(Zie pagina 12)

* De processor beschikt over een voelstip zodat u deze gemakkelijk kunt herkennen.

6NL

Voorbereiding



Beschrijving van de onderdelen van de headset

[1] Hoofdband [6] MIC MUTING-schakelaar
Oorkussens (Zie pagina 16)

Ondersteunende kussens () (hoofdtelefoon)-stekker (zwart)
Microfoon *\ (microfoon)-stekker (rood)

VOL (volume)-regeling*
(Zie pagina 16)

* De headset beschikt over een voelstip zodat u deze gemakkelijk kunt herkennen.
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@& Aansluiting

Het headsetsysteem aansluiten

Stap 1-(»: een 7.1-kanaalsgeluidsapparaat aansluiten

1 Ssluit de processor aan op het f %?:W
H . — Y N T
geluidsapparaat zoals hieronder oL =N P2y
weergegeven. @ i
oL T O ¢
@SR J
——————— @ SBL
M X
1 —— @SBR
Aansluitingen van het Na:;i::an
H %
geluidsapparaat stekkers
MICIN
Aansluiten op MIC IN-aansluiting MiC <=
L/ROUT
Aansluiten op L/R OUT-aansluiting ® LR (Mbiej:reklzcz‘i:;kabel
Surround L/R OUT
Aansluiten op SL/SR OUT-aansluiting @ SL/SR €=
Midden/subwoofer OUT
Aansluiten op C/SW OUT-aansluiting ® Cc/sw <
Surroundachter L/R OUT @ SBL/SBR4=

Aansluiten op SBL/SBR OUT-aansluiting

* De naam van de aansluiting varieert naargelang
het geluidsapparaat.

Achterpaneel van processor

2 Schuif de INPUT-schakelaar naar "7.1ch".

Voorpaneel

van processor
INPUT

USB 2ch 5.1ch 7.1ch

3 Sstelde 7.1-kanaalsluidsprekermodus in op de computer.
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van uw computer/geluidsapparaat voor meer informatie
over de bediening ervan.

Sluit de USB-kabel en de meerkanaalskabel niet tegelijk aan wanneer u de processor aansluit
op de computer. In dat geval wordt de geluidsinstelling van de computer mogelijk

overgeschakeld naar een ongewenst apparaat.
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Stap 1-(®: een 5.1-kanaalsgeluidsapparaat aansluiten

Sluit de 5.1ch-aansluitingen van de processor aan met behulp van de bijgeleverde
meerkanaalskabel. De functie EFFECT creéert 7.1-kanaalssurroundgeluid uit een
5.1ch-invoerbron.

1 Ssluitde processor aan op het | %EW
o . —_— 9 — 1
geluidsapparaat zoals hieronder oL =N (=
R
weergegeven. @
@t 1o O o
®@ SR
Aansluitingen van het Nalr:;ir;:an
H %
geluidsapparaat stekkers
MICIN
Aansluiten op MIC IN-aansluiting Mic <=
L/ROUT
L/R
Aansluiten op L/R OUT-aansluiting ® ! - M.e.erkanaalskabel
(bijgeleverd)

Surround L/R OUT
Aansluiten op SL/SR OUT-aansluiting @ SL/SR <=
Midden/subwoofer OUT
Aansluiten op C/SW OUT-aansluiting ® c/sw <
Niet aangesloten — SBL/SBR
* De naam van de aansluiting varieert naargelang

het geluidsapparaat.

L/SBR  C/SW  SL/SR LR micouT
Achterpaneel van processor
= !
. 1

2 Schuif de INPUT-schakelaar naar "5.1ch".

Voorpaneel
van processor

INPUT
USB 2ch 5.1ch 7.1ch

3 steldes.1 -kanaalsluidsprekermodus in op de computer.
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van uw computer/geluidsapparaat voor meer informatie
over de bediening ervan.

Sluit de USB-kabel en de meerkanaalskabel niet tegelijk aan wanneer u de processor aansluit
op de computer. In dat geval wordt de geluidsinstelling van de computer mogelijk
overgeschakeld naar een ongewenst apparaat.
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Stap 1-(©: een 2-kanaalsgeluidsapparaat aansluiten

Sluit de 2ch-aansluitingen van de processor aan met behulp van de bijgeleverde
meerkanaalskabel. De functie EFFECT creéert 7.1-kanaalssurroundgeluid uit een
2ch-invoerbron.

1 Ssiitde processor aan op het

geluidsapparaat zoals hieronder oL | X P2y
weergegeven. OR

. N
Aansluitingen van het a::;izl‘fan
luid *

geluidsapparaat stekkers
MICIN

— MiIC
Aansluiten op MIC IN-aansluiting -
L/ROUT

L/R
Aansluiten op L/R OUT-aansluiting ® ! - Mserkanaalskabel
(bijgeleverd)

Niet aangesloten — SL/SR
Niet aangesloten - C/sw
Niet aangesloten — SBL/SBR

* De naam van de aansluiting varieert naargelang
het geluidsapparaat.

SBL/SBR Cc/sw SL/SR

Achterpaneel van processor

w6 060G gaQo

y
S8 L _.t=1 [ ]

2 Schuif de INPUT-schakelaar naar "2ch".

Voorpaneel
van processor.

INPUT
USB 2ch 5.1ch 7.1ch

3 Sstelde 2-kanaalsluidsprekermodus in op de computer.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van uw computer/geluidsapparaat voor meer informatie
over de bediening ervan.

Sluit de USB-kabel en de meerkanaalskabel niet tegelijk aan wanneer u de processor aansluit
op de computer. In dat geval wordt de geluidsinstelling van de computer mogelijk
overgeschakeld naar een ongewenst apparaat.
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Stap 1-(D): aansluiten op de computer via de USB-
kabel

Verbind de USB-poort van de computer met de ¥ USB-poort van de processor via de
bijgeleverde USB-kabel.

De processor werkt als een extern 2-kanaalsgeluidsapparaat, maar de functie EFFECT zet het
2-kanaalsgeluid om naar 7.1-kanaalssurroundgeluid.

1 Sslitde processor aan op de computer.

naar USB-poort

=
e e
] v
[ e )

naar \P USB-poort

Specifieke USB-kabel Computer

(bijgeleverd)
In besturingssystemen als Windows XP, Windows Vista, Windows 7 en Mac OS X zijn USB-
stuurprogramma’s ingebouwd. De USB-stuurprogramma'’s worden automatisch geinstalleerd
wanneer de processor voor het eerst wordt ingeschakeld na het aansluiten en starten van de
computer.
Wanneer u verbinding maakt met andere USB-poorten, is het mogelijk dat de computer de
USB-stuurprogramma's opnieuw installeert.

Opmerkingen

® De werking van de headset kan niet worden gegarandeerd bij gebruik van een USB-hub of USB-
verlengkabel. Gebruik alleen de bijgeleverde USB-kabel.

e Wanneer de headset aangesloten is op de computer, is het mogelijk dat het volumeniveau van de
computer ingesteld is op het maximum. Verlaag vooraf het volume van de computer.

® Het geluid van digitale uitzendingen wordt mogelijk niet uitgevoerd via de USB-poort van de computer
wanneer u verbinding maakt met behulp van de USB-kabel. Maak verbinding met behulp van de
meerkanaalskabel als u bij digitale uitzendingen geen geluid hoort (pagina 8 tot 10).

2 Schuif de INPUT-schakelaar naar "USB".

Voorpaneel
van processor

INPUT
USB 2ch 5.1ch 7.1ch

3 Controleer de geluidsinstellingen van de computer.
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van uw computer voor meer informatie over de bediening ervan.

Sluit de USB-kabel en de meerkanaalskabel niet tegelijk aan wanneer u de processor aansluit
op de computer. In dat geval wordt de geluidsinstelling van de computer mogelijk
overgeschakeld naar een ongewenst apparaat.
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Stap 2: de netspanningsadapter aansluiten

Sluit de bijgeleverde netspanningsadapter aan op de processor en sluit vervolgens de
netspanningsadapter aan op een stopcontact.

Achterpaneel van processor

Naar DCIN 5.2V-aansluiting
\ Naar
stopcontact

>
Netspanningsadapter (bijgelm

Stap 3: de headset klaarmaken

1 siitde *\ (microfoon)-stekker van de headset aan op de HEADSET (MIC IN)-

aansluiting van de processor, en sluit de {) (hoofdtelefoon)-stekker aan op de
HEADSET (PHONES)-aansluiting.

Achterpaneel van processor

MCIN  PHONES Zwart
@ CE={E I,
* — =
L heapser 4 Rood

2 Pasde band van de headset aan en draag het oorkussen gemarkeerd met ® op
uw rechteroor en het oorkussen gemarkeerd met © op uw linkeroor.

~N

De oorschelp gemarkeerd
met © beschikt over een
voelstip om de linkerkant
te kunnen herkennen.

Pas de positie van de microfoon aan
zodat uw stem optimaal
geregistreerd wordt.

Klap de microfoon terug naar de
rustpositie in de buurt van de
oorschelp wanneer u deze niet
gebruikt.

Opmerking
Als de positie van de microfoon niet correct is, zal de gevoeligheid ervan afnemen en is het mogelijk dat er
geluid van de hoofdtelefoon binnendringt in de microfoon.
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Stap 4: de instellingen van de computer controleren

De geluidsinstellingen van de computer controleren

Controleer voor u de processor gaat gebruiken de instellingen van het geluidsapparaat door de
onderstaande instructies te volgen overeenkomstig uw besturingssysteem. Raadpleeg de
gebruiksaanwijzing van uw computer/geluidsapparaat voor meer informatie over de bediening
ervan.

Voor Windows

| Windows XP in Categorieweergave |

Klik op het menu [start], selecteer [Configuratiescherm], [Spraak, geluid en geluidsapparaten],
[Geluiden en audioapparaten], tabblad [Audio], en selecteer vervolgens het normale
geluidsapparaat (of [USB PnP Sound Device] bij verbinding met de bijgeleverde USB-kabel) bij
[Standaardapparaat] in het menu Afspelen van geluid of Opnemen van geluid.

Windows Vista

Klik op het menu [Start], selecteer [Configuratiescherm], [Hardware en geluiden], [Geluid],
tabblad [Afspelen] of [Opnemen], selecteer vervolgens het normale geluidsapparaat (of [USB
PnP Sound Device] bij verbinding met de bijgeleverde USB-kabel) voor het afspeel- of
opnameapparaat, en klik vervolgens op [Als standaard instellen].

Klik op het menu [Start], selecteer [Configuratiescherm], [Hardware en geluiden], [Geluid],
tabblad [Afspelen] of [Opnemen], selecteer vervolgens het normale geluidsapparaat (of [USB
PnP Sound Device] bij verbinding met de bijgeleverde USB-kabel) voor het afspeel- of
opnameapparaat, en klik vervolgens op [Als standaard instellen].

Voor Macintosh

Klik op het menu [Apple], selecteer [Systeemvoorkeuren], [Geluid], tabblad [Uitvoer] of
[Invoer], en selecteer vervolgens het normale geluidsapparaat (of [USB PnP Sound Device] bij
verbinding met de bijgeleverde USB-kabel) bij [Selecteer een apparaat voor geluidsuitvoer] of
[Selecteer een apparaat voor geluidsinvoer].

(Vervolg)
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Het volumeniveau van het geluid aanpassen

Wanneer u de computer aansluit op de processor via de USB-kabel, regelt u het volumeniveau
met behulp van de VOL-regeling op de headset.

Wanneer u verbinding maakt via de meerkanaalskabel, kunt u het volumeniveau niet alleen
regelen met behulp van de VOL-regeling op de headset, maar ook door het volumeniveau van
de computer te wijzigen, zoals hieronder wordt beschreven.

Voor Windows

| Windows XP in Categorieweergave |

Klik op het menu [start] en selecteer [Configuratiescherm], [Spraak, geluid en
geluidsapparaten], [Geluiden en audioapparaten], klik op [Volume] in het menu Geluid en pas
het hoofdvolumeniveau aan.

Klik op het menu [Start] en selecteer [Configuratiescherm], [Hardware en geluiden],
[Systeemvolume aanpassen] en pas het hoofdvolumeniveau aan.

Klik op het menu [Start] en selecteer [Configuratiescherm], [Hardware en geluiden],
[Systeemvolume aanpassen] en pas het hoofdvolumeniveau aan.

Voor Macintosh

Klik op het menu [Apple] en selecteer [Systeemvoorkeuren], [Geluid], tabblad [Uitvoer] en pas
het uitvoerniveau van de luidspreker aan.

Opmerkingen

o Afhankelijk van de software dient u mogelijk bepaalde instellingen door te voeren. Raadpleeg voor meer

informatie de gebruiksaanwijzing van de software.
® Het volume van de headset en het uitvoerniveau van de computer worden niet gesynchroniseerd.

Instellingen voor het afspelen van een muziek-cd

Deze instellingen moeten uitgevoerd worden bij het afspelen van een muziek-cd in het cd-rom-
station bij verbinding met de bijgeleverde USB-kabel.

Volg de onderstaande instructies naargelang uw besturingssysteem en vink het vakje [Digitale
cd-audio voor dit cd-rom-station inschakelen.] aan. Voor Windows Vista, Windows 7 en
Macintosh hoeft u de instellingen voor het afspelen van een muziek-cd niet door te voeren.

| Voor Windows XP in Categorieweergave |

Klik op het menu [start] en selecteer [Configuratiescherm], [Spraak, geluid en
geluidsapparaten], [Geluiden en audioapparaten], tabblad [Hardware]. Selecteer het cd-rom-
station waarmee u de muziek wilt afspelen, klik op [Eigenschappen] en klik vervolgens op het
tabblad [Eigenschappen]. Vink het vakje bij [Digitale cd-audio voor dit cd-rom-station
inschakelen.] aan.
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Het volumeniveau van de microfoon aanpassen

Voor u de processor gebruikt, controleert en regelt u het volume van de microfoon op uw
computer. Volg de onderstaande instructies naargelang uw besturingssysteem en controleer/
regel het volumeniveau.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van uw computer voor meer informatie over de bediening
ervan.

Voor Windows
Voor u het volume van de microfoon aanpast, controleert u het invoerniveau van de microfoon
door een testopname uit te voeren met een geluidsopnameapparaat enz.

| Windows XP in Categorieweergave |

Klik op het menu [start] en selecteer [Configuratiescherm], [Spraak, geluid en
geluidsapparaten], [Geluiden en audioapparaten], tabblad [Audio]. Controleer of
[Standaardapparaat] in het menu Opnemen van geluid ingesteld is op het normale
geluidsapparaat (of [USB PnP Sound Device] bij verbinding met de bijgeleverde USB-kabel),
klik op [Volume] in het menu Opnemen van geluid en pas het invoerniveau van de microfoon
aan.

Klik op het menu [Start], selecteer [Configuratiescherm], [Hardware en geluiden], [Geluid],
tabblad [Opnemen], selecteer het normale geluidsapparaat (of [USB PnP Sound Device] bij
verbinding met de bijgeleverde USB-kabel) voor het opnameapparaat en klik op [Als standaard
instellen]. Selecteer het normale geluidsapparaat (of [USB PnP Sound Device] bij verbinding
met de bijgeleverde USB-kabel) opnieuw, klik op [Eigenschappen], selecteer het tabblad
[Niveaus] en pas het invoerniveau van de microfoon aan.

Klik op het menu [Start], selecteer [Configuratiescherm], [Hardware en geluiden], [Geluid],
tabblad [Opnemen], selecteer het normale geluidsapparaat (of [USB PnP Sound Device] bij
verbinding met de bijgeleverde USB-kabel) voor het opnameapparaat en klik op [Als standaard
instellen]. Selecteer het normale geluidsapparaat (of [USB PnP Sound Device] bij verbinding
met de bijgeleverde USB-kabel) opnieuw, klik op [Eigenschappen], selecteer het tabblad
[Niveaus] en pas het invoerniveau van de microfoon aan.

Voor Macintosh

Klik op het menu [Apple] en selecteer [Systeemvoorkeuren], [Geluid], tabblad [Invoer] en pas
het invoerniveau van de microfoon aan.

Opmerkingen

® De microfoon ondersteunt geen geluidsdemping op het audio-opnameapparaat van uw computer.
Verschuif de MIC MUTING-schakelaar van de headset naar "ON" om de microfoon te dempen.

o Afhankelijk van de software dient u mogelijk bepaalde instellingen door te voeren. Raadpleeg voor meer
informatie de gebruiksaanwijzing van de software.
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& Bediening

Luisteren naar geluid

1
2

Schakel de aangesloten computer in.
Druk op de I / () (aan/stand-by)-knop om de processor in te schakelen.
Het aan/uit-lampje van de processor licht wit op.
Als u de USB-poort van de computer verbindt met de USB-poort van de processor via de
bijgeleverde USB-kabel, worden de USB-stuurprogramma'’s automatisch geinstalleerd
wanneer de processor voor het eerst wordt ingeschakeld na het aansluiten en starten van
de computer.
3 Zetde headset op.

(Zie pagina 12)
4 starthet afspelen op de computer.

Het volume aanpassen

Pas het volumeniveau van de headset aan en demp de microfoon.

VOL (volume)

Het volumeniveau van de .
headset aanpassen. I

MIC MUTING

ON: de microfoon is ingesteld
op de modus MIC MUTING ON.
OFF: de microfoon is ingesteld
op de modus MIC MUTING OFF.

EE

Opmerkingen

o Als u films bekijkt, mag u het volume niet te hoog zetten bij rustige scénes. U kunt uw gehoor namelijk
beschadigen als er opeens een luide scéne wordt afgespeeld.

® Het volume van de headset en het uitvoerniveau van de computer worden niet gesynchroniseerd. De
dempfunctie van de microfoon wordt evenmin gesynchroniseerd.

® De muziek/het geluid wordt mogelijk niet uitgevoerd via de headset als u verbinding maakt met de
processor via de USB-kabel en de INPUT-schakelaar verschuift naar "USB" tijdens het gebruik van
muzieksoftware. Herstart in dat geval de muzieksoftware.
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Het gewenste geluidsveld selecteren (EFFECT-functie)

Met de EFFECT-schakelaar kunt u het gewenste geluidsveld selecteren.

Wanneer een 5.1-kanaals-, 2-kanaals- of USB-bron verbonden is en "FPS" of "SURROUND"
geselecteerd is, zal de ingebouwde Dolby Pro Logic IIx-decoder een gelijkaardig realisme
creéren als bij 7.1-kanaalsgeluid. Als de positie van de INPUT-schakelaar echter niet
overeenstemt met de verbinding, zal de EFFECT-functie niet goed werken.

Voorpaneel van de processor

EFFECT

OFF SURRPUND FPS

Stand van de schakelaar Geluidsveldmodus en geschikte geluidsbron

FPS (First Person Shooting) ~ Deze instelling zorgt voor een duidelijke lokalisatie van de geluiden
overeenkomstig het beeld.
Deze instelling wordt aangeraden voor FPS waar de herkomst van de geluiden
duidelijk waarneembaar moet zijn. Het geluid is aangenaam voor de luisteraar,
natuurlijk, helder en realistisch. Het geluid wordt gekenmerkt door een uiterst
duidelijke waarneembaarheid van alle kanalen.

SURROUND Deze instelling zorgt voor een naadloze reproductie van alle kanalen.
Het geluid wordt meer als een geheel ervaren dan bij de modus FPS, en biedt het
beste geluidsveld voor het spelen van meerkanaalssurroundgames. Deze instelling
wordt ook aangeraden voor het bekijken van films.

OFF 2-kanaalsgeluid wordt uitgevoerd.
Geluid van een meerkanaalsbron (7.1-kanaals/5.1-kanaals) wordt gereduceerd tot
2-kanaalsgeluid.

Opmerking
De EFFECT-functie werkt niet voor monaurale geluidsbronnen.

Geluidseigenschappen bij de EFFECT-functie

e De EFFECT-functie werkt niet voor geluidsbronnen die geen video bevatten, zoals muziek-cd's.

e VPT (Virtualphones Technology) simuleert de HRTF (head related transfer function)* van de
gemiddelde mens. Afhankelijk van persoon tot persoon wordt het effect hiervan verschillend ervaren.

* HRTF = Head Related Transfer Function. Dit is een wiskundig meetinstrument om wijzigingen in geluid
tussen de bron en de oren aan te tonen.

(Vervolg)
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Een comfortabel geluid creéren (COMPRESSION-functie)

Verschuif de COMPRESSION-schakelaar naar ON/OFE.

Deze functie zorgt ervoor dat het algemene geluidsniveau gelijk blijft: explosieve geluiden worden verzacht
terwijl zachtere geluiden (voetstappen enz.) versterkt worden. Deze functie is uitermate efficiént voor het
beperken van bronmateriaal met een hoog dynamisch bereik.

Voorpaneel van de processor

Opmerking

Regel voorzichtig het volumeniveau met de COMPRESSION-functie.

Wanneer de COMPRESSION-functie ingeschakeld is, is het mogelijk dat het geluid als te luid wordt
ervaren terwijl het audiosignaal van de computer relatief laag is. Verhoog in dit geval geleidelijk het
volumeniveau van de computer zodat het algemene volumeniveau consistent wordt. Omgekeerd is het ook
mogelijk dat het geluid als te zacht wordt ervaren. Verlaag in dit geval geleidelijk het volumeniveau van de
computer zodat het algemene volumeniveau consistent wordt.

Illustratie van het compressieproces

explosie

Oncomfortabel

o
E i explosie 2
] invoersignaal ie uitvoersignaal s
3 5 "
2| diloog dialoog _standaard z Gemakkelijk
3 = hoorbaar
o o
g s

B

voetstappen, achtergrondruis

Moeilijk hoorbaar

voetstappen, achtergrondruis

Compressie van het dynamische bereik door
de ingebouwde DSP (Digital Signal Processor)
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Het volumeniveau van het geluidsapparaat aanpassen

(GAIN CONTROL)

GAIN CONTROL regelt het volume op basis van het nominaal vermogen van het
geluidsapparaat (de standaardinstelling is "8"). Stel GAIN CONTROL in op een waarde hoger
dan "8" als het uitgevoerde volume laag is, zelfs wanneer het volume van het geluidsapparaat
maximaal is. Als het geluid verstoord is, verlaagt u het uitgevoerde volumeniveau op het
geluidsapparaat.

Achterpaneel van de processor

GAIN CONTROL
-
Naar links draaien Naar rechts
om het niveaute draaien om het
verlagen niveau te verhogen
Nominaal vermogen GAIN CONTROL-niveau
geluidsapparaat
Meer dan 2 Vrms Stel het GAIN CONTROL-niveau in op "8" en verlaag vervolgens het

volumeniveau van het geluidsapparaat.

2 Vrms De standaarduitvoer van deze processor naar het geluidsapparaat is gekalibreerd
op 2 Vrms wanneer GAIN CONTROL ingesteld is op "8".

Minder dan 2 Vrms Stel het niveau van de GAIN CONTROL in op "8" - "10" voor een hoger volume.

Instellen dat het systeem automatisch overschakelt naar de stand-
bymodus (AUTO STANDBY-functie)

De processor schakelt automatisch over naar de stand-bymodus als er gedurende ongeveer
30 minuten geen geluid wordt ingevoerd.

U kunt de AUTO STANDBY-functie instellen op ON/OFF met behulp van de AUTO
STANDBY-schakelaar.

Achterpaneel van de processor

AUTO STANDBY

Stand van de schakelaar Effect

ON De AUTO STANDBY-functie is geactiveerd. Schakel het systeem opnieuw in door
te drukken op de 1/ () (aan/stand-by)-knop.

OFF De AUTO STANDBY-functie is niet geactiveerd.
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@& Overige informatie

Problemen oplossen

Als er zich problemen voordoen met het systeem, neemt u de volgende controlelijst door. Als
het probleem daarmee niet is opgelost, raadpleegt u de dichtstbijzijnde Sony-verdeler.

Symptoom Oorzaak en oplossing

Geen geluid o Controleer de verbinding tussen de processor en de computer.
o Schakel de computer in die op de processor is aangesloten en start het afspelen.
o Schakel de processor in.

® De INPUT-instelling stemt niet overeen met de eigenlijke verbindingsmethode.
(voorbeeld: het ingevoerde signaal is USB, maar de INPUT-instelling is 7.1ch
enz.).
— Stel de INPUT-schakelaar in op het geschikte invoersignaal.

® Verhoog het volume van de headset.
o Sluit de hoofdtelefoonstekker correct aan.

® Verhoog het volumeniveau van de computer en de software die u gebruikt om
muziek af te spelen.

® Het systeem werd aangesloten terwijl de software voor het afspelen van muziek
geactiveerd is.
— Herstart de muzieksoftware.

® Het geluidsapparaat van uw computer is niet correct ingesteld (pagina 13).

® Het volume van uw computer of de software die u gebruikt om muziek af te
spelen enz. is gedempt.
— Schakel de geluidsdemping uit.

® Het niveau voor GAIN CONTROL is "0".
— Verhoog het niveau van GAIN CONTROL.

® Uw computer herkent de headset niet als een USB-apparaat bij verbinding met
de bijgeleverde USB-kabel.
— Herstart de computer.

® Het cd-rom-station van uw computer ondersteunt de digitale afspeelfunctie
niet bij verbinding met de bijgeleverde USB-kabel.
— Gebruik een cd-rom-station dat de digitale afspeelfunctie ondersteunt.

® Het is mogelijk dat digitale uitzendingen niet gehoord kunnen worden bij USB-
verbinding.
— Sluit de computer aan via de meerkanaalskabel (pagina 8 tot 10).
e AUTO STANDBY werd geactiveerd omdat er gedurende ong. 30 minuten geen

geluid werd ingevoerd.
— Schakel de processor opnieuw in.

Vervormd of onderbroken o Verlaag het volumeniveau op de aangesloten computer.
geluid (soms met ruis)

Laag geluidsniveau ® Verhoog het volumeniveau van de aangesloten computer en de software die u
gebruikt om muziek af te spelen.

® Verhoog het volume van de headset.
® Verhoog het niveau van GAIN CONTROL.
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Symptoom

Oorzaak en oplossing

Luide achtergrondruis

® Als u de processor aansluit op een computer via de meerkanaalskabel, verhoogt
u het volumeniveau op het aangesloten geluidsapparaat.

© Plaats de processor uit de buurt van de computer.
® De INPUT-instelling stemt niet overeen met de eigenlijke verbindingsmethode.
(voorbeeld: het ingevoerde signaal is 2-kanaals, maar de INPUT-instelling is

7.1chenz.).
— Stel de INPUT-schakelaar in op het geschikte invoersignaal.

Het effect van het
surroundgeluid is niet
hoorbaar

o Stel de EFFECT-schakelaar in op "FPS" of "SURROUND" (pagina 17).

® Het surroundeffect werkt niet voor monaurale geluidsbronnen.

® De INPUT-instelling stemt niet overeen met de eigenlijke verbindingsmethode.
(voorbeeld: het ingevoerde signaal is 2-kanaals, maar de INPUT-instelling is

7.1ch enz.).
— Stel de INPUT-schakelaar in op het geschikte invoersignaal.

Het geluid wordt verstoord

® De CPU van uw computer is overbelast bij verbinding met de bijgeleverde
USB-kabel.
— Sluit andere onnodige toepassingen af.

 Er zijn andere USB-apparaten aangesloten op uw computer die tegelijk worden
gebruikt bij verbinding met de bijgeleverde USB-kabel.
— Stop het gebruik van andere USB-apparaten.

De microfoon registreert
geen geluid

o Sluit de microfoonstekker goed aan.

® De MIC MUTING-schakelaar op de headset is ingesteld op "ON".
— Verschuif de MIC MUTING-schakelaar naar "OFF".

® Het audio-opnameapparaat van uw computer is niet correct ingesteld
(pagina 13).

De microfoon registreert
moeilijk geluid

o Sluit de microfoonstekker goed aan.
® Verplaats de microfoon naar de correcte positie.

® Het volumeniveau van de microfoon staat te stil op de computer.
— Verhoog het volumeniveau van de microfoon op de computer.

Het geluid opgenomen met
de microfoon bevat ruis

® Er bevinden zich elektrische snoeren, fluorescerende lampen of mobiele
telefoons in de buurt van de headset (vooral in de buurt van de microfoon).
— Gebruik de headset niet in de buurt van bronnen die elektromagnetische
storingen kunnen veroorzaken.

® Het geluid van de hoofdtelefoon is binnengedrongen in de microfoon.
— Verplaats de microfoon naar de correcte positie.

De microfoon registreert
vervormd geluid

® Het volumeniveau van de microfoon staat te hoog op de computer.
— Verlaag het volumeniveau van de microfoon op de computer.

De MIC MUTING-
schakelaar werkt niet

® De microfooningang van de computer is al gedempt.
— Annuleer de microfoondemping op de computer.

De instellingen voor het
uitvoerniveau van de
middenluidspreker en de
subwoofer op de computer
zijn omgekeerd.

o Afhankelijk van uw computer, is het mogelijk dat de instellingen voor het
uitvoerniveau van de middenluidspreker en de subwoofer op de computer
omgekeerd zijn. Voor u het uitvoerniveau van de computer wijzigt, raadpleegt u
de gebruiksaanwijzing voor meer informatie over het gebruik van uw computer.
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Voorzorgsmaatregelen

Veiligheid

o Sla niet tegen de processor of de headset, stel
deze niet bloot aan sterke schokken en laat deze
niet vallen. Het product kan hierdoor beschadigd
raken.

® Probeer de onderdelen van het systeem niet uit
elkaar te halen of te openen.

® De oorkussens en het hoofdkussen kunnen
verslijten na lang gebruik of een lange opbergtijd.

Plaatsing
® Plaats het systeem niet op de volgende plaatsen.
- In de volle zon, nabij een verwarmingstoestel
of op een andere extreem warme plaats.
- Een stoffige omgeving.
- Een onstabiele of schuine ondergrond.
- Een plaats blootgesteld aan sterke trillingen.
- Een badkamer of andere plaats met hoge
vochtigheidsgraad.

De netspanningsadapter

® Gebruik altijd de bijgeleverde
netspanningsadapter. Het gebruik van
netspanningsadapters met een andere
stekkerpolariteit of andere kenmerken kan
defecten veroorzaken.

%@c

Stekker met
eenvormige polariteit

Gebruik altijd de bijgeleverde
netspanningsadapter. Zelfs netspanningsadapters
met dezelfde spanning en stekkerpolariteit
kunnen dit product beschadigen wegens de
stroomcapaciteit of andere factoren.

Trek de netspanningsadapter uit het stopcontact
indien u van plan bent het systeem gedurende

lange tijd niet te gebruiken.
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De hoofdtelefoon

Gebruik de headset met verstand

Als u het volume te hoog zet, is het geluid niet
alleen hoorbaar via de hoofdtelefoon maar ook
daarbuiten. Zorg dat u het volume niet zo hoog zet
dat andere mensen er last van hebben.

In een luidruchtige omgeving wordt het volume
vaak verhoogd. U kunt uit veiligheidsoverwegingen
het volume echter het best op een niveau zetten
waarbij u nog steeds de geluiden om u heen kunt
horen.

Reiniging

Gebruik een zachte doek die lichtjes is bevochtigd
met een zacht zeepsopje. Gebruik geen
oplosmiddelen zoals thinner, benzine of alcohol
omdat die het oppervlak kunnen beschadigen.

Als het product stuk gaat

® Als het product stuk gaat of er een vreemd
voorwerp in het apparaat terechtkomt, moet u
onmiddellijk de stroom uitschakelen en contact
opnemen met de dichtstbijzijnde Sony-verdeler.

e Als u met het systeem naar een Sony-verdeler
gaat, moet u zowel de hoofdtelefoon als de
processor meenemen.



Technische gegevens

Digitale surroundprocessor (DP-GA500)
Decoderfuncties
Dolby Pro Logic ITx

Virtuele surroundfunctie
OFF
SURROUND
FPS

Compressiefunctie
OFF
ON

Frequentiebereik
20 - 20.000 Hz

Vervorming
1% of minder (1 kHz)
Ingangen/uitgangen
USB-aansluiting
7.1ch/5.1ch/2ch (SBL/SBR, C/SW;, SL/SR,
L/R, MIC OUT)-aansluitingen
(stereominiaansluitingen)
HEADSET (PHONES, MIC IN)-
aansluitingen (stereominiaansluiting)
Voeding 5,2 V gelijkstroom (met de bijgeleverde
netspanningsadapter)

Afmetingen
Ong. 190 x 30 x 117 mm (b/h/d)

Gewicht Ong. 310 g

Besturingsomgeving van de compatibele computer
IBM PC/AT of compatibele computers
Apple Macintosh
CPU: Pentium II 266 MHz of beter
USB-poort*!

Compatibel besturingssysteem:

Windows 7

Starter/Home Basic/Home Premium/
Professional/Ultimate

Windows Vista

Home Basic/Home Premium/Business/
Ultimate

Windows XP

Home Edition (SP2 of recenter)/Professional
(SP2 of recenter)/Media Center Edition 2004
(SP2 of recenter)/ Media Center Edition 2005
(SP2 of recenter)

Mac OS X (10.3 of recenter)

Stereoheadset (DR-GA210)
Kabel 1,5m

Stekker Goudkleurige stereoministekker
Gewicht Ong. 240 g (zonder kabel)
Hoofdtelefoon

Type  Open, dynamisch

40 mm, dome-type (CCAW)

Vermogenscapaciteit
1.000 mW (IEC*?)

Impedantie
40 Q bij 1 kHz

Gevoeligheid
100 dB/mW

Frequentiebereik
14 - 22.000 Hz

Microfoon

Driver

Design Boom-microfoon

Type  Electret-condensator

Voltageniveau open circuit
-38dB (0dB =1 V/Pa)

Effectief frequentiebereik
20 - 20.000 Hz

Bijgeleverde accessoires

Netspanningsadapter (5,2 V) (1)
Meerkanaalskabel (7.1ch+MIC) (1)
Specifieke USB-kabel (1)
Garantiekaart (1)
Gebruiksaanwijzing (1)

*1 De processor ondersteunt USB 2.0 (USB 2.0 Full
Speed).

*2 Getest door IEC (International Electronic
Committee).

® Wij garanderen niet dat de headset werkt met
alle computers met bovenstaande
besturingsomgeving.

® Wij garanderen niet dat de headset werkt met
zelf samengestelde computers, geiipgrade
besturingssystemen of omgevingen met
meerdere besturingssystemen.

® Wij garanderen niet dat de headset werkt met
functies als afgemelde status, slaapstand en
sluimerstand.

Wijzigingen in ontwerp en technische gegevens

voorbehouden zonder voorafgaande kennisgeving.
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BHUMAHMUE!

Bo nsbexxaHne OpakeHNs SMEKTPUIECKH
TOKOM He IIOfiBepraiiTe yCTPOCTBO
BO3JIEIICTBIIO CITYYalHBIX Kalle/lb ¥ OPBIST I
He CTaBbTe Ha yCTPOMCTBO IPEIMETHI,
HAaIO/IHEHHbIE KM/IKOCTAMM, HaIlpuMep
Ba3bl.

Bo usbexxaHne NOpaKEHUS HEKTPUIECKIM
TOKOM He OTKpBIBaliTe KOPIIyC alapara.
Inst pemonTa obparaiTech TOMBKO K
KBa/MMUIIPOBAHHOMY CIIEL{Ma/ICTY.

He ycranasnuBaiiTe ycTpoiicTBO B
TECHOM IPOCTPAHCTBE, HAIIPMMED Ha
KHIDKHOI! TIOJIKe VMIY B CTEHHOM LIKady.

ITockonbKy Kabeb IMTaHNA afjanTepa
IIepPEMEHHOT0 TOKa MCHO/Ib3YeTCs I
OTK/II0OYEHMA afjaIiTepa IIepeMEHHOTO TOKa OT
3JIEKTPUYECKOIL CETH, ero ClIefiyeT
HOZIK/TI0YATD K JIETKOOCTYIIHOM
3JIEKTPUYECKOI PO3ETKe.

B cy4ae o6Hapy>KeHMA IPU3HAKOB
HeIpaBU/IbHOI paboTHI afialTepa
IIepeMeHHOr'0 TOKa HeMeJIJIEHHO
OTCOE/IVIHUTE €TI0 OT 3MIEKTPUYECKO
PO3eTKH.

Mapxkuposka CE ABnAercs geficTBUTeIbHON
TOJIBKO JI/I T€X CTPaH, I7le OHA IMEET
IOPUZINIECKYIO CUTY. B OCHOBHOM 3TO
KacaeTcs CTPaH eBPOIIENICKO
9KOHOMMYECKOIT 30HBI EEA.

MpumeyaHne anA nokynarenein.
Cnepyiowasa nuHgopmauma npumMmeHMMa
TonbKo AnA o6opyaoBaHus,
npopAawLLleroca B CTpaHax, rae
AencreytoT anpekTuebl EC

2RU

I10 37IEKTPOMAaTrHUTHON COBMECTUMOCTH
(EMC) 1 6€3011aCHOCTY U3[eMNS SIBIAETCS
kommanus Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart,
Germany. ITo BonpocaM o6CTy>KUBaHNA 1
rapaHTuu o6palainTech o agpecam,
YKa3aHHBIM B COOTBETCTBYIOLINX

TOKyMEHTaX.

YTunusauunsa
oTayKusLuero
NIeKTpn4yeckoro n
3NEeKTPOHHOro
o6opypoBaHuA
(AI/IPeKTI/IBa npumeHaeTca
I cTpaHax EBpocoioza n
ApYyrux eBponenckux
CTpaHax, rae AEﬁCTBymT CNcTembl
pa3sgenbHoro c6opa oTxoA0B)
JJaHHBI 3HAK Ha YCTPOVICTBE UM €TO YIIAKOBKE
0603HaYaeT, YTO TAHHOE YCTPOICTBO HEMb3A
YTUIN3UPOBATh BMECTE C IPOYMMIU OBITOBBIMU
orxomamu. Ero crefyeT ciaTh B COOTBETCTBYOIIMIT
IIPYEMHBIIT TYHKT TIepepaboTKM 57IeKTPUIECKOTo 1
97eKTPOHHOr0 06opynoBanus. HerpaBuabHast
YTUIM3AINA JAaHHOTO V3TENA MOXKET IIPUBECTH K
IIOTCHIIMA/IbHO HeI‘aTI/IBHOMy B/IMAHUIO HA
OKPY)KAIOIIYI0 CPETY ¥ 37I0pOBbe JII0fIeit, II03TOMY
J1S IPEfOTBPALIeHNA MOKOOHBIX OCIEACTBII
HeO6XOJI[I/[M0 BBINIO/IHATD CII€IIMA/IbHbIC
Tpe6OBaHs [0 YTU/IM3ALINY 9TOTO U3/
ITepepaboTKa JAHHBIX MaTePUA/IOB IIOMOXKET
COXPAaHUTb IPUPOJHBIE PeCyDPChI. [l monydyenns
6ornee moapo6HOIT MHGOpMaLH O HepepaboTKe
3TOTO M3JeNVsA OOPATUTECh B MECTHBIE OPTaHbI
TOPOJICKOTO YHPaBJIeHNs, CIy>K0y c6opa OBITOBBIX
OTXOJOB M/IM B MarasuH, rfie 6bU10 IpuodpeTeHo
u3Jiene.

Msrorosutens: Conn Kopropeitimx
Anppec: 1-7-1 Konan, MuHaTo-Ky,
Toxno 108-0075, Anonns

Cpemnano B Manaiisun

OTHOCUTCA TONBKO K aganTepy
¥ nepeMeHHOro ToKa



® ITudpoBoit mporeccop 06beMHOTO 3ByJaHMA
JaHHOI CHCTeMBI OCHalIeH fekopepoM Dolby
Pro Logic II.

Vsrorosneno no muuensun Dolby Laboratories.
“Dolby”, “Pro Logic” 1 3HaK B Bufie JBOIHOI
6ykBbI D stBsaotcs ToBapHbIME 3HaKamu Dolby
Laboratories.

“Virtualphones Technology” u “VPT”
AB/IAIOTCA 3aPErMCTPUPOBAHHBIMI TOBAPHBIMMU
3Hakamy Sony Corporation.

Microsoft 1 Windows siBistiroTcst
3aperyCTPMPOBAHHBIMIU TOBAPHBIMMU 3HAKAMU
IV TOBAapHbIMM 3HaKaMM KOpIIopaunmn
Microsoft Corporation 8 CIIIA n/umm gpyrux
CTpaHax.

Macintosh 1 Mac OS saBnsioTca
3aperyuCTPUPOBAHHBIMIU TOBAPHBIMU 3HAKAMU
kopropaunn Apple Inc. 8 CIIIA n gpyrux
CTpaHax.

IBM u PC/AT saBnAoTCcA TOBapHBIMIU 3HAKAMY 1
3apEeryCTPUPOBAHHBIMIU TOBAPHBIMMU 3HAKAMU
xopnopauuu International Business Machines
Corporation.

Pentium sB/1A€TCA TOBaPHBIM 3HAKOM W/IN
3aperncCTpUpOBAHHBIM TOBAPHBIM 3HAKOM
kopropauuu Intel Corporation.

B manHoM pykoBozcte Windows® XP Home
Edition, Windows® XP Professional n Windows”
XP Media Center Edition 0603HaqaroTcst Kak
Windows XP.

B mannoMm pykosozictee Windows Vista®
obosHavyaercst kak Windows Vista.

B manHOoM pykoBozctee Windows® 7 Edition
o6osHavaercsa kak Windows 7.

B manHOM pykoBozcTBe Macintosh®
obosHagaercs kak Macintosh.

Bce pyrue naspanusa KoMnanmii u
HaMEHOBAHMA U3JIe/INIT ABJIAIOTCA TOBAPHbIMM
3HAKaM¥ WM 3aPeTuCTPUPOBAHHBIMM
TOBapHbIMM 3HaKaMJ COOTBETCTBYIOLINX
B/IajieIblieB. 3HaKM ~ 1 ° B TAHHOM PYKOBOJICTBE
He UCIIOb3YIOTCA.

® Ycnosus Ha akpaHe PC, ykasaHHbIE B 3TOM
PYKOBOJICTBE, MOTYT OT/IMYATHCA OT pealbHbIX
yCoBuit.

CopepxaHmne

XapakTepucTukmn 4
MNpoBepka KOMNNeKTa NOCTaBKMU.....5

PacnonoxeHune n pyHKUUMN
KOMMOHEHTOB 6
OmnncaHre KOMIIOHEHTOB 11 POBOro

IIpOLeccopa 06 BEMHOTO 3BYJaHMA ......6
Omnncanne KOMIIOHEHTOB [APHUTYPHI......7

I'Ion,Kmoquwe CNCTEMbDI
rapHUTypbl 8
Ilar 1-®): IopkmoyeHe 7.1-KaHaTBHOTO

AYAVIOYCTPOTICTBA..eovevveecrrceerenereneceennens 8
Ilar 1-®: IopkmoyeHe 5.1-KaHaTBHOTO
AYAVIOYCTPOTICTBA..eovevveecrrceerenereneceennens 9
Iar 1-©): [TopkmoyeH1e 2-KaHaTbHOTO
AYAVIOYCTPOTMCTBA..eocevreceeracercancananens 10
Ilar 1-(): [ToxkmoYeHye K KOMIIBIOTEPY
¢ noMo1bio Kabensa USB........ccuee. 11
ITar 2: ITogxaroyeHue afjanTepa
TIEPEMEHHOTO TOKA......rveemrerenrenenenecns 12
ITar 3: ITogroToBKa rapHUTYPHI ............ 12

[Tar 4: IIpoBepka HacTpoeK

KOMITBIOTEPR «.covcvrerrererensncssensnessnsnessnens 13

MpocnywmBaHNEe 3BYKa....ccoeenseeees 16
YcTpaHeHNe HeNONAAO0K....ceeecsenssss 20
Mepbl NpeaoCTOPOIKHOCTM cceeereeeee 22

TexHnuyecKkne xapakTepucTukm .... 23
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XapaKTepuncrukm

® Texuonorus 7.1-kaHanpHoro VPT (Virtualphones Technology)*! o6ecrieunBaer TouHoe
06beMHOe TpexMepHOe 3By4aHuUe IIPY MCIIOMb30BAHUY C MHOTOKAaHA/IbHBIMIU JUHAMUKAMI.

® JeanbHO MOAXOAUT /sl KOMITBIOTEPHBIX UTP XKaHpa “IIyTep’, /11 KOTOPHIX OOBIYHO
TpebyeTcst TOUHOe BOCIIPOM3Beie e XapaKTePUCTUK HAIIPaBIeHHOTO 3BYKa B “peXxmme
FPS*?”.

® Berpoennsiit gexonep Dolby Pro Logic IIx gt 7.1-KaHaTbHOTO PacIIMPEeHHOTO 06beMHOTO
3BYy4aHNs OT MCTOYHMKA BXOJHOro curHaina 5.1ch/2ch/USB.

e Oynkiysa COMPRESSION ocnabnsieT 3ByKy B3pbIBOB, OfHOBPEMEHHO yCUINBas Ooree
TYXMe 3BYKM (3BYKM IIATOB U T.1L.).

I[I/IHaMI/IK}/I AaMeTpOM 40 MM 06ecrIeuynBaoT IIpEBOCXOAHOE 3By4YaHME B BUIEOUTPAX.

KoHCTpyKIMsA OTKPBITOTO TUIIA € TPeMs aMOyIIopaMu obecreunBaeT KOMGOPTHOE
TI0/I0>KEHNE TIPU ITUTETbHOM UCHO/Tb30BaHU.

e Jlerkas KOHCTPYKIMs obeclednBaeT yEOOHYIO OCALKY, KOTOPas MeaTbHO IOTXONUT I
KOMIIbIOTEPHBIX UTP.

*! TIpeBocxopHas texnonorus “Virtualphones Technology (VPT)” obecrnieunBaeTr peanncTuIHOCTh
06'beMHOT0 3BYYaHIsI, KOTOPAsI JOCTUTAETCS B KMHOTeATPax, O/1arofapsi TeXHOMOIMSM aHa/IN3a 3BYKa I
06paboTky 1MpPOBBIX CUTHAIOB Sony.

*2 FPS = First Person Shooting (urytep oT mepBoro /mia)

ITporeccop onTMMU3MPOBAH /IS MICTIONb30BAHMA C IPM/IAraeMoil rapHuTypoir. Jlomyckaercs
VICTIONb30BaHMeE T060iT TapHUTYPBI, HO [/IA ITONyYeHNA HAWTyqIInX 3 PeKToB 06 beMHOTO 3ByYaHNA
PeKOMeH/IyeTCs MCIOIb30BaTh IPU/IAraeMyIo TapHUTYPY.

K BbIXOfilaM 3ByKa 1 BXOAHbIM
pasbeMam MMKpo¢poHa

lFapHutypa

3apHAA NnaHenb npoyeccopa

Komnbiotep

MHoro
(npunaraerca)
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@ Noozomoeka

MpoBepka KOMNMIEKTa NOCTaBKN

Hepen HaCTpOI;II(Of;I CUCTEMbI Y6CHI/IT€CI) B TOM, YTO BC€ KOMIIOHEHTBI HAa MECTE.

@ Npoueccop DP-GA500 (1) @ rapuurypa DR-GA210 (1)

® Apantep nepemeHHoro Toka (1) @ CneumanbHbii Kabenb USB (1)

1
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PacnonoxeHme n (I)YHKI.IIIIIII KOMMNOHEHTOB

OnucaHme KOMNOHEHTOB LUM$pPoBOro npoueccopa

o6bemHOro sBy4aHmsa

MepepHAs naHenb npoueccopa

i

INPUT

L://

USB 2ch 5.1ch 7.1ch  OFF SURRPUND FPS

COMPRESSION
OFF ON

EFFECT

N-©
-8

3apHAA naHenb npoueccopa

P¢
@

SBLISBR cisw

OFF ON

SL/SR LR

AUTOS 'ANDBY |

MIC out MIC IN PHONES TS
4 + DCIN52V
_ = %eh o
GAIN CONTROL

@ﬁ

UHpvkaTop NuTaHuA
(cm. cTp. 16)

[2] Nepekniouatens | / ) (BkA. / pexxum
oXnpaHua)
(cm. cTp. 16)

MNepekniouatennb INPUT (USB/2ch/
5.1ch/7.1ch)

(4] Nepexknioyarenn EFFECT (OFF/
SURROUND/FPS)
(em. cTp. 17)

[5] Mepekniouatenb COMPRESSION
(OFF/ON)
(cm. cTp. 18)

HEADSET

[9]

(6] Nopt ¥ USB
(cm. cTp. 11)

Mepeknioyatenb AUTO STANDBY
(OFF/ON)
(cm. cTp. 19)

Pasbembl 7.1ch/5.1ch/2ch (SBL/SBR,
C/SW, SL/SR, L/R, MIC OUT*)

[9] Pasbembl HEADSET (MIC IN*,
PHONES)
(em. cTp. 12)

GAIN CONTROL*
(em. cTp. 19)

[11] Pasbem ¢ DCIN 5.2V
(em. cTp. 12)

* Ha IIponeccope MMEETCA TaKTM/IbHAA TOYKa /1A o6ieryenns moycKa.
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OnuncaHne KOMNOHEHTOB rapHuUTypbl

[1] OronoBbe [6] MepekniouaTenb MIC MUTING
Am6ywwiopbi (M. ctp. 16)

OnopHble amGyLuopbl LWrekep () (HayWHNKN) (YepHbIii)
MukpodoHu Lirekep “~ (MUKpo¢oH) (KpacHbIii)

dnemeHT ynpaenenna VOL
(rpomkocTb)*
(cm. cTp. 16)

* Ha TapHUTYp€ MMEETCs TAKTU/IbHAA TOYKa JIJIs1 o0eryeHnst MoucKa.
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@ lMooknoYyeHue

MoaknoueHne cNCTeMbl FaPHUTYPbI

War 1-A): MoaknioyeHne 7.1-KaHaNbHOro
ayaunoycTpomncrea

1 MoakniounTte npoueccop K | % éw
. — S
ayANOYCTPOIICTBY, KaK NOKa3aHoO g L =y [z
R
HUNXe.
o6 O ¢
o5 L
“———— @SBR
HasBaHusa
Mopknioyaembie pasbembl WITEKEDOB
ayanoycTpolicTBa* Ka 6e1r1,ﬂ
MICIN MIC 4=
TMopxmounte x pasbemy MIC IN
L/ROUT
TMoaxmounte K pazbemy L/R OUT ® L/R 4= MuorokananbHbiit
Kabenb (npunaraetca)
O6bemHoe 3By4yaHue L/R OUT
SL/SR
IMopgxmounre k pasbemy SL/SR OUT ® ! -
LieHTpanbHblii/cabBydep OUT
c/sw
TMoaxmounte K pazbemy C/SW OUT ® ! -
3apHnii 06bemHoro 3sy4yaHus L/R OUT
SBL /SBR
Iopxmounte x pasbemy SBL/SBR OUT @ ! -
* HaspaHusA pasbeMOB pasInyaloTCcA B
3aBMCUMMOCTH OT ayiMOyCTPOJICTBA. ‘ ‘ ‘

2 MNepemectute nepekniouarens INPUT B nonoxenune “7.1ch”.
nepeAHﬁﬂ naHenb
npoueccopa

INPUT
usB 2cri f.1ch 7.1ch

3 Ycranosute Ha KomnbloTepe 7.1-KaHa/bHbIil peXum AnHaMmnKa.
Tl nonydeHus JOIOHUTENbHON MHGOpMaLuy 0 paboTe KOMIIbIOTEpa/ayanoyCcTpocTBa
CM. COOTBETCTBYIOIIYIO MHCTPYKIMIO II0 3KCIUTyaTal VM.

ITpy mopKIIIOYEeHNH IIPOIieccopa K KOMIIBIOTepPY He IOAKIovalite kabenp USB
OJTHOBPEMEHHO C MHOTOKaHa/IbHbIM KabenieM. B IpOTMBHOM ciTydae 3BYK C KOMIIBIOTEpa,
BO3MOXXHO, OyZIeT BLIBOJUITHCSA He Ha TpebyeMoe YCTPOJICTBO.

2 Modknouenue




War 1-®): MoaknioyeHne 5.1-KaHaNbHOro
ayAnoycTpomncrea
Iopxmounte pazbeMst 5.1ch mporeccopa ¢ MOMOLIBIO IPUIAraeMOro MHOTOKAHATbHOTO Kabers.

Oyuxuust EFFECT o6ecnieunBaeT BbIBOJ, PaCIINPEHHOTO
7.1-KaHaIbHOTO 06HEMHOr0 3ByYaHNA Yepes 5.1-KaHaTbHbII MICTOYHMK BXOJHOTO CUTHAIIA.

1 MopkniounTe npoueccop K | @ SwW
v OL—— a4 ®cC
AyANOYyCTPONCTBY, KaK NOKasaHo A =] LIE‘
R
HUNXe. @
ot 15 O o
® SR
HasBaHusa

Mopkniouaembie pasbembl
ayauoycTponcrBa* tirekepos

Kabensa
MICIN MIC <=
Iopxmounre k pasbemy MIC IN
L/ROUT

L/R i
IMopxmounte x pasbemy L/R OUT ® ! - MHorokaHanbHbiit
Kabenb (npunaraetca)
O6bemHoe 3By4yaHue L/R OUT
L/SR

Iopxmounre K pasbemy SL/SR OUT @ SL/SR <=
LieHTpanbHbiii/cabBydep OUT

C/sw
Iopxmounte K pasbemy C/SW OUT ® / -
He ucnonpsyercs — SBL/SBR

* HasBanus Ppa3beEMOB pa3/INIAOTCA B
3aBUICMOCTHU OT ay,‘C[I/IOYCTpOﬁCTBa.

SBL/SBR c/sw SL/SR L/R MIC ouT

3apHAA naHenb npoueccopa
— = 2ch

2 NepemectuTe nepekniouatens INPUT B nonoxenne “5.1ch”.
I'Iepem-mﬂ naHenb
npoueccopa

INPUT
usB 2ch1 f.h:h 7.1ch

3  YcraHosuTe Ha KomnbloTepe 5.1-KaHanbHbIN peXXnm ANHamMuKa.
JlJ1st IOy YeHN st BOIIONHNUTENbHON MH(OPMALML O paboTe KOMIIBIOTEPa/ayANOyCTPOICTBA
CM. COOTBETCTBYIOLIYIO MHCTPYKINIO II0 9KCIUTyaTallVIN.

ITpy nopKIII0YeHNN IPOLieccopa K KOMIIBIOTEPY He IOfKIodaliTe Kabenrb USB
OIHOBPEMEHHO C MHOTOKaHa/IbHBIM Kabe/eM. B IpOTMBHOM ciTydae 3BYK C KOMIIBIOTEPa,
BO3MOJKHO, OyJIeT BHIBOIUTBCSA He Ha TpebyeMoe yCTpOIICTBO.

Modknouenue A



War 1-©: MoaknioyeHne 2-KaHaNbHOro
ayAmoycTpomncTea
IMopkmounTe pasbeMsl 2ch mporjeccopa ¢ OMOIIBIO IPUIATAeMOr0 MHOTOKAaHa/IBHOTO Kaberis.

@ynxuna EFFECT obecneunBaeT BbIBOJ, PaCLIMPEHHOTO
7.1-KaHa/IbHOTO 06'beMHOTO 3ByJaHNUS Yepe3 2-KaHaMbHbIi NCTOYHUK BXOJTHOTO CUTHATIA.

1 MopkniounTe npoueccop K

ayANoYCTPOIICTBY, Kak NOKa3aHo oL | X] =l
R
HMNXe. @ O
HassaHusa
Mopknioyaemble pasbembl
ayamnoycTponcrea* irexepos
Kabens
MICIN
c - MIC &
Topkmrounre k pasbemy MIC IN
L/ROUT
L/R i
IMopxmounte k pasbemy L/R OUT @ ! - MorokaHanbHbii
Kabenb (npunaraetca)
He ucnonbsyerca — SL/SR
He ucnonbsyercs - C/sw
He ucnonpsyercs — SBL/SBR

* HasBanus Pa3bEMOB pa3IN4aAOTCA B

3aBUCHMOCTH OT ayfIOyCTPOICTBA. Ko S 1.4 sﬁn VS
3agHAA NaHenb npoueccopa
———— | L 2h
5.1ch |
7.1ch |

2 MNepemectute nepekniouarens INPUT B nonoxenue “2ch”.
I'Iepemmﬂ naHenb
npoueccopa

INPUT
USB 2ch 5.1ch 7.1ch

3  YcraHosute Ha KOMMbloTepe 2-KaHa/IbHbI PEXXUM AUHaMMKa.
Tl nonmydeHus JOIOTHUTENbHON MHPOpMauy 0 paboTe KOMIIbIOTEpa/ayanoyCcTpocTBa
CM. COOTBETCTBYIOIIYIO MHCTPYKIMIO II0 SKCIUTyaTal M.

ITpy mopKIIIOYEeHNH IIPOLieccopa K KOMIIBIOTEpPY He IOAKIovalite kabenp USB
OJHOBPEMEHHO C MHOTOKaHa/IbHBIM KabenieM. B IPOTUBHOM ciTydae 3BYK C KOMIIBIOTEpa,

BO3MOXXHO, OyZIeT BEIBOJUITHCSA He Ha TpebyeMoe yCTPOJICTBO.
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War 1-(D): MoaKnoUYeHNe K KOMNbIOTEPY C MOMOLLbIO
Kabena USB

Iopxmounte nopt USB KoMIbIOTEpPa K IOPTY ¥ USB Ipoleccopa ¢ IOMOIbIO IIPU/IAraeMoro
ka6ernsa USB.

HeCMOTpH Ha TO, 4YTO ITpOLeCCoOp pa60TaeT KaK BHellIHee 2-KaHa/IbHOe ayJIMOyCTpOﬁCTBO,

¢ynxuny EFFECT o6ecrie4nBaioT BBIBOJ, PaClIMPEHHOrO 7.1-KaHaIbHOTO 00'beMHOTO
3BYYaHUsA Yepe3 2-KaHa/IbHbI BXOJ,.

1 MopkniounTe NpoLeccop K KOMNbIOTepYy.

K nopty USB

= =
»v [ =FFFEEEED

K nopty '\I" uUsB

CneyunanbHbiii Kabenb Komneiorep

USB (npunaraercs)
IpaitBepsr USB BK/IIOUeHDI B TaKlie OIlepaliOHHBIe c1cTeMbl, Kak Windows XP, Windows
Vista, Windows 7 u Mac OS X. Jpaitepsl USB ycTaHaB/IMBaIOTCs aBTOMATUYECKI P
TIepBOM BKITIOYEHNM IPOLIeCCOPA ITOC/Ie MOKIIOUEHNIA U 3aITyCKa KOMITbIoTepa.
ITpu nopgxmoyeHNM Ipoljeccopa K pasnndHbiM nopraM USB Bo3MO)KHa IIOBTOPHAs yCTaHOBKA
KOMIIbIOTEpOM fipaiiBepoB USB.

MpumevaHuna

® Pa6oTra rapHUTYpsI ¢ KoHIjeHTpaTopoM USB mmn yuinautensabiM Kaberiem USB He rapanTupyercs.
Vicnonb3yiiTe TONbKO npumaraemblit kabenb USB.

® Korjia rapHUTypa MOAK/IIOUEHA K KOMIIbIOTEPY, BO3MOXKHO, Ha KOMIIbIOTEpE YCTaHOB/IEH MaKCUMA/IbHBII
YPOBeHb I'pOMKOCTH. IIpeiBapuTeIbHO yMEHbIINTE YPOBEHD TPOMKOCTH KOMIIBIOTEPA.

o HPI/I JCIIO/Ib3OBAHUM ]_U/Iq)pOBOI‘O pa}II/IOBCH_[aHI/IFI 3BYK, BO3MOXXHO, HE 6y}1€T BBIBOJUTDHCA qepes
coepgunerre USB koMIbioTepa, ec/iu MOfK/II0YeH e BBIITOTHEHO ¢ ToMolibio Kaberrst USB. Beinonxure
MIOfK/TI0OY€EHE C TIOMOII[bI0 MHOTOKAHA/IBHOTO Kaberist, eC/Iy Py MCIIONIb30BaHMY LVIHPOBOTO
PpaaMoBelaHms 3ByK He BoIBopuTcs (ctp. 8-10).

2 Mepemectute nepekniovarens INPUT B nonoxeHue “USB".
MepeaHasa navennb
npoueccopa

INPUT
usB 2t:h1 f.1ch 7.1ch

3 MpoBepbTe HaCTPOIKM 3ByKa KOMNbloTepa.
JI1s1 nomy4eHus JOIIONTHUTENTbHON MHPOPMAIMy 0 paboTe KOMIIbIOTEpa CM.
COOTBCTCTBYIOHLYIO I/[HCprKIU/[IO oo SKCHIIyaTaHI/II/I.

ITpu nopK/II04YeHNY IpoLieccopa K KOMIIBIOTEpY He IoAK/IoyaiiTe kabems USB
OJIHOBpPEMEHHO C MHOTOKaHA/IbHBIM KabesieM. B IpOTMBHOM ciTydae 3BYK C KOMIIBIOTEPa,
BO3MO>KHO, OyeT BHIBOLUTBCS He Ha TpebyeMoe yCTPOIICTBO.
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LWar 2: MNogknioueHne afanTtepa nepemMeHHOro Toka

HO}IK}I}O‘{I/ITC an}laraeMbU?[ aflalITep NEPEMEHHOI0 TOKa K Mponeccopy, a 3aT€M IMOJK/TIOUNTE
ajalliTep NEPEMEHHOIO TOKa K pO3€TKE IIEPEMEHHOI'O TOKaA.

3apHnAnA naHenb npouyeccopa

. \ K pasbemy DCIN 5.2V

K posetke
nepemMeHHOro Toka
>

Apantep nepemeHHOro
ToKa (npunaraercs)

LWar 3: MNoaroroBKa rapHUTYpbI

1 MopkniounTe WTeKep “~ (MnKpo¢oH) rapHuTypbl K pasbemy HEADSET (MIC IN)
npoueccopa, a 3aTem nogkalunTe Wrekep ¢ ) (HaywHukmn) K pasbemy HEADSET
(PHONES).

3aaHnAnA naHenb npoyeccopa

L heapser 4 = .
KpacHbin

2 OTperynupyiite oronoBbe rapHUTYpbl 1 HafieHbTe ee TaK, 4To6bl ambywop ¢

CcMMBOJIOM ® HaxoawuncAa Ha NpaBoOM yxe, a aM6yu1|op C CUMBOJIOM @ — Ha neBomMm.
)

Ha cTopoHe oronosbs
HayWHUKOB ¢ cumsonom ©
NMeeTcA TaKTUIbHasA
TOuKa, onpepenaowWwasn
NeBYIO CTOPOHY.

OTperynupyiite nonoxeHune
MUKpodoHa, 4To6bl oH 3pPeKTUBHO
ynaBnusan ronoc.

Ecnu MukpodoH He ncnonbsyercs,
BEpPHMTE ero B UCXOAHOE
noJsioXKeHue pAAoM c ambywiopom.

NMpumeyvanune

Ecmun MI/[KPO(bOH PpacoIo’KeH HENPAaBUIbHO, €I0 YYBCTBUTENTbHOCTD 6y}ICT CHIDKEHA, a KpOME TOro, B
MI/IKPO(bOH MOXET ITIOIIaZaTh 3BYK HAyLIHMNKOB.
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LWar 4: MpoBepKa HacTpOeK KoMmnbloTepa

MpoBepka HaCTpPoOeK ayaANOYCTPOICTBa KOMMNbloTepa

ITpexpe YeM JCIOIb30BaTh IIPOLIECCOP, IPOBEPbTE HACTPOIIKY ayAMOYCTPOMCTBA, ClIefys
IPYBEJIeHHbIM HIDKE MHCTPYKLMAM B COOTBETCTBMM C MCIIO/Ib3yeMOIl OlIepPaIVIOHHO
cucreMoit. [I71s1 oMy 4eHNs JOTIOMTHUTEeIbHOI nHGOpMaLy 0 paboTe KOMIbIOTEpa/
ayIMOYCTPOICTBA CM. COOTBETCTBYIOIYIO MHCTPYKIMIO IO SKCILTyaTali.

IOna Windows

| Windows XP. Bug no kateropusam. |

Ortkpoiite MeH!o [11yck], Beibepurte [ITanens yunpasneHus], [3Byk, peub u ayanoycTpoiicTal,
[3BYyKU 1 aymuoycTpoitcTBa), epeiinTe Ha BKIaAKy [Ayano], a 3ateM BbibepuTe 06bI9HOE
aypuoycrpoitctBo (v [USB PnP Sound Device], ecnu mmopkiodeHe BBIIOTHEHO € HOMOLIBIO
npunaraeMoro Kaberns USB) B myHkre [VIcIonb3yeMoe [0 YMOTYaHUIO YCTPOIICTBO] B MEHIO
“BocrnpousBefieHne 3ByKa” MM “3aInch 3ByKa .

Windows Vista

Orxkpoiire Menio [IIyck], Boi6epurte [Ilanens ynpasaenns], [O6opynosanue u 3ByK], [3ByK],
nepelifute Ha BKIafKy [Bocripoussenenne] wm [3ammnce], Bbi6epute o6b4HOE
aymuoycrpoiicto (miu [USB PnP Sound Device], ecnu moax/oderne BEIIOTHEHO C TOMOLIbIO
npunaraemoro xabesns USB) i ycTpoiicTBa BOCIIPOM3BEEHNA MIM YCTPOIICTBA 3aIINCH, a
3aTem HaxmuTe [ITo ymomuanmo].

Ortkpoiite MeHIo [ITyck], Beibepure [[Tanens ynpasnennus], [O6opynoBanue u 3Byk], [3Byk],
mepeliuTe Ha BKIafKy [Bocipoussenenne] wm [3ammce], Bbibepute 06bdHOE
aypuoycrpoiictso (v [USB PnP Sound Device], ecnu mopkiodeHye BHIIOTHEHO ¢ HOMOLIBIO
npunaraemoro kaoesst USB) mis ycTpoiicTBa BOCIIPOM3BEEHNS VTN YCTPOVICTBA 3aIUCH, a
3ateM Haxkxmure [ITo ymMomyaHuo].

Ana Macintosh

Ortkpoiite MeHIo [Apple], Boibepute [CricTeMHbIe HACTPOVIKY], [3BYK], lepeiifuTe Ha BKIAIKY
[Brixon] nnn [Bxop], a sareM BoiGepute oOpr4HOe aymuoycTpoiictso (v [USB PnP Sound
Device], ecnut mogxtro4deHne BBIIIOTHEHO C TOMOIIbIO Ipyiaraemoro kabemnss USB) s
napamerpa [Bpibepure BHIXOZHOE ayfMOYCTpOiCTBO] My [Boibepute BXofHOE
ay[UOYCTPOIICTBO].

(MpoponxeHue)
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HacTpoiika ypoBHA rpOMKOCTM 3BYKa

ITpy noaK/IIYeHNN KOMIIBIOTEpa K IIpolieccopy ¢ noMolplo kabens USB orperynupyiite
YPOBeHb IPOMKOCTH C ToMo1ibio perynaropa VOL Ha rapHuType.

ITpy mOpKIIIOUEHNH C TOMOIIbI0 MHOTOKaHATbHOTO Kabe/ls MOKHO OTPETyIMPOBaTh YPOBEHb
TPOMKOCTM He TO/IbKO C TIOMOLIbI0 perynAaTopa VOL Ha rapHUType, HO TaKXKe ITyTeM
U3MEHEHNA YPOBHA TPOMKOCTI Ha KOMITBIOTEPE, KaK IIOKa3aHO HIDKE.

IOna Windows

| Windows XP. Bug no kateropuam. |

OrtkpoiiTe MeHI0 [myck], 3atem Bbibepute [[TaHenb ynpasnenus], [3ByK, pedb u
aymuoyctpoitctsal, [3Byku u ayguoycrpoiictsa], Haxxmute [[poMKocTs] B MeHIO “3BYK” 1
OTperyIupyitTe OOl yPOBEHb IPOMKOCTH.

Windows Vista

Ortkpoitte Menio [IIyck] u Bei6epute [[Tanens yupasnenus], [O6opyroBanue u 3ByK],
[HacTpoiixa [pOMKOCTH] U OTPETyINpyIiTe OOl yPOBEHb IPOMKOCTH.

Ortkpoitte Menio [IIyck] u Bei6epute [[Tanens yupasnenus], [O6opyroBanue u 3ByK],
[HacTpoiixa [pOMKOCTH] U OTPETyINpyIiTe OOLINII yPOBEHb TPOMKOCTH.

Ana Macintosh

Ortkpoiite MeHo [Apple], Boibepute [CricTeMHble HACTPOIIKN], [3BYK], IepeiinTe Ha BKIAAKY
[Boixop] 1 oTperymmpyiite BbIXOFHO yPOBEHb AMHAMMKA.

MpumevaHuna

® B03MOXXHO, IOTPe6yeTC s BBIIIONTHUTD HEKOTOPble HACTPOMKY B 3aBMCUMOCTH OT IIPOrPaMMHOTO
obecredennst. [I/1s1 IOy YeHNsE JOIOMHNUTEIbHON MH(OPMALMM CM. MHCTPYKIUIO IO SKCIUTyaTaLnm
IIPOrPaMMHOrO ObecIiedeHns.

® TPOMKOCTb FaPHUTYPBI U YPOBEHb BHIXOZHOIO CUTHA/Ia KOMIIBIOTEPA He COITIACYIOTCS.

YcraHoBKa BocCnponssBefeHNA My3blKaJlIbHOro KoMmnakT-gmuckKa

STy HAaCTPOIKY HEOOXOMVIMO BBIIIONHUTD B C/Iy4ae BOCIPOU3BENEHNS MY3bIKa/IbHOTO
KOMITakT-aycKa B mpusose CD-ROM, ecnyt opk/IodeH e BBITIOTHEHO € IIOMOIIBIO
npuaraemoro kabens USB.

BoinonHuTe onmcaHHble HIDKE IEICTBUSA B COOTBETCTBUM C MICIIONIb3yeMOJ OIl€PaLIMOHHOM
CUCTeMOI1 U ycTaHOBHUTe (riaxkok [Vcnonb3oBarh udpoBoe Bocrpoussenenue. ]. st
Windows Vista, Windows 7 u Macintosh HacTpoiika /11 BOCHpOu3BeeHMsI My3bIKaTbHbIX
KOMIIaKT-MCKOB He TpebyeTcs.

| Windows XP. Bug no kateropuam. |

Ortkpoiite MeHI0 [ryck], 3atem Bbibepute [[TaHens ynpasnenus], [3ByK, peus u
ayamoycTpoiicTBal, [3Byku u ayauoycTpoiicTa) u neperiante Ha BKnagky [O6opynosanue].
BsI6epuTe IPVBOJ, /151 KOMIIAKT-AVCKOB, UCIIOTIb3YEMBIII /11 BOCIIPOM3BENEHIIST, HOKMIUTE
[CBoiicTBal, 3aTeM nepeiipuTe Ha BKIanky [Cpoiicta]. YcranoBuTe dnaxkox [Vcronb3oBaTb
1dpoBoe BOCIpON3BeeHue. |.
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HacTpoiika ypoBHA rpOMKOCTN MUKpOo¢dOoHa

ITpexpe 9eM MCIONIBb30BATh MPOLECCOP, C IOMOLIBIO IPOTPAMMHBIX CPEICTB KOMIIbIOTEPa
IIpOBEpPbTE ¥ OTPEryInpyiiTe ypoBeHb IPOMKOCTY MUKPO(OHA. BRIIIO/THUTE OIVICaHHbBIe HIDKe
[eVICTBYA B COOTBETCTBUM C MCIIONB3YEMOII OIIePALIVIOHHO CUCTEMOIL, YTOOBI IPOBEPUTD MK
U3MEHUTD YPOBEHb ITPOMKOCTH.

JI1s1 IOMy4eHNs JOIIOMHNTEIbHOI MHOpMaLuM 0 paboTe KOMIbBIOTEPA CM. MHCTPYKIIMIO 110
SKCIUTyaTaly KOMIIbIOTEPA.

Ona Windows
IIpesxpie 4eM HACTPaMBaThb IPOMKOCTh MUKPO(DOHA, IPOBepPbTe YPOBEHb BXOZHOIO CUTHAIA
MUKpO(dOHa, BBIIOTHNB MPOOHYIO 3aIVICh C TIOMOIIBIO YCTPOIICTBA 3BYKO3AIINCH 1 T.JI.

| Windows XP. Bug no kareropusam. |

OrkpoiiTe MeHIO [mycK], 3aTeM BbiGepurte [[lanens ynpasnenns], [3Byk, peusb u
aymuoycTpolicTBal, [3ByKu 1 ayamMoycTpoiicTBa] U mepeiiiuTe Ha BKIaAKy [Ayano]. Yoenurech
B TOM, 4TO B IIyHKTe [Vco/Ib3yeMoe M0 YMOTYaHUIO YCTPOICTBO] B MeHI0 “3ammch 3ByKa”
3agaHo 06bIyHOe ayamoycrpoiicTBo (nmm [USB PnP Sound Device], eciu moaxiouenne
BBIIIOJTHEHO € IOMOIIbI0 TpuytaraemMoro kabemst USB), naxxmure [[pomMKocTs] B MeHI0 “3amnch
3ByKa” J OTPEryIUPYyIiTe BXOZHOI yPOBEHb MUKPOGOHA.

Orkpoiite Menio [IIyck], Boibepure [[Tanens ynpasnenus], [O6opynoBanue u 3Byk], [3Byk],
IHepeliuTe Ha BKIAAKY [3amuce], Beibepute o6braHoe ayanoycrporictso (v [USB PnP Sound
Device], eciut mopx/r04eH e BbIITOTHEHO C IIOMOLIbIO pytaraemMoro kabens USB) mis
YCTPOJICTBA BOCIIPOM3BEEHIA MM YCTPOICTBA 3aINCH, a 3aTeM Hakmute [IIo yMomyanuio].
Bri6epute o6pr4HOe aypnoycrporictso (wm [USB PnP Sound Device], ecnu noaxioyeHne
BBINOJTHEHO C IOMOIIBIO IIputaraeMoro kabensa USB) eme pas, Haxmute [CBolicTBal, nepeianTe
Ha BKIafIKy [YpOBHM] ¥ OTperympyiiTe BXOJHOI yPOBEHb MUKPOQOHa.

Orkpoitte MeHIo [Iyck], Boi6epurte [[Tanens ynpasnenus], [O6opynoBanue u 3ByK], [3Byk],
nepeliiuTe Ha BKIAAKy [3anucs], Bbibepure 06brdHOE aymmoycrpoiicto (v [USB PnP Sound
Device], ecrn mofiK/II0YeH e BBIIOTHEHO C OMOIIbIO IIpuIaraeMoro kabems USB) mma
YCTPOIICTBA BOCIIPOU3BEEHNSI VIV YCTPOIICTBA 3aIIMCH, a 3aTeM Haxkmure [[To ymMomyaHuo].
Bri6epute o6praHOe aypnoycrporictso (wm [USB PnP Sound Device], ecnu noaxodeHne
BBINOJTHEHO C IIOMOLIBbIO TTpuiaraeMoro Kabemst USB) eme pas, naxxmure [CBoiicTBa], mepeiianre
Ha BKJIAZIKY [YPOBHM] ¥ OTperynmpyiiTe BXOFHON yPOBEeHb MUKPO(OHa.

Ana Macintosh

Ortkpoiite MeHIo [Apple], Boi6epute [CrcTeMHbIe HACTPOVIKY], [3BYK], lepeiiuTe Ha BKIAIKy
[Bxon] u oTperynupyiite BXOZHOI YpOBEeHb MUKPOQOHa.

MpumeuaHuns

® JlaHHbIt MMKPO(OH He MOfIeP>KMBAET BHIK/IIOUEHME 3ByKa Ha YCTPOICTBAX 3BYKO3AIMCH KOMIIbIOTEPA.
ITepemecrure nepexmodarerns MIC MUTING rapuutyps B nonoxerne “ON”, BBIK/IIOUMB 3BYK
MMKpOdOHa.

® B03MOXHO, TOTPeOyeTCs BBIIOMTHUTD HEKOTOPbIE HACTPOJKY B 3aBYCUMOCTH OT IIPOrPaMMHOTO
obecneyenis. 1A omyyenns JONONHUTENbHOM MHGOPMALVIN CM. MHCTPYKIMIO II0 9KCIUTyaTaluin
[IPOrPaMMHOI0 0becIedeH s
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& Ikcnnyamayus

MpocnywmnBaHue 3ByKa

1 Bkniounre NOAKIOYEHHbIN KOMMblOTEp.

2 Haxmure nepekniovatens | / () (Bkn. / pexxum oxupgaHna), 4To6bl BKNIOYNTD
npoueccop.
VIHAMKATOp HUTaHUA [IPOLIECCOPa 3aTOPUTCS OeIIbIM.
ITpn nopxmoyenyy mopra USB Ha kommbioTepe k mopTy USB mpomeccopa ¢ momomibo
npuaraemoro kabens USB npaiiBepst USB ycTaHaBIMBAaWOTCA aBTOMAaTHYeCKM TIpK
IIepBOM BK/TIOUEHMI TIPOI[eCCOPa MOC/Ie OAKTIOUeHN)A M 3aITyCKa KOMITbIOTepa.

3 HapeHbre rapHutypy.
(em. cTp. 12)

4 Haunure BOCNpou3BefieHNe Ha KoMnbloTepe.

Perymnposl(a rpomMmkKocTn

Orperynupyitte ypoBeHb TPOMKOCTY TAPHUTYPHI U 3ajaliTe PeXXNM OTKIIOYEHN 3BYKa
MUKpO(OHa.

VOL (rpomKoCTb)
PerynupoBka ypoBHa
rPOMKOCTM rapHUTYPbI. c

SRuaw W

MIC MUTING

ON: MnkpodoH ycTaHOBNEH
B pexxum MIC MUTING ON.
OFF: MnkpodoH yctaHoBneH
B pexum MIC MUTING OFF.

50

MpumevaHus

® TIpu mpocMoTpe GHIbMOB 6y/bTE OCTOPOXKHEI I HE YBEMIYMBAIITE YPOBEHb IPOMKOCTH CTMIIKOM
CUJIBHO IIPY IPOCMOTpe TUXUX ClieH. [Tocenyrolee BOCIpon3BefieHne IPOMKIX CLIEH B 9TOM C/Tydae
MOXET IIPUBECTH K MOBPEXEHIIO CTyXa.

® TPOMKOCTb TAPHUTYPHI ¥ YPOBEHD BBIXOAHOTO CHTHa/Ia KOMIIBIOTEPA He COImacyioTcs. [IoMHuTe TakxKe,
4TO PEXXUM OTK/IIOUEHNS 3BYKa MUKPO(OHA He CHXPOHMU3UPYETCS.

® MysbiKa/3ByK, BO3MOXKHO, He Oy[IyT BBIBOLUTBCS Yepe3 FapHUTYPY IIPY UCIIONIb30BAHMM IPOTPAMMHOTO
obecredeHNs /I BOCIPON3BE[ECHNA My3BIKH, €C/IV IOK/TIOUEHIIE K IPOLIECCOPY BBIOTHEHO C
noMoibio Kabenst USB, a nepexmodarens INPUT cuBunyT B monoxerne “USB”. B aTom ciydae
IIepesalycTuTe IPOrpaMMHOe obeciedeH e A/ BOCIPON3Bee S MY3bIKIL.
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Bbi160p HyKHOro 3Bykosoro nons (pyukunsa EFFECT)

C nomombio nepexmoyarenss EFFECT M0HO BBIOpaTh Hy)KHOe 3BYKOBOE IIOTIe.

Ecmu nopxmoyeHo 5.1-kKaHanbHOe, 2-KaHaabHOE MK ayAnoycTpoiictso USB, BoI6paHO
nonoxerne “FPS” wm “SURROUND?, BcTpoenHoe fiekopuposanue Dolby Pro Logic IIx
06eCreunT peamICTUYHOCTD 3BYYaHMAA, IIO0OHYI0 7.1-KaHanbHOMY 3BYKY. OfHaKO, ecmu
nonoxenue nepexmodarens INPUT He cooTseTcTByeT nopkmoueHno, pyaknus EFFECT ne
Oynet paboTaTh ZO/HKHBIM 00pa3oM.

MepepaHnas naHenb npoueccopa

EFFECT

OFF SURR?UND FPS

MonoxeHne

Pexum 3ByKOBOrO NOAsA 1 NOAXOAALWMIA UCTOUYHVK 3BYKa
nepeknoyarens

FPS - First Person Shooting ~ 9Ta HacTpoiika 06ecreunBaeT YeTKyI0 IOKaIM3aLMIO 3BYKOB B COOTBETCTBUN C
(wyTep OT IIepBOro NMIIA) n3obpaxkeHnem.
9Ta HaCTpOIIKa PeKOMEHTyeTCs I UCTonb3osannus B FPS, rae BaxHO TOUHO
BOCIIPMHMMATD JIOKa/NN3anuio 3Byka. [Ipu aTom obecreynBaercs HaTypanbHbII,
YeTKUII M Pea/IVCTUIHBII 3BYK, 6€3BPEIHBII I/l TIONb30BaTeN. DTOT 3BYK
OT/IIYAeTCsl OYeHb YeTKO BOCIIPIHIIMAEMOI1 IOKaIM3aInell BCceX KaHasloB.

SURROUND STa HacTpoliKa obecreynBaeT [e/IbHOE BOCIIPOM3BE/eHIE BCeX KaHATIOB.
Ona obecrieunBaet 6osee 1ie/IbHOE BOCTIPUSITIE 3BYKa, 4eM B pexxume FPS, a
TaKKe JIy4lilee 3BYKOBOE I0JIE [/ UTP C MHOTOKaHa/IbHBIM 00'beMHbBIM
3By4aHMeM. DTy HACTPOIIKY TaKKe PEKOMEHYeTCsA CIIONb30BaTh IIpU
npocMoTpe GyIbMOB.

OFF BoiBozi 2-KaHA/IbHOTO 3BYKa.
3BYK MHOTOKaHa/IbHOTO MCTOYHMKA (7.1-KaHa/IbHBI/5.]1-KaHa/IbHBII)
HU3BOIUTCS JIO 2-KaHAIBHOTO.

MpumeyaHne
®yuxius EFFECT He paboTaeT ¢ MCTOYHMKaMM MOHO(OHMYECKOTO 3ByKa.

0Oco6eHHOCTb 3ByKa, Nony4yaemoro ¢ ncnonb3oBaHmem ¢yHkuuu EFFECT

o Oynxiuio EFFECT He ygacTca UCIIonb3oBaTh C UCTOYHMKAMY 3BYKa, KOTOPbIe He COflepKaT BUJE0,
TaKMMM KaK My3bIKa/IbHble KOMIIAKT-JMCKIL.

o Texuonorust VPT (Virtualphones Technology) mogempyer dyukimto HRTF (head-related transfer
function)* cpenHero denoseka. BocrpusTtue ganHoro addexra MHANBUAYATBHO U MOXET OTIUYATHCA Y
PAa3HbIX JIOfEI.

* HRTF = Head-Related Transfer Function (mepegaToynas GpyHKIMs CTyXOBOTO anapara 4eloBeKa).
Matematudeckoe 3MepeHue [yisi OTOOpaXkeHNsl M3MEHEHUIT B 3BYKe MEXX/}Y ICTOYHUKOM U YLIAMM
BOCIIPHIMAIOLIETO Ye/I0BeKa.

(MpoponxeHue)
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Co3zpaHue 6onee kompoprabenbHoro ssyuanHus (GpyHkuuna
COMPRESSION)

IMepemecrure nepexmodarenb COMPRESSION B nonoxenue ON/OFE

Ora dyHKUMA 0becreunBaeT MOAepKaHye 001IIero ypoBHsA MaTepuasa MpOrpaMMbl: 3ByKY B3PLIBOB
0CMab/nAITCA, B TO BpeMsA Kak 6ojiee TuXue 3BYKY (3BYKM IITaTOB U T.J1.) YCUNMBAIOTCA. DTa QYHKLA O4eHb
a¢dexTrBHA I OrpaHIYEHMs CXOTHOrO MaTepyasia C BLICOKVMM [MHAMIYECKUM AUAIIa30HOM.

MepepHAs naHenb npoueccopa

Mpumevanune

TaTenbHO OTPEryMpyiiTe IPOMKOCTS ¢ momoipio ¢pyrkuyn COMPRESSION.

Korna ¢pynkuma COMPRESSION BkmodeHa, 3BYK MOYXKET Ka3aThCsA TPOMKMM IIPU CPaBHUTETBHO
HEBBICOKOM YPOBHE ayIMOCUTHa/Ia KOMITbIoTepa. B aToM cydae mocreneHHo yBenmmumBaiiTe rpoOMKOCTD
KOMIIBIOTEpa U YCTAHOBUTE €€ Ha TOM yPOBHe, IIpU KOTOPOM OOLINiT yPOBEHb IPOMKOCTH Oy/ieT
COOTBETCTBYIOIIMM. MOXXeT IIpousoiiTu 06paTHoe, Korja 6yleT Ka3aThCs, 4TO 3BYK C/IMIIKOM THXWit. B
9TOM C/Ty4ae IIOCTEIIeHHO yMeHbIIIaliTe [POMKOCTb KOMIIbIOTEPA M YCTAaHOBMTE Hanbosee
COOTBETCTBYIOLINIT OOLINMIT yPOBEHb IPOMKOCTIA.

Cxema npouyecca cxatma

B3pbiB ~
B Bbi3blBaloWnii

AnckomdopT

B3pbIB

BXO/IHOW CUrHan BbIXOAHOW CUrHan

- Avanor  crangapt

warw, GoHOBIT wym

KomdopTHbiii
ANA BOCNPUATUA

Avianor

=
s
I
3
H
s
z
]
a8
2
g
S
=
s
3
=
8
I
<]
H

‘HOgRURYT WisdRhMWeHUT

TpyaHopasnu-

warw, $oHoBbIfA wym YuMbI

CKaTme AMHAMNYECKOro ANana3oHa BCTPOEHHbIM
npoueccopom DSP (Digital Signal Processor -
npoueccop ynudpposoit 06paboTKn curHanos)
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HacTpoiika ypoBHA rpPOMKOCTI C MOMOLLbIO ayANOYCTPOMCTBA
(GAIN CONTROL)

ITapamerp GAIN CONTROL perynupyeT rpoMKOCTb B COOTBETCTBMM C HOMUHAIbHOM
BBIXOJIHOJ MOLIIHOCTBIO ayiOyCTPONCTBa (MCXOfHOe 3HaueHne — “8”). YBenuunusaiire
snayeHne mapamerpa GAIN CONTROL Bbiute “8”, ecitut BBIXOZHOI CUTHAJI CIMIIKOM HUSKUIA,
[a>Ke eC/Ii TPOMKOCTD ayMOyCTPOICTBA HAXOMUTCS Ha MAKCUMa/IbHOM ypoBHe. Eciu 3Byk
MCKa)KAeTCsl, YMEHBIINTEe YPOBEHb IPOMKOCTH BBIXO/JHOTO CUTHA/IA ayAMOYCTPOICTBA.

3apHAA naHenb npouyeccopa

GAIN CONTROL

- -
n pHUTE , MoBepHuTe BNp
4TO6bl yMEHbLWNTb 4TOGbI yBENNYUTD
IV IF
HomuHanbHasa BbixogHan
MOLLHOCTb 3BYKOBOIro Yposenb GAIN CONTROL
ycTpolicTBa
Bonee 2Vrms Ycranosute yposerb GAIN CONTROL “8”, a saTeM ymeHbIaiiTe TpOMKOCTD
YCTPOJICTBA BBIBOJIA 3BYKA.
2Vrms Kanu6poBKa ;aHHOTO IIPOLieCcCopa BBIIONHEHA [Is CTAHJAPTHOTO BBIXOfA 2Vrms Ha
ayMoyCTpOiicTBO, Koraa i1 napamerpa GAIN CONTROL ycranoBneHo 3HaueHne “8”.
Menee 2Vrms “8” - “10”, perymuposka ypoBHA GAIN CONTROL mia 6onmbliieit FpOMKOCTH.

YcTaHOBKa aBTOMaTM4eCKOro BXofia CUCTEMbI B PEeXIM OXKUAaHNA
(pyHkuuna AUTO STANDBY)

ITpoueccop aBTOMATIYECKN MIEPEXOUT B PEKUM OXKUAHNA, €C/U OKOIO 30 MMHYT Ha HEero He
[IOCTYTIaeT BXOHOI ay/iIOCUTHAIL.

C nomoupio nepexiodarenss AUTO STANDBY moxxHo 3agats g Gpyskiym AUTO
STANDBY 3nauenne ON/OFFE

3aAHAA NaHeNb npoueccopa

AUTO STANDBY

Monoxexune
ekt

nepekniwoyvarena

ON Oynxunsa AUTO STANDBY sxnodena. CHOBa BK/TIOUNTE CHCTEMY, HaKaB
nepekodarens | / O (sx. / PEeXUM OXUAHMS).

OFF Oynxunsa AUTO STANDBY BrikmoueHa.
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& [lonosTHUMeNbHble cée0eHUA

YcTpaHeHne Henonaaok

B crrydae BOSHMKHOBEHVSI HEIIO/IaZOK BO BpeMs MCIIO/Ib3OBAHMS 9TOI CUCTEMBI 00paTUTECh K
[IpUBEEHHOMY HIDKe CICKY. Ecu mpo6rieMy He yhaeTcst yCTpaHUTb, 06paTuTech K
6mpkarieMy aunepy GpupMsl Sony.

Mpu3HakK HencnpaBHOCTN MpuunHa n cnoco6 yctpaHeHns

Her spyxa ® [IpoBepbTe coeiMHeHMEe MEXTY TIPOLIECCOPOM U KOMITBIOTEPOM.
® BK/mounTe KOMIbIOTED, IOK/TI0YEHHDIIT K IPOLIECCOPY, ¥ HAYHUTe BOCIIPOMU3BEIEHME.
® Bx/IounTe Ipoleccop.

o [Tonoxxerne INPUT He cooTBeTCTBYeT HaKTUIECKOMY CIIOCOOY MOKIIOUEHI.
(Hanpumep, USB siB/isieTcst BXOZHBIM CUTHAJIOM, a Tlepekodarens INPUT
HaXOJMUTCSA B mojokeHuu 7.1ch u 1.1.)

— Ycranosure nepexmodarenb INPUT B monoxenne, COOTBETCTBYOLIEE
JUICIIO/Ib3YeMOMY BXOJHOMY CUTHAITY.

® YBequbTe POMKOCTDb TaPHUTYPBI.
© [IpaBU/IbHO NOAK/TIOYMTE IITEKEP HAYIIHMKOB.

® YBenumubTe ypOBeHb FPOMKOCTI/I KOMHbK)Tepa n HpOFpaMMHOFO O6CCHC‘-ICHI/[H
/1A BOCIIPOU3BENEHNA MY3BIKI.

® CycTeMa IIOIK/II0YeHa BO BPeMs MICIIO/Ib30BaHNA IIPOrPAMMHOTO 06ecredeHys
ISl BOCIIPOM3BECHMs MY3BIKIL.
— Ilepesamyctute mporpaMmHOe obecIedeH e A BOCIPON3BEEHIS MY3bIKIL.

® AyIIOyCTPOICTBO KOMIIbIOTEPA 3aJaHO HETNPABUIbHO (CTp. 13).

® Pery/a10p ypOBHs TPOMKOCTH KOMIIBIOTEPA VI IPOrPaMMHOTO 06eCIIedeH s
I BOCIIPOM3BE/IEHNs MY3BIKM 1 T.JI. yCTAHOBJIEH B IIOTIOXeEHME
BOCIpOu3BefeHNs 6e3 3ByKa.

— OTK/IIOYNATE PEXIM BOCIPOU3BEAEHNs 6e3 3ByKa.

® Yposens mapamerpa GAIN CONTROL cocrasnser “0”.
— YBemmubre GAIN CONTROL.

® JIcrionb3yeMblii KOMIIbIOTEP He Paclo3HaeT TapHUTYPY Kak ycTpoiictso USB,
€C/IV TIOAK/TIOYEeH e BBITIOJTHEHO C IOMOMIBI0 ITpuaraemMoro Kabens USB.
— Ilepesarpysure KOMIIBIOTED.

o [Tpusog CD-ROM ncrionb3yeMoro KOMIIbIOTepa He HOAepXXuBaeT QyHKIUIO
1M pPOBOro BOCIIPOM3BELEHs, €C/I IOAK/TI0UeHNE BBIIIOMTHEHO C IIOMOIIBIO
npuaaraemoro Kabess USB.

— Vicnonssyitte npusox CD-ROM, KOTOpbIit HOAep)XuBaeT GyHKIUIO
11(POBOTO BOCIPOM3BEEHsI.

® [Ipu ncronb3oBaHuM IUPPOBOTO PajIMOBENIaHNA 3BYK, BO3MOXHO, He 6yzieT
BBIBOJUTDCS, €C/IY UCTIONIb3YeTCA nopkmodenne USB.
— TloaK/mounTe KOMIBLIOTED C TOMOII[bI0O MHOTOKAHA/IBHOTO Kabers
(cTp. 8-10).
® Bxmouen pexxum AUTO STANDBY, nockonbKy 3ByK He IIOCTYTIa/l Ha BXOJ| B
TedeHue mpu6n. 30 MUHYT.
— CHOBa BK/TIOYMTE TIPOL[ECCOP.

VickasxeHHDIT nm ® YMEHbIUNTE YPOBEHb TPOMKOCTM Ha MOJK/TII0YEHHOM KOMIIbIOTEPE.
IIpephIBAIOIINIICA 3BYK
(reprofMYecKy ¢ IryMoM)

Tuxmit 3ByK ® YBemrybTe ypOBEHb TPOMKOCTH Ha IOIK/TIOYEHHOM KOMITBIOTEPE, a TAK)Ke YPOBEHb
IPOMKOCTH IIPOTPAMMHOT0 06eCIiedeH st /s BOCIIPOM3BEeHNs My3bIKI.

(] YBem/{que FpOMKOCTb FapHMTYpbl.
® Yeemubre GAIN CONTROL.
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an/IBHaK HeuncnpaBHOCTU

MpuunHa n cnoco6 ycrpaHeHusa

Ipomkit GpOHOBBIIL LIyM

e Eciin IIpOLIECCOP MOAKIIOYEH K KOMIIBIOTEPY € IIOMOLbI0O MHOTOKaHa/IbHOTO
Ka6eIIH, YBENMM4IbTE YPOBEHD TPOMKOCTH Ha IIOJK/TIOYEHHOM ayI[I/IOYCTpOI‘/‘[CTBC.

® VBenuybTe PacCToOAHNE MEXY TPOLECCOPOM M KOMIIBIOTEPOM.

o [Tonoxerne INPUT He cooTBeTCTByeT HPaKTUUECKOMY CIIOCOOY ORKITIOYEHIA.
(Hanpumep, ucnonbsyercs 2-KaHa/IbHBI BXOJHOI CUTHAIL, a TIepeK/TIoYaTe/b
INPUT naxopurcs B monoxkenuu 7.1ch n T.u1.)

— Ycranosute nepexmodarens INPUT B nonoxxenne, COOTBeTCTBYIOIIEE
JUICTIONb3YeMOMY BXO[HOMY CUTHATY.

He ypaetcst goctudp
addexra 06beMHOTO
3ByYaHUs

® Ycranosure nepexmoyarens EFFECT B nonoxerne “FPS” win “SURROUND” (ctp. 17).

® Dddexra 06HEMHOTO 3BYIaHNA He YAACTCA FOCTUYD IPY HCHIOMTb30BAHMN
MCTOYHMKOB MOHO(OHMYECKOTO 3BYKA.

o [Tonoxxenne INPUT He cooTBeTCTBYeT PaKTHYECKOMY CHOCOOY IIOIK/TIOYEHNMA.
(Hanpumep, ucnonbsyercs 2-KaHa/IbHbI BXOJHOI CUTHATI, a IIepeK/TioYaTe/b
INPUT naxopurcs B nonoskenuu 7.1ch u 1.1.)

— YcraHoBurte nepeknodatens INPUT B mono>keHme, COOTBETCTBYIOLIEe
JUCIIO/Ib3YeMOMY BXOJIHOMY CUTHATy.

VIcka>keHHblit 3BYK

® CPU xoMIibioTepa Teperpy>keH, ey MOfKIoYeH e BHIIIOMTHEHO C TTOMOLIbIO
npunaraemoro Kabens USB.
— 3aKpoliTe HEeHY)XHbIe IPUTOKEHNA.

© K KOMIIbI0TepY IOAK/TIOYeHbI U MCIIONMb3YIOTCA OHOBPEMEHHO APYTie yCTPOICTBA
USB, Korjia MojK/II0Y€eH e BHIIIONTHEHO € IOMOILbIO TIpyiaraemMoro kabemns USB.
— 3aBepunTte paboTy apyrux ycrpoiicts USB.

OtcyTcTByeT 3ByK
MUKpodoHa

 [IpaBU/IbHO TIOK/TIOYMTE ITeKep MUKPOPOHa.

o [Tepexmoyarens MIC MUTING rapuuTypb! HaxopuTcs B monoxenun “ON”,
— Ilepemecture nepexmoyarersb MIC MUTING B nonoxxenue “OFF”.

® YCTpOIICTBO 3BYKO3AIICU KOMITbIOTepa 3aJaHO HEPaBUIbHO (CTp. 13).

Tuxuit 3ByK MUKpodoHa

 [IpaBU/IbHO TIOK/IIOYMTE ITeKep MUKPOQOHa.
o [lepemecTuTe MUKPOGOH B HY)KHOE MECTO.

® YCTaHOB/IEH CIIMIIKOM HU3KUI1 YPOBEHb TPOMKOCTY MMKPO(]OHa Ha
KOMIIBIOTEpE.
— YBemn4bTe ypoBeHb IPOMKOCTY MUKPO(OHA Ha KOMITbIOTEpE.

3BYK, 3aIMCBIBACMBIIT Yepe3
MUKPOQOH, COIEPXKNT
MHOTO 1IIyMOB

® PsAfIoM C rapHUTYPOIT My MUKPO(OHOM PACIIONIOXKEHDI dMeKTPIIeCKue
poBoJia, GIyopeclieHTHbIE TAMITBI NIV MOOVITbHBIE TeeOHbL.
— OTOJIB]/IHI)TCC]) OT BO3MOJKHBIX ICTOYHMKOB 3/IEKTPOMAarHMTHBIX ITIOMEX.

© 3ByK I3 HAYNIHMKOB CO3/[aeT IIOMeXM [ MUKPOQOHa.
— IlepemecTure MUKpOGhOH B HYKHOE MECTO.

VickakeHHbI 3BYK
MUKpodoHa

® YCTaHOB/IEH C/IMLIKOM BBICOKMIT YPOBEHb ITPOMKOCTI MUKPO(OHA Ha KOMIIbIOTepe.
— YMeHbIINTE yPOBEHb TPOMKOCTI MUKPO(OHA Ha KOMIIBIOTEpE.

IMepexmouarens MIC
MUTING He pa6oTaer

. 3Byl( BXO[Ta MI/IKPOQ)OHa Ha KOMIBIOTEPE YK€ OTK/IIOYEH.
— OTMeHNTE OTKITIOYEHEe 3ByKa MI/[KPO(i)OHa Ha KOMIIbIOTEPE.

Bo3MOKHO, HACTpOIKIL
BBIXOJJHOTO YPOBHH
KOMIIBIOTEpA [I/LSL LIeHTPA/IbHOTO
ImHaMuKa 1 cabydepa
TIOMeHSHbBI MECTAMIL.

® Ha HeKOTOPBIX KOMITbIOTEPAX HACTPONKM BHIXOHOTO YPOBHS /ISt
LeHTPA/TbHOTO IMHAMMKa U cabBydepa MOTYT OBITh TOMEHAHBI MECTAMIL.
HCPC}I MI3MEHEHMEM BBIXOTHOTO YPOBHSA KOMIIbIOTEPA CM. MHCTPYKLU/IIO 110
SKCIUTyaTaLN J/IA HOJTyYeHVs CBefleHuit 0 paboTe KOMIIbIoTepa.
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Mepbl NpeaoCTOPOIKHOCTH

BesonacHocTb

® He ponsiite, He yapAiiTe U He TIOfBepraiTe
TIPOLIECCOP UM TAPHUTYPY CUIbHBIM
M3MYECKMM BO3JIEICTBUAM MI060TO0 THITA. ITO
MO>KET TIPUBECTH K TIOBPEXTEHMIO.

® He pas6upaiire 11 He IIBITAlITeCh BCKPHITH KaKue-
760 KOMIIOHEHTBI CUCTEMBI.

® AMOYIIIOp U OrO/IOBbE MOTYT IIOPTUTHCS HPH
IIMTENbHOM XPaHEHUY W/ UCIIOIb30BAHMUM.

PasmelwyeHune
® He pasmemaliTe cuctemy B C/Ie[[yIOIIX MeCTax.
- B MecTax, noBepraoumxcs Bo3eicTBUIO
HPHMI)IX COJIHEYHBIX TIY‘{CIU/I, B6TII/I3I/I
oborpeBareseit WM APYTUX VCTOYHNKOB
TOBBIIIIEHHOI TeMnepaTypr
- B MecTax cKoIIeHus IbIIN
- Ha HeycToiumBoit U1 HaKTOHHO
TTOBEPXHOCTH
- B Mecrax, mopBep)keHHbIX CUIbHON BUOpaIn
- B BaHHOJ KOMHaTe U IPYTUX MECTax C
TIOBBIIIEHHOI BIa)KHOCTBIO

ApanTtep nepemeHHOro Toka

® Vlcnonb3yiiTe TONbKO MpUIAaraeMblii aflarrep
TlepeMeHHOro TOKa. Vcronb3oBanue ajantepos
IIepEMEHHOTO TOKa C IPYTOJi MOTIAPHOCTHIO
LITeKepa WK JPYTUMMU XapaKTePUCTUKAMM
MOXKET NIPUBECTY K IIOBPEXEHNIO IIPOYKTA.

>R

Llitekep c 06beguHEHHON
NONAPHOCTLIO

Bcerpa ncnonp3ayiiTe TONMbKO MpUIaraeMblit
ajjanTep IepeMeHHOro Toka. Jlaxe ecnu
HaIIpsDKeHe aflafiTepa IePEMEHHOTO TOKA 1
HOIAPHOCTD IUTEKEPA TaKue JKe, K
TIOBPEX/IEHMIO IIPOJTyKTa MOTYT IIPUBECTU
TIpeJe/IbHO IOMYCTUMBIN TOK VIV IPyTye
daxropsr.

Ecnu cucrema He GyeT UCIIOMb30BATHCSA B

TE€IEHNE NINTETbHOTO BpEMEHMN, OTKTIOUNTE
afarTep MEpEMEHHOIO TOKa.

HaywHukn

Pasymnoe ucnonbsosanue

Ecnu YCTaHOBJ/IEH CIIMIIIKOM BBICOKUIL YpOBEHDb
TPOMKOCTH, 3BYK 6y,r.(eT C/IbIIIEH 3a IIpEeeaMn
HayU_IHI/IKOB. Eyane OCTOPOXHBI, l-ITO6bI HE
YCTAaHOBUTDH CIMIIKOM BBICOKUI YpOBEHD
TPOMKOCTU I HE M06EeCIIOKONUTh OKpYy>Karomux.
YpoBeHb IPOMKOCTH OOBIYHO MOBBILIAIOT B
ITYMHBIX MECTaX. OJI[HaKO, us coo6pa>1<e]—m171
6630HaCHOCTI/I, PEKOMEHNTYETCA MCIIO/Ib30BATh
TaKOIl YPOBEHb ITPOMKOCTH, TIPU KOTOPOM OYIyT
C/IBIIIHBI OKPYJKalolye 3BYyKI.

Yucrka

Vicnionb3yiiTe MATKYIO TKaHb, CTIeTKa CMOYEHHYIO B
cnmaboM pacTBope Mololero cpencraa. He
VCTIONb3YJTe PaCTBOPUTENN, TaKMe KakK
pasbaBuTesnb, 6EH3MH WM COUPT, TOCKONILKY OHM
MOTYT HOBPEJUTD IIOBEPXHOCTD.

MoBpexaeHne npoAyKTa

® B cryyae HOBpEXIeHN IPOAYKTA UIN
MONaIaHysl BHYTPb HETO IOCTOPOHHETO
06beKTa cpasy e OTK/IIOUNTE IUTaHNe U
obpaTuTech K OmmKaiiiemy funepy pupMal
Sony.

® Ec/y BO3HMK/Ia HEOOXOAMMOCTb OTHECTH
cucreMy K annepy GupMsl Sony, 06s13aTeIbHO
BO3bMITE KaK HAYLIHNUKY, TaK Y IPOLIECCOP.
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TexHNUYeCKNe XapaKTepucTuKkn

Lndposoir npoueccop o6bemHOro
3ByyaHus (DP-GA500)

OyHKIUY IeKofiepa
Dolby Pro Logic IIx

QyHKIMA BUPTYaTbHOTO 06HEMHOTO 3By YaHNsA
OFF
SURROUND
FPS
DyHKIUA CKaTUA
OFF
ON

JnanasoH BOCHPON3BOMIMBIX YaCTOT
20 - 20000 Ity

YpOoBeHb UCKaXKEHNs
1% mnu menbure (1 xIir)

BxopnHbIe/BBHIXOTHbIE pa3beMbl
Pasbvem USB
Pasbembr 7.1ch/5.1ch/2ch (SBL/SBR, C/SW,
SL/SR, L/R, MIC OUT) (cTepeodonnyeckme
MUHH-Pa3beMbl)

Paspemsr HEADSET (PHONES, MIC IN)
(cTepeodoHMIECKUIT MUHM-PA3BEM)

Tpe6oBaHMsA K MCTOYHMKY IIUTAHUA
IMocrostHHbI TOK 5,2 B (0T mpuaraemoro
ajlanTepa IepeMeHHOr0 TOKa)

Pasmepnr
[Tpu6m. 190 X 30 x 117 mm (u1/B/1)

Macca mpu6m. 310

OmnepannonHas cpefia COBMeCTUMBIIT KOMIIBIOTEp
IBM PC/AT nnu coBMecTuMBIE
KOMIIBIOTEPBI
Apple Macintosh
CPU: Pentium II 266 Mr1; nin Bble
Iopt USB*!

Cosmectumsie OS:

Windows 7
Starter/Home Basic/Home Premium/
Professional/Ultimate

Windows Vista
Home Basic/Home Premium/Business/Ultimate

Windows XP

Home Edition (maket o6HoBmennit SP2 min
6oree nospHeit Bepcyn)/Professional (maxer
o6HoBeHuit SP2 unu 6onee mo3HeI
Bepcun)/Media Center Edition 2004 (naker
o6HoBIeHnit SP2 nnn 6onee nosHei
Bepcun)/Media Center Edition 2005 (maker
obnoBennit SP2 i 6onee mo3/Helt Bepcun)

Mac OS X (10.3 unu 6onee no3aHeii Bepcun)

CrepeodoHnueckas rapHutypa (DR-GA210)
Mayp 1,5M
IHTeKep 11030/I0YE€HHBbIIT MUHU-CTEPEOIITEKED

Macca npu6i. 240 r (6e3 mHypa)

HaywHukn
Tun OTKPBITBII, JMTHAMUYECKUI

Juuamuku
40 MM, kynonbHOro TiMa (¢ mposogom CCAW)

MormHocTh
1000 mBt (IEC*?)

Conporusrenne
40 Om nipm 1 kI1g

YyBCTBUTETBHOCTD
100 nb/MBT

JInama3oH BOCIPOM3BOAMMBIX JaCTOT
14 - 22000 I

MwukpodoH

Koncrpyxims
TIOIBECHOI MUKPOGDOH

Tun 9NIEKTPETHBII KOH/IeHCATOPHBII
YpoBeHb HaNpsKEHUsI B PA3OMKHYTOI 1ieTn
-38 16 (0 nb = 1 B/ITa)
Pa6ounit 4aCTOTHBII JUAIIa30H
20 - 20000 Iy

BxopAwme B Komnnekr NpHapNeXHocTn

Apanrep nepemenHoro Toka (5,2 B) (1)
MHorokaHanbHbli1 Kabenb (7.1-KaHa/lIbHBbII +
MIC) (1)

Crernanbubiit kabens USB (1)
TapaHTuitHbIi TamoH (1)

Mucrpykums no sxcrryatanuu (1)

*1 JTaHHBIIT IIPOLIECCOP HMOJAEP>KUBaeT NHTEPGelic
USB 2.0 (monmHockopocTHoit nHTepdeiic USB
2.0 Full Speed).

*2 TIporectuposano IEC (International Electronic
Committee — Me>xxgyHaposiHas
9/IEKTPOTEXHMUIECKAsT KOMICCU).

® J[/11 yKa3aHHOI! OTIepaLOHHOIT Cpefibl paboTa
TapHUTYPBI CO BCeMI KOMITbIOTEPAMII He TapaHTHPYETCA.
® PaboTa rapHUTYPBI C CAMOCTOATENBHO COOPAHHBIMM
KOMITBIOTEPAMH, C KOMITBIOTEPAMH, ONlePALIOHHAS
CHCTeMa KOTOPBIX OblTa CAMOCTOATENBHO OOHOBIEHA,
a TaloKe C KOMIBIOTePaMIt, Ha KOTOPBIX YCTaHOB/IEHO
HECKO/TbKO ONIEPALIIOHHBIX CHCTEM, HE rapaHTI/lpyeTcy{.
® He rapanTnpyercs pabora rapHUTYpPbI C TAKUMU
(YHKUMAMI, KAK TIEPEXOf] B PEKIM OXUAHIA, CILALMIL
PEXIM M PEKIM TIOHIKEHHOTO IHEPronoTpedIeHu.
KOHCTPYKLU/IH M TEXHNYECKME XapaKTECPUCTUKN
MOTYT M3MEHATBCS 6e3 IpefBapUTeIbHOTO
YBEOM/IEHIISL.

JlononHumeneoHoie ceedenus || IPER



YBATA!

06 3sHM3MTH 3arpo3y 3aitMaHHs 260
YPaXXeHHA eIleKTPUYHIM CTPYMOM, He
nifgaBariTe IpUCTpIit Aii Kpamens a6o
6pU3OK PilIHY Ta He CTaBTe Ha HbOTO
HAIOBHEH] PifiVHOIO IpeMeTH, HaPyUKIIaz
Basu.

A6y 3a1106irTH ypaXkKeHHIO e/IeKTPUYHIM
CTPYMOM, He BifKpuBaliTe KOpIIyC
HPUCTPOIO. 3 MUTAaHb 0OCTYTOBYBaHHSA
3BepTaiiTecs e 10 KBaaidikoBaHux
CIeliamicTiB.

He BcTaHOB/MIOITE 1€it IPUCTPIll y
3aMKHEHOMY IPOCTOPI, TAKOMY SIK
KHIDKKOBa Inada abo BOygoBaHa
mada-kyre.

Ockinbku Mepe>xeBa BUJIKa afjaritepa
JKUBJIEHHSA 3MiHHOTO CTPyMy
BUKOPUCTOBYETHCS /IS Bill €IHAHHSA
aflariTepa XMBJIEHH:A 3MiHHOTO CTPyMYy Bif
Mepexi XMBJIeHHS, TTifl €fHYIiTe 10T 10
JIETKOZIOCTYITHOI PO3€TKY MePeXi >KMB/IEHHA
3MiHHOrO cTpyMmy. IlomitTuBLIM 03HAKY OY/ib-
SAKUX IIPOSIBiB aHOMAJ/IPHOTO XapaKTepy,
HeralHO BiX €IHaiiTe afanrep Bif Mepexi
JKUBJIEHHA 3MiHHOTO CTPYMY.

Hiitcuicts mosnauky CE o6MerxeHa TimbKu
KpaiHaMu, fie 1l BMMarae 3aKOH — IIepeBaXKHO
y KpaiHax €BpOINeiicbKOro €KOHOMiYHOTO

IIPOCTODY.
MpumiTka AnA KOpucTyBayiB: HaBeAeHa
HKYe iHpopmalis cTocyeTbea nuwe
o6GnapHaHHs, WO NPOAAETLCA Y KpaiHaXx,
Ae 3aCTOCOBYI0TbCA AnpeKTUBmN €C

2 UA

BupoG6HMKOM 1IOTO TOBAPY € KOPHOpaLis
Sony, odic sK0I posTalIOBaHMIT 32 A/IPECOIO:
1-7-1 Konan, Minato-ku, Tokyo, 108-0075
Japan (SImoHist). YiioBHOBa)keHMit
IpeficTaBHUK 3 muTaHb EMC
(EnexTpoMarHiTHa CyMicHICTb) Ta Oe3exu
toBapis — Sony Deutschland GmbH, agpeca:
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart,
Germany (HimeuunHa). 3 npusony
o6cmyroByBaHHA abo rapaHTii 3Bepraiitecs
3a agpecami, BKa3aHUMM B OKPeMIX
TOKYMEHTaX, 1110 0OYMOBJIIOIOTb IINTAHHS
rapaHTii Ta 00CTyroByBaHHA.

YTunizsauia craporo
€J/IeKTPUYHOro Ta
€J/IeEKTPOHHOIo
o6nagHaHHA
(BaCTOCOBYETbCiI B
€BponelicbKomy coto3i Ta
B vunx €BPONEenCcbKNX
KpaiHax i3 cuctemamm
PO3AiNbHOro 36MPaHHA CMITTA)
Lleit cumBon Ha Bupo6i abo Ha YIIaKOBIIi O3HAYaE,
1[0 Ijell BUPiO He MOXKHA YTUIIIBYBaTH 5K OOy TOBE
CMITTs1. 3aMiCTh IJBOTO JIOTO ITOTPiIGHO 3/aTH O
BiINIOBiTHOT O NPUIIMa/IbHOTO IIYHKTY /1
BTOPMHHOI 0OPOOKY eIeKTPIYHOTO T
€/IEKTPOHHOTO 06/1agHaHHs. 3abe3neunBun
HaJIeXHY yTIUIi3alliio IIboro BUpoOy, B1
IOTIOMO>KETE 3aMOOIrTV HETaTMBHUM HACTiIKaM
I/I1 HABKOIMIIIHBOTO CePeOBUILA Ta JIIOACHKOTO
370POB's, 1O SIKMX MorIa 6 IIpu3BecTn
HeIpaBIIbHA yTIII3allis I{bOTO BUPOOY.
BropuxHa nepepo6ka MarepiaiB JOIIOMOXKe
36epertu npupoxHi pecypcu. lllo6 orpumaru
HOK/IafHinTy iHpOpMALi I0f0 BTOPUHHOI
epepo6Ku 11bOoro BUPoOY, 3BePHITHCA 10
MiCIIeBMX OpraHiB BlIaju, 10 cny>l<61/1 yTuisanii
106y TOBUX BiAXOAiB ab0 [0 Marasuuy, e 6yno
mpup6aHo et Bupib.

Burotosneno: Sony Corporation,

1-7-1, Konan, Minato-ku,

Tokyo 108-0075, Japan (m. Toxkio, Anonis)
KpaiHa-Brpo6HuK: Manaiisis



® ITudpouit mporuecop 06’€eMHOTO 3BYKY,
3aCTOCOBAHMI y 1iiJi CUCTeMi, BUKOPUCTOBYE
nexogep Dolby Pro Logic II.

CrBopeHo 3a minensiero kommnanii Dolby
Laboratories.

«Dolby», «Pro Logic» i cumBOII i3 TOABiITHOIO
niteporo D e TopriBenbanMu Mapkamu Dolby
Laboratories.

«Virtualphones Technology» it «<VPT» €
3apeeCcTPOBAHUMU TOPTiBeTbHMMY MapKaMu
Sony Corporation.

Microsoft Ta Windows € 3apeectpoBaHnMn
TOPTOBE/IbHVYIMI MapKaMu 360 TOPTOBEIbHUMMI
mapkamu Microsoft Corporation y CIIIA Ta
iHIIMX KpaiHax.

Macintosh Ta Mac OS € 3apeecTpoBaHUMI
topriBenbHuMY Mapkamu Apple Inc. y CIIIA Ta
iHIIMX KpaiHax.

IBM i PC/AT e TopriBenbHIMYU MapKaMu Ta

3apeecTpOBAHMMM TOPTiBeTbHUMM MapKaMu
International Business Machines Corporation.
Pentium e TopriBenbHOI MapKow a60

3apeecTpOBaHOI0 TOPriBeNbHOK Mapkoro Intel
Corporation.

Y oMy noci6HNKY omneparliiiHi cucremn
Windows® XP Home Edition, Windows® XP
Professional Ta Windows®” XP Media Center
Edition 06’exHaHi 1if; yMOBHOI0 Ha3BOIO
Windows XP.

Y 1poMy HociOHMKY onepariiiHa cuctemMa
Windows Vista® mae ymoBHy HasBy Windows
Vista.

Y 1poMy HociOHMKY onepariiiHa cuctemMa
Windows® 7 Edition Mae ymoBHY Ha3By
Windows 7.

Y 1poMy HociOHMKY onepariiiHa cuctemMa
Macintosh® mae ymoBHY Ha3By Macintosh.

Yei inmi Has3BM cucTeM Ta BUPOGIB € TOBapHUMMU
3HaKaMy ab0 3apeeCTPOBAHMMI TOBAPHIMMU
3HaKaMM, sIKi HaJIe)KaTh BiIMOBiTHUM
BIacHMKaM. [TosHauky ™ Ta ® He BXXUTI B IIbOMY
HOCIOHMKY.

Burnap enemenTiB ekpaHHOI iHAMKAaIil

nporpamHoro 3abesnedenss [1K, HaBegeHnx y
[[bOMY HOCIOHNMKY, MOXKe BiffpisHATHC Bif iX
(aKTHYHOTO MpeCTaBICHH.

3micT

Xapakrepuctnkmn 4
MepeBipKa KOMNAEKTALiT cccererrecssessd

Po3sTawyBaHHA Ta Nnpu3HayYeHHA
KOMIMOHEHTIB 6
Omnuc KOMIIOHEHTIB LU(PPOBOTo

IIpOLIeCOPa 06 €MHOTO 3BYKY.....ouvenene 6
Omnuc KOMIIOHEHTIB TAPHITYPH «.oveerveeenes 7

Mig’eaHaHHA rapHiTypM .........cceeeee.8
Kpok 1-(®): migxmoYeH A 10
7.1-KaHa/IbHOTO 3BYKOBOTO
TIPYICTPOIO. ccvvererraereseresersnsersesssensessessncens 8
Kpok 1-(®): migKMoYeH A 10
5.1-KaHa/IbHOTO 3BYKOBOTO
TIPYICTPOIO. ccvveverreeriseresessnsersenssensesseeseens 9
Kpok 1-(©): migxmoYeHHA 10
2-KaHa/IbHOTO 3BYKOBOTO

TIPYICTPOIO. ccvveverreererrerersensenaeessesssessenens 10
Kpok 1-(D): migK/TI0YeHHA 10

KoMIT1oTepa Kabenem USB................. 1
Kpok 2: mifkmoueHHA ajjlanTepa

JKUBJIEHHSA 3MiHHOTO CTPYMY......vunn.. 12
Kpoxk 3: miiroToBKa rapHiTypH .............. 12

Kpok 4: nepeBipka HajalTyBaHb

KOMITFOTEP e vrecererseeerensessensersensnersnens 13 VN

MpocnyxoBYyBaHHA 3BYKY....ccesseeees 16

Mowyk Ta ycyHeHHA
HECMPABHOCTEM ccecvennssecscnsssccsssss 20

3acTrepeKeHHA 22

TexHiYHi XapaKTePUCTUKMN ............ 23
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XapakTepucrukmn

® 7.1-kaHanpHa cucTeMa Ha 6a3i rexnosorii VPT (Virtualphones Technology)*' sa6esmeuye
YiTKUIT TPUMIpHMIT 06’€MHMIT 3BYK Yepe3 GaraToKaHa/IbHi JUHAMIKN.

® IneasnbHe pilleHHsI I aKTUBHUX irop, 3a3Bu4ail mepef6adaoynx 4iTke BiATBOpEHHS
XapaKTEePUCTUK CIPIMOBAHOTO 3BYKY B «pexxumi FPS*2y.

e Inrerposanuit gekopep Dolby Pro Logic IIx, siknit mepeTBOPIO€ BXiTHMIL 3BYK
5.1-KaHa/IbHOTO/2-KaHaIbHOTO [pKepera abo [Kepeia, i eFHaHOTro Yepe3 mopt USB
(5.1ch/2ch/USB), Ha 7.1-kaHabHMIT 06’ €MHUIT 3BYK posLIpeHoro ¢popmary.

o Oynxiia COMPRESSION nom’sxurye 3Byku BIMOYX0BOi HOTY)KHOCTI, MifICH/TIOI0YN 3BYKH
HIDKYOTO aKYCTUYHOTO PiBHA (3BYK KPOKIB TOLIO).

40-MM auHAMIK 3abe3Medye BUILY AKICTb 3BYKY KOMIT I0TePHMX irop.

KoHcTpyKuis BifKpUTOTO TUITY 3 TPbOMA IIPOKIAfKaMM I/ KOM(POPTHOTO IPUIIaCyBaHH
Ta TPMBAJIOTO BUKOPMCTAHHA.

e JlerkoBara ciucTeMa 3abesIedye 3pyuHe HOCIHHs, BiiTak IIPOIIOHYIOUM iffea/ibHe pillleHHs
IIAHYBabHMKAM KOMIT I0TePHMX irop.

*!I BukopucTtoBykoun 3acobu aHasi3y aygiomarepiany ta nudposoi 06po6ku 3ByKy Sony, Hag3BuYaitHa
texHororif «Virtualphones Technology (VPT)» cTBopioe peanicTuuse 06’eMHe 3By4aHHs, HOAiOHE 10
3BYKY B KiHOTeaTpi.

*2 FPS = First Person Shooting

IIpowecop onTuMi3oBaHuit Jyist pOGOTH 3 FapHITYPOIO, 1[0 TocTava€eThest. Clify 3a3HAYUTH, 10, He
IMBJISTYNMCH Ha CYMICHICTb IPUCTPOIO 3 Gy/ib-SIKOK0 TaPHITYPOIO, /IMILE TApHITYPa, 110 OCTAYaEThCs,
3abesmnedye HajiKpaimit eGexT 06’eMHOTO 3ByYaHHS.

Ao po3’emiB ayaioBuxogis Ta
BXifgHOro po3’emy mikpodoHa

FapHiTypa

3apHA naHenb npouecopa

Komn’iotep

Ao po3’emis 7.1ch/5.1ch/2ch

Bararc HUI Kab
(aopaeTbca)

4 UA



@& [lioezomoeyi 3axoou

MepesBipka KomnnexkTauii

Hepen TUM, AK HaJIalITYBaT CUCTEMY, HepeKOHaﬁTeCH B HasIBHOCTI BCiX KOMITOHEHTiB Ta

npunapns.

@ Npouecop DP-GA500 (1) @ rapnirypa DR-GA210 (1)

® ApanTep XKuUBJIEHHA 3MiHHOrO cTpyMmy (1) @ CneuianbHmii kabenb USB (1)

(® BaraTokaHanbHWii Kabenb (WTeKepHi po3’emn
cucremm 7.1-KaHaNlbHOro 3BYKy+LwTeKep
mikpodoHa) (1)

5



P03Tal.llyBaHHil Ta NPpN3HaYeéHHA

KOMMNOHEHTIB

Onuc KOMNoHeHTiB U PpPoBOro npouecopa
06’emHOro 3ByKy

MepepHs naHenb npouecopa

i

[) INPUT EFFECT COMPRESSION
use 2A'Jhl f,1ch 7.1ch  OFF SURR{)UND FPS OFF ON

3apHA naHenb npouecopa

SBL/SBR c/sw SL/SR MIC out MIC IN PHONE
g 66 oS
AUTO STANDBY I— 5 1chf —————— |-
7.1cl HEADSET GAIN CONTROL

@ @@

IHANKATOP >KMBNEHHA [6] Nopr ¥ USB
(Ous. cTop. 16) (Ous. cTop. 11)

Nepemukau | / ) (yBikHeHHs/ NMepemunkauy AUTO STANDBY (OFF/
OuUiKyBaHHA) ON)
(Ous. cTop. 16) (Ous. cTop. 19)

Mepemukau INPUT (USB/2ch/5.1ch/ Po3z’emu 7.1ch/5.1ch/2ch (SBL/SBR,
7.1ch) C/SW, SL/SR, L/R, MIC OUT*)

[4] Nepemunkau EFFECT (OFF/ [9] Po3’emu HEADSET (MIC IN*, PHONES)
SURROUND/FPS) (Qus. cTop. 12)
(Ilus. crop. 17) GAIN CONTROL*

Nepemmnkau COMPRESSION (OFF/ON) (Jlus. cTop. 19)
(Ilus. crop. 18) [11] Po3’em ¢ DCIN 5.2V

(Jus. crop. 12)

* JIns TIoNerieH A PO3Ii3HAHHA Ha JOTUK Ha IPOLiecopi epefbayeHa TaKTU/IbHA TOYKA.

XM N Miozomoeui 3axodu



Onunc KOMNOHEHTIB rapHiTypm

(1] Ayxka [6] Nepemunkau MIC MUTING

BywHi npoKnagkn ([uB. crop. 16)

OnipHi npoknagkn LWrekep {) (HaByWHMKN) (YOPHWIA)
MikpodoH LUtekep *\ (MikpodoH) (4epBoHNiA)

Perynarop VOL (ryuHocri)*
(Ous. crop. 16)

* JIyist mosierieH A pO3Ii3HaHHA Ha JOTYK Ha FapHITYpi nepef6adyeHa TaKTH/IbHA TOYKA.

Midzomoeyi zaxodou || A



& [1i0’€OHaHHA

Mig’eqgHaHHA rapHiTypm

Kpok 1-(®): nigknioueHns go 7.1-KaHanbHOro
3BYKOBOro NpuCTpoOIo

1 MigkniouiTb Npouecop Ao i %éw
————
3BYKOBOFO NPUCTPOIO, AK oL | AAIE] Py
R
NnoKa3aHOo HMK4e. @
o6 O ¢
o L
“———— @SBR
MNipknioueHHA A0 po3’eMiB 3BYKOBOro LWirekepn
npuctporo* Kabenio
MICIN
— Mi
Jo pos’emy MIC IN ¢ &
L/ROUT
HO pos’eMy L/ROUT @ L/R « BaraTokaHanbHuih
Kabenb (qopaerbca)
KaHanu 06’emHoro 3ByuyaHHs, L/R OUT
L/SR
Jo pos’emy SL/SR OUT @ SL/SR 4=
LleHTpanbHuit KaHan/ca6sydep, OUT
Ilo pos’emy C/SW OUT ©® c/sw <=
Tunogi KaHanu 06’emHoro 3By4yaHHs, L/R OUT
L R
Jo pos’emy SBL/SBR OUT @ SBL/SBR 4=

* HasBu po3’eMiB 3ByKOBOTO IIPUCTPOIO MOXKYTb BifIpi3sHATHCA

BiJj HaBeIeHNX Y I{bOMY IIOCIOHUKY.

3apAHA naHenb npouecopa

2 MNepecyHbre nepemukay INPUT y nonoxeHHs «7.1ch».

MNMepeaHa naHenb
npouecopa

INPUT
USB 2ch 5.1ch 7.1ch

3 3apanTe pexum 7.1-KaHaIbHOI aKyCTUYHOI cucTemi y Komn'oTepi.
JopaTkoBa iHpopMalis moxo po6oTy 3 KOMIT I0TePOM/3BYKOBUM IIPUCTPOEM HaBefleHa
BiIOBiIHIN iHCTPYKILIi 3 eKCIUTyaTalii.

He niyepnyitte mpoiecop 0 KOMIT'I0Tepa 6araTokaHanbHUM KabeneM ta Kabenem USB
BOJHOYAC. BuBefieHHs 3ByKY 3 KOMIT'I0Tepa MOXKe IIePeMUKHY TICSI Ha IHIINIT IPUCTPIIL.

g



Kpok 1-(®B): nigknioueHHs go 5.1-KaHanbHoOro
3BYKOBOro npumncrpoto
[Tig’epuarite pos’emu st pKepena 5.1ch Ha mporecopi 3a JOmoMoro 6ararokaHaIbHOTO

Kabeio, 10 JOJAEThCA. 3aBIAKI ¢ynkuii EFFECT 3a6€3H€‘{y€TbCH NepeTBOPEHH:A BXiIHOTO
3BYKY 3 mxepena 5.1ch Ha 7.1-xaHanbHMit 06’€eMHMIT 3BYK po3iLmpeHoro ¢popmary.

1 MigknouiTb Nnpouecop Ao | ®@sw
3BYKOBOFO NPUCTPOIO, AK OL — 2l [z — Oc
noKa3saHo HMmK4e. DI

®sL —_1® O é?
® SR

Migkno4yeHHA Ao po3’eMiB 3ByKOBOro Witekepn

npucrpoto* Kabenio
MICIN
— MIC
Tlo po3’emy MIC IN -
L/ROUT
L/R i
Jlo pog’emy L/R OUT ® /IR €= BaraTokaHanbHuii

Kabenb (aogaerbca)

KaHanm 06’emHoro 3ByuaHHs, L/R OUT

SL/SR
Tlo poz’emy SL/SR OUT ® ! -
LleHTpanbHuii KaHan/ca6sydep, OUT

C/SwW
Ilo pos’emy C/SW OUT ® ! -
He nigxmo4aeTbes — SBL/SBR

* Hassu po3’eMiB 3ByKOBOTO IIPUCTPOIO MOXKYTh
BiIpiSHATUCSA Bijj HABEIEHUX Y LIbOMY nociGHMKy.

SBL/SBR Cc/sw SL/SR L/R MiC ouT

3afHA naHenb npoyecopa
L 2ch

5.1ch
h

7.1cl

2 MepecyHbTre nepemukay INPUT y nonoxeHHaA «5.1ch».
MNMepepHa nanenb

npouecopa INPUT

usB 2ct1 f.1ch 7.1ch

3 3apaiite pexxum 5.1-KaHabHOI aKyCTUYHOI CUCTEeMi Y Komn'loTepi.
HonarkoBa iH$opMariis o0 po6OTH 3 KOMIT I0TEPOM/3BYKOBMM IIPUCTPOEM HaBefeHa Y
BiIIOBiHIN IHCTPYKII 3 eKCIUTyaTalil.

He mify emyiiTe mporecop 0 KOMIT'IoTepa 6araTokaHanbHUM KabeneM Ta Kabenem USB
BOJHOYAC. BiBeleHHsI 3BYKY 3 KOMITI0Tepa MO>XKe [IEPEeMUKHY TVCS Ha IHIINIT IPUCTPIIL.

o



Kpok 1-(C): nigKknioueHHs A0 2-KaHaNIbHOrO 3BYKOBOroO
npucTpolo
[Tix’ ennaiite pos3’emu s mxepena 2ch Ha mporecopi 3a FONOMOrow 6araToKaHaIbHOTO

Kabeio, 1110 JOJAEThCA. 3aBIAKNI ¢ynkuii EFFECT 3a6e3neuyerbcs epeTBOPEHHA BXiIHOTO
3BYKY 3 fkeperna 2ch Ha 7.1-kaHanpHMIT 06’ €MHIII 3BYK pO3LIMPEHOro GOpMaTy.

1 MigkniouiTb Npouecop Ao

3BYKOBOFO NPUCTPOIO, AK oL | X] =l
R
noKa3aHo HNXxuve. @ O
MNipknioueHHA fo po3’emis Witekepn
3BYKOBOrO NPUCTPOI0* Kabenio
MICIN
- MiC
Jo po3’emy MIC IN -
L/ROUT
Ilo pos'emy L/R OUT ® L/IRE= BaraTtokaHanbHuii
Kabenb (aopgaeTbcA)
He nipkmoyaerbes — SL/SR
He nigkmovyaerbcs — C/sw
He nipxmoyaerbes — SBL/SBR

* HasBu po3’eMiB 3ByKOBOTO IIPUCTPOIO MOXKYTh

2,3

SBL/SBR C/sw SL/SR L/R MIC ouT

BifIpi3HATIICA BiJj HABEIEHUX Y bOMY noci6HI/H<y.

3apAHA naHenb npouecopa

— L 2¢ch —1
© © 9 9

5.1ch
7.1ch |

2 MepecyHbre nepemukay INPUT y nonoxeHHs «2ch».
MepeaHa naHenb

INPUT
usB Zch1 f.h:h 7.1ch

3 3apaiiTe peXnm 2-KaHanbHOI aKyCTUYHOI cMcTeMi y Komn'lotepi.
JlonarkoBa iH(opMalriis 11050 po6GOTI 3 KOMIT F0TepOM/3BYKOBIUM IIPUCTPOEM HaBefeHA ¥
BifITOBiIHIN iIHCTPYKIIi 3 eKCIUTyaTalii.

- ., >
He nig’epHyiiTe poliecop 10 KOMITI0Tepa 6araTokaHa/JIbHUM KabeneM Ta kabernem USB

BOJIHOYAC. BuBeleHHA 3BYKY 3 KOMIT'I0Tepa MOXKe IePeMUKHYTUCA Ha iHIIMIT IPUCTPiil.
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Kpok 1-(D): nigknioueHHs go komn’iotepa Kabenem
USB

ITig eguarite mopT USB KoMIT'10Tepa Ko MOPTY ¥ USB npotecopa kabenem USB, 110 fofaeTbest.
3aspaku gynkuii EFFECT 2-kaHaIbHMIT 3BYK IIPOLIECOPA, 0 BUKOHYE QYHKIIil 30BHIIIHbOTO
2-KaHa/IbHOTO 3BYKOBOTO IIPYICTPOIO, IEPEeTBOPIOETHCS Ha 7.1-KaHa/IbHIIT 06’ €MHIIT 3BYK
posuperoro ¢popmary.

1 MigkniouiTb Nnpouecop Ao Komn'loTepa.

AO NopTy \l" uUsB

CneuianbHun Kabenb Komn'iotep

USB (gopgaeTtbca)
IpaitBepu USB BXOAATD 10 BCTAaHOB/IIOBA/IbHIX [IAKeTiB omepariiHux cucreM Windows XP,
Windows Vista, Windows 7 i Mac OS X. YctaHoBeHHs1 gpaitBepis USB 3ailicHI0€TbCA
aBTOMATHYHO IIifl Yac epLIOro BBIMKHEHH IpOLiecopa IIic/s Mifl €fHAHHS 11 3aIycKy
KOMIT'I0Tepa.

Y pesynbrTarti mif efHaHHA [0 iHmNX MopTiB USB KOMITI0Tep MOXKe BUKOHATU IOBTOPHE
BCTaHOBJIeHHA ApariBepiB USB.

MpumiTkn

o OyHKIIOHYBaHHA TAPHITYpY, IO i €HAHA 0 KOMIT I0Tepa Yepe3 KOHIleHTpaTop abo 3gosxysad USB,
He rapaHTYeTbCs1. Bukopucrosyiite e kabens USB, 1o fopaernest.

® YV pesy/bTarti i} €fHAHHA FAPHITYPY JO KOMIT I0Tepa Ha KOMIT I0Tepi MO>Ke YT BCTaHOB/ICHMIT
MaKCUMaJIbHUII PiBeHb TYYHOCTI. 3a3/jajIeTifib 3MEHIIITh piBeHb I'YYHOCT] Ha KOMIT I0Tepi.

® 3a miy’enHaHHs Kabenem USB 3ByK 11¢poBOro MOBJIEHHS MOXe He BUBOAUTHCS Yepe3 mopt USB

KOMIT'toTepa. SIKII0 3BYK [M(pPOBOr0 MOB/IEHHS He YyTH, BUKOHAIITE Iiff €IHAHHS (6araToKaHaIbHUM
kabernem (ctop. 8 - 10).

2 MepecyHbre nepemukay INPUT y nonoxeHHsa «USB».

MNepepHa naHennb
npouecopa

INPUT
USB 2ch 5.1ch 7.1ch

3 MepeBipTe HanawTyBaHHA 3BYKY Ha Komn'loTepi.
IonarkoBa iH}opMallis MO0 pO6OTH 3 KOMIT I0TEPOM HaBeleHa Y IIOCIOHMKY 3
eKCIUTyaTalii KoMITIoTepa.

He nipy’epuyiite mpowecop 0 KOMIT'IoTepa 6araTokaHanbHUM KabeneM Ta Kabenem USB
BOJHOYAC. BiBefieHHs 3BYKY 3 KOMIT 0Tepa MOYKe IIePeMUKHYTUCA Ha iHIINIT IpUCTPiil.
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Kpok 2: nigknioueHHA aganTtepa XXNBJEHHA 3MiHHOro
cTpymy

ITigxmrouiTh afjlanTep XMBIEHHA 3MiHHOTO CTPYMY, L0 JJOJAETHCA, O IIPOLeCOPa, Mic/IA YOro
MiIK/TIIOYiTh aflaliTep >XMBJIEHH: 3MiHHOTO CTPYMY JIO PO3E€TKM MEPEXi )KMBIEHHA 3MiHHOTO
CTpyMy.

3apHA naHenb npoyecopa

Ao po3’emy DCIN 5.2V

K [lo po3eTKu mepexi

JKMBJIEHHA 3MiHHOTO CTPYMY
>
ApanTtep XNB/IEHHA 3MiHHOTO CTPYMY (AoAa€TbCA)

Kpok 3: nigroroBka rapHitypm

1 Migkniouitb wrekep *\ (MikpodoH) rapHiTypn Ao pos’emy HEADSET (MIC IN) Ha
npouecopi; nigknioyiTb wWrekep ¢ ) (HaBywHnku) go pos’emy HEADSET (PHONES).

3apHA naHenb npouecopa J.\\
Y
]

FapHiTypa

YepBoHuUIA

2 Biaperynioiite AOBXNHY AYKKW FapHITYpU, HAAATHITb HABYLWHNK i3 No3HauKoo B

~N

JliBnih HaByWHUK i3
nosHaukolo (O MoxHa
BU3HAYUTU Ha AOTUK 3a
AOMOMOrolo HasABHOI Ha
HbOMY TaKTUNbHOI TOUKM.

YcTaHOBITb MiKPODOH Y NONOXKEHHA,
fAKe 6 3a6e3neyyBano epeKTUBHE
3HATTA 3BYKY ronocy.

MicnAa BUKOpMCTaHHA NOBEPHITb
MiKpodoH y BuXigHe NonoxeHHa
6inn HaBYyLWIHMKa.

Mpumitka
Sx1o o6paHe HeHaJIeKHE TIONOKEHHA MIKpOdOHY, Yy T/IMBICTh MIKPO(OHY MOXKe SHUSUTHCH, a60
MiKpOOH MOKe CIpUIIMaTH 3BYK i3 HABYIIHUKIB.
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Kpok 4: nepeBipKa HanawTysaHb Komn'iorepa

A61 nepeBipnTN HanawWTyBaHHA 3BYKOBOro NPUCTPOIO KOMn'loTepa

Ilepen BUKOpMCTaHHAM IIpOLieCOpa IepeBipTe Ha/alITyBaHHA 3BYKOBOTO IIPUCTPOIO,
TOTPUMYIOYMCh HaBEIEHUX HIDKYe iHCTPYKIil y BilTIOBiJHOCTI 1O BIACTUBOCTEN OIlepaLliiiHOl
CUCTeMH, I1{0 BUKOPUCTOBYEThCS. [logaTkoBa iHpOopMalis 100 po6OTH 3 KOMIT I0TepOM/
3BYKOBMM IIPUCTPOEM HaBeJi€Ha Y Bi/IIOBiIHII iHCTPYKLi 3 eKCIITyaTallil.

OnepadiitHi cuctemun Windows

| Windows XP, nepernag no kateropiax |

Kranuits Meio [start], 06epits [Control Panel], [Sounds, Speech and Audio Devices], [Sounds
and Audio Devices], Bkmaaky [Audio], 06epitp aygionpucrpiit (a6o [USB PnP Sound Device],
SKIO 3’ € HAHHs BUKOHaHe KaGeneM USB, 110 HOJA€ThCs), 1[0 BUKOPUCTOBYBATUMETBCS 5K
[Default device] y mento «Sound playback» it «<Sound recording».

Windows Vista

Knannite menso [Iyck], o6epitb [[Tanens kepyBanHa], [YcraTkyBaHHA Ta 3ByK], [3ByK],
BK/IaAKy [BigTBopents] a6o [3amuc], o6epits aymionpuctpiit (abo [USB PnP Sound Device],
SIKIIO 3’€XHAHHA BUKOHaHe KabermeM USB, 1110 A0ORA€THCs), 110 BUKOPUCTOBYBATUMETbCS IS
BiffTBOpeHHs ab0 3aINCy, Ta KIALHITh [YCTAHOBUTY 3HAYEHHS 32 IPOMOBYAHHSAM].

Knannits Menio [IIyck], o6epith [[Tanens kepyBanH:], [YcraTkyBaHHA Ta 3ByK], [3ByK],
BKJIafIKy [BinTBOpenH:] abo [3amuc], o6epits aymionpuctpiit (ab6o [USB PnP Sound Device],
AKIIO 3’€JHaHH: BUKOHaHe KabeneM USB, 110 OAA€THCA), 1110 BUKOPUCTOBYBATUMETHCS IS
BiITBOpEHH: 200 3amuCy, Ta KIALHITh [ YCTaHOBUTH 3a IPOMOBYAHHAM].

OnepauiiiHi cucremu Macintosh

Krnannits Menio [Apple], 06epitb [System Preferences], [Sound], sxnaaxy [Output] abo
[Input], o6epitp aymionpuctpiit (ab6o [USB PnP Sound Device], AKIo 3’€fHaHHA BUKOHaHe
kabemem USB, 110 J0a€THCA), 110 BUKOPUCTOBYBAaTUMeTbCA, ¥ po3pini [Select a device for
sound output] a6o [Select a device for sound input].

(MpogoB.xeHHA)
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HacTpoiika piBHA ry4yHOCTi 3BYKYy

S0 KOoMITIoTep Iix €XHaHO [0 mpoliecopa kabeneM USB, perynoBaHHA Iy4HOCTI
3piicH0eThCA perynaropom VOL Ha rapHiTypi.

SIK1o mipy efHaHHA BUKOHaHe 6araToKaHa/IbHUM KabeleM, Bilpery/IloBaTy TyYHiCTb MO>KHA He
muie perynatropoM VOL Ha rapHiTypi, aje i 3MiHIOI04M piBeHb I'YYHOCT] Ha KOMIT I0Tepi, K
3a3HAY€HO HIDKYE.

OnepauiitHi cuctemn Windows

| Windows XP, nepernsg no kareropiax |

Knannite Mento [start], o6epits [Control Panel], [Sounds, Speech and Audio Devices], [Sounds
and Audio Devices], y Merio «Sound» kmansits [Volume] i Bifperymoiite 3aranbHy ry4sicTb
BiITBOPEHHA.

KnaruiTe Menio [ITyck], o6epith [[TaHenb kepyBaHH:A], [YcTaTKyBaHHA Ta 3BYK],
[HacTporoBaHHs I'y4HOCTI] Ta Bifipery/ioiiTe 3arajabHy I'YYHICTb BiITBOPEHHA.

Krarnits Menio [ITyck], 06epits [[TaHenb kepyBaHHsA], [YcTaTKyBaHHA Ta 3BYK],
[HacTporoBaHHA I'y4HOCTI] Ta Bifpery/noiiTe 3arajabHy IyYHICTb BiITBOPEHHA.

OnepadiitHi cuctemn Macintosh

KranniTs Metio [Apple], o6epitsb [System Preferences], [Sound], Bxmanky [Output] Ta

BifiperymoliTe piBeHb BUXiIHOI TY4HOCTi JUHAMIKIB.

MpumiTkn

® [leBHi B/TaCTMBOCTI IPOrPaMHOTO 3a6e3IIeYeHH, 110 BUKOPUCTOBYETbCS, BUMATralOTh iHAMBIyaTbHIX
Ha/mamTyBaHb. JlofaTkoBa indopMalis HaBeeHa B iHCTPYKIIi 3 eKCIUTyaTallii IpOrpaMHOro

3abe3IeyeHH .
® PiBHi ry4HOCTI, 3a/jaHi Ha TApHITYpi Ta HAa KOMIT'I0TepPi, He CHHXPOHI3yIOTbCA.

HanawtyBaHHSA BiATBOPEHHA KOMNAKT-AUCKIB i3 My3n4YHuUM
BMiCTOM

Lle Ha/aIITYBaHHA € HEOOXiTHUM, AKILO MY3MYHUIT BMIiCT BifTBOPIOETHCA 3 KOMIIAKT-AMCKIB y
npusopi CD-ROM, ta 3’eHaHHst BuKoHaHe Kabenem USB, 1m0 gogaerbes.

HoTpumyiiTecs HaBeleHMX HIKYE iIHCTPYKIIii IS BilIIOBi{HOI OIlepailiHol cucTeMn Ta
BCTaHOBITh Ipamopews y noni [Enable digital CD audio for this CD-ROM device.]. s
onepauiitnux cucreM Windows Vista, Windows 7 Ta Macintosh Ha/mamTyBaHHs BifTBOpeHHs
KOMIIaKT-IMCKIB i3 My3M'YHIM BMICTOM He € HeOOXifHUM.

| Windows XP, nepernsg no kareropisax |

Krnannite MeHto [start], o6epits [Control Panel], [Sounds, Speech and Audio Devices], [Sounds
and Audio Devices] ta Bknagky [Hardware]. O6epitp npusiz CD-ROM s BifTBOpeHHA
MY3IYHOTO BMICTY, KNIanHiTh [Properties] Ta kinanHiTh mo BKmaaui [Properties]. YcraHoBiTh
npanopens y noi [Enable digital CD audio for this CD-ROM device.].
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HacTpoiika piBHA ryyHocTi mikpo¢doHa

ITepen TiM, K BUKOPUCTOBYBATH IIPOLIECOP, IIepeBipTe Ta Bilpery/oiiTe piBeHb Ty4HOCTI
MikpodoHa 3a foromorowo komir'otepa. [lepesipTe/Bifperymoiite piBeHb I'yYHOCTI,
TOTPUMYIOYMCh HaBEJIeHMX HIDKYe iHCTPYKILil [/IA BiiIOBiHOI ONlepaLiiiHol cucTeMu.
JonarkoBa iHpopMallis oo oNepyBaHHA KOMIT I0TePOM HaBefleHa B iIHCTPYKIl 3
eKCILTyaTallii KOMIT I0Tepa.

OnepauiitHi cuctemu Windows

Iepern TiM, 5K Bifjpery/IOBaTH IYIHICTb MiKpOQOHa, IepeBipTe BXifHMII PiBeHb IYIHOCTI
Mikpod)oHa, BUKOHABIIY TECTOBE 3aIMCYBaHHA 3a JOIIOMOTO0 IIPUCTPOIO I 3aIUCY 3BYKY TOLIO.

| Windows XP, nepernag no Kateropiax |

Kaunits Mento [start], o6epits [Control Panel], [Sounds, Speech and Audio Devices], [Sounds
and Audio Devices] ta Bxnaaxy [Audio]. ITepexonaiitecs y Tomy, mo sk [Default device] (a6o
ax [USB PnP Sound Device], sixirio 3’egHanHA BuKoHaHe Kabenem USB, 1110 JO#A€TbCA) Y MEHIO
«Sound recording» 06paHo mpUCTPiii, 1110 BUKOPUCTOBYETLCA, KIALHITh [Volume] y MeHIo
«Sound recording » Ta BigperymoiiTe BXiZHuUI1 piBeHb IYYHOCTI MiKpodOHa.

Knannits Menso [IIyck], 06epits [[Tanens kepyBanH:], [YcraTkyBaHHs Ta 3BYK], [3ByK],
BKJIafIKy [3amuc] Ta 06epitpb aymionpuctpiit (a6o [USB PnP Sound Device], sixiio 3’egHanHs
BUKOHaHe KaberieM USB, 1110 1of5a€Thest), 1[0 BUKOPUCTOBYBATUMETDCS LA 3aIINCY, Ta
K/IaLHITh [YCTaHOBUTYU 3HAaUeHH: 3a IPOMOBYAHHAM]. 3HOBY 00€piTh 3BYKOBMII IPUCTPIlt, 10
BuKopucroByerbcs (a6o [USB PnP Sound Device], sikio 3’enHaHHsA BukoHaHe kKaberem USB,
1110 JOAETHCA), KMAnHITh [BracTuBocTi], 06epith Bkiagky [PiBHi] Ta Bigperymoitte BXifHMit
piBeHb I'y4HOCTI MiKpodoHa.

Knaunite Mento [IIyck], o6epits [[Tanens kepyBaHH:], [YcTaTKyBaHH: Ta 3BYK], [3ByK],
BK/IaAKy [3amuc] Ta 06epits aygiompuctpiit (ab6o [USB PnP Sound Device], sixito 3’eqHaHHs
BUKOHaHe KabeneM USB, 1[0 HOfA€THCs), [0 BUKOPUCTOBYBATUMEThCS /LA 3aIINCY, Ta
KIALHITh [YCTaHOBUTYM 3a IPOMOBYAHHAM]. 3HOBY 06€piTh 3ByKOBMII IPUCTPIlL, IO
BUKOPUCTOBYEThCA (60 [USB PnP Sound Device], sikio 3’euanHs BukoHaHe kabenem USB,
1[0 ZOFA€THCSA), KMaLHITh [BracTusocri], o6epith Bknafky [PiBHi] Ta Bimperymoiite BXifHuMi
piBeHb Iry4HOCTi MikpodoHa.

OnepaduiitHi cuctemmn Macintosh

Knaunite Mento [Apple], 06epits [System Preferences], [Sound], Bxragky [Input] Ta
Bifjperymoiite BXifHWII piBeHb IYYHOCTI MiKpOdOHa.

MpumiTkn

® MikpodoH He miATpuMye QyHKIIiF0 BUMKHEHHS 3BYKY, L0 aKTUBYETLCA 3 ay/i03aIMCyBaTbHOTO
HPUCTPOIO Ha KOMIT I0Tepi. AGY BUMKHYTI 3BYK MikpodoHa, mocynsre nepemukad MIC MUTING na
rapHiTypi B mono>xeHHsA «ON».

® JleBHi BTaCTUBOCTI IIPOTPaMHOrO 3a0e3MeyYeHHs, 1[0 BUKOPMCTOBYETbCH, BUMAraoTh iHAMBIAyaTbHIX
Ha/IaIITyBaHb. JJomaTkoBa iHpopMallis HaBefeHa B IHCTPYKIIII 3 eKCIUTyaTallil IpOrpaMHOro

3a6e31eveHHs.
nio’eonanns | ES



& Po6oma npucmpoio

NMpocnyxoByBaHHA 3BYKY

1 YBIMKHITb nig’egHaHnin komn'loTep.

2 Aé6n BBIMKHYTU npouecop, HaTUcHiTb nepemukad | / () (yBiMKHeHHs /
OuUiKyBaHHA).
[HAMKATOP >KMBJIEHHS HPOLiecopa 3aCBITUTHCA OIIMM.
Sxuo mopt USB kommr'oTepa nix’egHano o nopry USB nporecopa kabenem USB, 1o
JIOAETHCSA, BCTAaHOBJIEHHA fipaliBepiB USB 3xiiicHIOETbCS aBTOMATIYHO IIiJ] Yac MepIIoTo
BBIMKHEHH:I IIpoOljecopa ITic/IA MiJy €fHAHHA 1 3aITyCKy KOMIT I0Tepa.

3 HapArHitb rapHitypy.
(Jus. crop. 12)

4 poznounits BiATBOPEHHA Ha Komn'loTepi.

HanawTyBaHHA ry4HOCTI

BinperymoiiTe piBeHb Iy4HOCTi TapHITYypU Ta aKTUBYIITe PEXUM BUMKHEHHA 3BYKY LA
MikpodoHa.

VOL (ryu4HicTtb)
Binperynioiite piBeHb
FYYHOCTI Ha rapHITypi. {

o

MIC MUTING

ON: MikpodoH nepeBeaeHo
Y PEXNM BUMKHEHHS 3BYKY
MIC MUTING ON.

OFF: MikpodoH nepeBeaeHo
Y PEXNM YBIMKHEHHSA 3BYKY
MIC MUTING OFF.

Shunw W

30

Mpumitkn

® [lepernanaroun GinbMu, 3anobiraiite HaAMipHOMY MiIBUIEHHIO IYYHOCTI ITijj 4ac TMXMX clieH. Piske
TiJ{BYIIEHHS BUXiJJHOTO PiBHA I'yYHOCTI BHAC/II/IOK ITePeXOAY A0 iHIIOL, 6i/IbIII TyYHOI, CLIeHN MO>Xe
3aBJIaTV MIKOIM OPTaHaM CITyXy IJIsAflava.

® PiBHi ryysocTi, 3a/jaHi Ha rapHiTYpi Ta Ha KOMITIOTEpi, He CMHXPOHI3yI0ThCA. PeXX1IM BUMKHEHHS 3BYKY
MiKpo)OHa TaKOXK He CMHXPOHI3Y€EThC.

® V pasi iy efHanHA mpoliecopa kabenem USB 3 nepepenennam nepemukada INPUT y monmosxxeHHs
«USB» miz yac BUKOPMCTAaHHA MY3MYHOTO IPOrPaMHOTO 3a6e3IIe4eHHs BUBEIEHHA MY3MYHOTO BMICTYy/
3BYKY IapHITypOI0 MO)ke 6y TI HEMOXK/IMBUM. Y TAKOMY BUIIA[IKY IIePe3aIlyCTiTh My3UYHe IPOrpaMHe
3a0esmedyeHHs.
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Bub6ip 6axanoro ssykoBoro nons (pyHkuia EFFECT)

ITepemuxau EFFECT nosBoinse o6paru 6axkaHe 3BYKOBe IIOJI€.

S0 mpouecop mix exHaHO Yepe3 po3’eMiu A 5.1-KaHa/lIbHOTO ab0 2-KaHa/IbHOTO 3ByKOBOTO
mxeperna abo yepes mopt USB 3a o6panoro pexxumy «FPS» abo «S SURROUNDY», iHTerpoBana
TexHonorisA fexopysannsa Dolby Pro Logic IIx 3abesmeuyBaTume 3BYK, 10 € 6M3bKUM 32
PpeaicTHUYHICTIO O 7.1-KaHaIbHOro 3BYKY. IIpy 1{bOMY, SIKIIIO IIOTIOXKEHHSI IlepeMyKada
INPUT He Bignosinae pexxumy 3’eqHanns, pyukiia EFFECT He mparoBaTiMe HaJIeXXHUM

YMHOM.

MepepaHa naHenb npouecopa

EFFECT

OFF SURR?UND FPS

MonoxeHHA nepemukavya Pexum 3BYKOBOIo nonA ta BignoBigHe 3BYKOBe f)Kepeno

FPS (Crpinbba Big mepuroi Pexxnm 3a6esmedye diTKy T0Kai3aIiiio 3ByKy y BifITOBIFHOCTI O 306paXkeHHSL.

ocobn) Ob6upaiite pexxim FPS 3a HeoOXiIHOCT] 4iTKOrO PO3Pi3HEHHS Ta BifICTOXEHHs
3BYKiB. 3BYK € JIETKVM JI/IA COPUITHATTS, IPUPONHMM i peanmicTuanmM. Pexnm
3abesrevye UiTKe pO3Pi3HEHHs 3BYKiB KOKHOTO KaHAIY.

SURROUND Pexxum 3abesnedye KOMIIIEKCHe BiITBOPEHH:A 3BYKY BCiX KaHaJIiB.
Ha Bigminy Bify pexxumy FPS y ibomy pexxumi 3ByK ycix KaHasiB cipuitMaeTbest
AK €IMHIIT 3BYKOBUIT Ma/TIOHOK; PeXXIM 3a6e3Ieuye OnTiManbHe 3ByKOBe Hojle
A7 3aramy 6araTokaHa/lbHMX irop 3 06’€MHIM 3BYKOBMM CYTIPOBOJKEHHSM.
Pe>x1M peKOMEHJJ0BaHO [JIsl Meperysfy Ginbmis.

OFF BuBopguThbcs 2-KaHaMbHMUI 3BYK.
3Byk 6araTokaHanbHOrO (7.1-KaHaIbHOro/5.1-KaHaTbHOTO) PKepe/a MiKITy€eThCs
IO 2 KaHAaJIiB.

Mpumitka
®ynxuis EFFECT He mpaliioe, sKIIO [PKepeno 3BYKy € MOHODOHIYHIM.

Mpo BnacTuBocTi 3ByKy Ta ¢yHKLUito EFFECT

® Edexr Bif 3actocysanus pynkuii EFFECT fo mxepern 3BYKY, B IKMX BifICyTHil1 BileOBMICT, puMipoMm,
110 My3UYHMX KOMIIAKT-IMUCKIB, MOXKe 6yt BiZICy THIM.

o Texuornorist VPT (Virtualphones Technology) sa6esneuye imitauito pyuxuii cnpuitasarts 38yky HRTF
(head-related transfer function)* ma cepengabocTaTHCTHYHOTO CTyXada. CIIPUIHATTA 3BYKOBUX e(eKTiB
3aJIEXXUTD Bij| iHUBiyaTbHUX ocobnuBocTeit CIIyXayiB.

* HRTF = Head-Related Transfer Function. MaremaTnaso o64nciena QyHKIIis, SKa AeMOHCTPYE
BiIMiHHIiCTb 3BYKY, I1J0 BUBOJMUTHCA JIKEPETIOM, i TOTO, 110 CIPUIIMAETbCSA CTyXadyeM.

(MpogoB.xeHHA)
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3a6e3neuyeHHA KOMPOPTHOro ANA CNPUNHATTA 3BYKY (pyHKUiA
COMPRESSION)

IMocynbre nepemukxady COMPRESSION y nonoxenna ON/OFE

L5 GyHKUiA MiATpUMY€E He3MIHHMIT piBeHb I'yYHOCTI 3ByKOBOTO Matepiany: B1OYX0OBi 3BYKI

OM AKIIYIOTbCA, 3BYKM HIDKYOTO aKyCTMYHOTO PiBHA (3BYKM KPOKIB TOI[O) TificumooThcA. Ia dynkiis
nyxe epeKTMBHO 0OMeXXYe JMHAMIYHMIL [{ialla30H BUXiTHOTO 3ByKOBOTO MaTepiaiy.

MepepHa naHenb npouecopa

Mpumitka

PeTenbHO Ha/maWTyliTe IyYHICTD 3BYKY 3a akTuBOBaHOI PpyHKIil COMPRESSION.

Axmo dynkuirto COMPRESSION akTiBoBaHO, Ty4YHICTb 3BYKY Bifi ay/liocuraay HOpiBHAHO HU3bKOL
aKyCTMYHOI OTY>KHOCTI, 1[0 HAAXOAMTD i3 KOMIT I0Tepa, MOXKe 3[JaBaTUCs BUCOKOIO. Y TaKOMY pasi
[IOCTYIIOBO Mi/{BUILITh TYYHICTh HAa KOMIT F0TePi, BCTAHOBMBIL OFHOPIFHMIT PiBEHb IyYHOCTI 3ara/IbHOTO
3By4yaHH:A. HaBmaky, Iy4HicTb 3ByKY MOXe Oy Ty HaJiTO HU3bKOIO. Y TaKOMY Pasi OCTYIOBO 3HU3bTeE
Iy4YHICTh Ha KOMIT F0Tepi, BCTAHOBMBIIYM MAaKCHMA/IbHO Of{HOPiJHWII PiBeHb I'y4HOCTI 3arajbHOro
3ByYaHHS.

IntocTpauis npouecy CTMCKaHHA AUHAMIYHOrO fiana3oHy

BuByxoBui 38yK
AuckomdpopTHa
TyuHicTb

BUGyXOBUIA 38YK
BXigHWIA curHan CTUCHEHHA BUXIAHWI curHan

- Aianor CcTaHaapT

38YK KPOKIB, GOHOBMI Luym

Kom¢opTtHe
NpPOC/IyXOBYBaHHA

pianor

HOEeUeIl MAHNNeHIT

=
s
I
3
s
z
I
s
=
=
5
3
3
&
<]
z

YTpyAHeHe
npocnyxoByBaHHA

3BYK KPOKIB, (OHOBHI Wwym

CTUCKaHHA ANHaMIYHOrO fiana3oHy
iHTerpoBaHum npouecopom DSP (npouecop
undpoBoro curHany)
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HacTpoiika piBHA ryyHocTi 3i 3ByKoBOro npucrporo

(GAIN CONTROL)

@ynkmnis GAIN CONTROL HamamroBye TY4HICTD Y BiITIOBiTHOCTI 10 HOMiHa/MbHOI BUXifHOT
MIOTY>KHOCTi 3BYKOBOTO IIPUCTPOIO (BMXi/jHE 3HAYEHHA - «8»). 3a HU3bKOI BUXiHOI

TIOTY>KHOCTI, HaBiTh AKIIO

Ha 3BYKOBOMY IIPUCTPOI 06paHO MaKCHMMa/IbHMII PiBeHb I'y4HOCTI,

Haparite mapameTpy GAIN CONTROL 3HauenHs, Buie 3a «8». SIKII0 3ByK CIIOTBOpPEHO,
3HM3bTE BUXiJTHUII PiBEHb I'YYHOCTi 3BYKOBOTO IIPUCTPOIO.

3afHA naHenb npouyecopa

GAIN CONTROL

- -
O6epHiTb BniBo, O6epHiTL Bnpaso,
abu 3HU3NTN abu nigBnwnTN
piBeHb piBeHb

HomiHanbHa BuxigHa
NOTY>HiCTb 3BYKOBOrO
npucTpoto

Pisenb GAIN CONTROL

Binbure 3a 2Vrms

Bcranosits GAIN CONTROL Ha piBHi «8» Ta Bifperymioiite mxepeno
ay[iOCHTHATY, a0¥ 3HM3WUTY TYIHICTb 3BYJaHH.

2Vrms

3a Haganoro ¢ynkiii GAIN CONTROL 3HaueHH: «8» KanibpoBKa mporecopa
3abesmnedye CTaHFAPTHMI BUXIJ /I 3BYyKOBOTO IPUCTPOIO Ha piBHi 2Vrms.

Mesnuue 3a 2Vrms

«8» - «10», pierp GAIN CONTROL 3a6e3meqye miaBUILEHHS [YIHOCTI.

HanawrtyBaHHA aBTOMaTNIYHOro nepexoay cucreMm Jo pexnmy
ovikyBaHHsA (pyHkuia AUTO STANDBY)

ITponecop aBTOMAaTMYHO MEPEXOAUTD O PEXUMY OUiKyBaHHSH, AKIIO BIPOLOBX 30 XBU/IMH 10

HbOI'O HE HAAXOAUTD 3BYK.

A6m BBiMkHyTH/BUMKHYTH (ON/OFF) dyHKiiio AUTO STANDBY, ckopucraiitecs
nepemukadeM AUTO STANDBY.

3apAHA naHenb npouecopa

(1]
AUTO STANDBY

MonoxeHHA nepemuKaya

EdekT

ON ®ynkuiz AUTO STANDBY aktrBoBaHa. AGY IOBTOPHO BBIMKHYTH CHCTEMY,
naruchits nepemukad | / () (ysimkuenns / ouikysanns).
OFF @ynxuis AUTO STANDBY freakTBOBaHa.
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@& lodamkoea iHpopmayin

MowykK Ta yCYHeHHA HecnpaBHOCTEMN

SIK1II0 Y Ipolieci BUKOPUCTAHHS Iii€l CHCTeMy BUHMKAIOTD OyAb-sKi Mpo6IeMHi cutyarii,
CKOPJICTaiITeCH HaBeleHNM HIDK4Ye KOHTPOIbHMUM IHepertikoM crocob6iB ix BupitueHHs. Skio
YCYHYTHU HpOo6/IeMy He BAAIOCS, IPOKOHCYIBTYITECs 3 HAlOMVDKINM AyIepoM Sony.

O3HaKa HecnpaBHOCTI MoxxnuBa npnunHa Ta cnoci6 BupilieHHA

Bincyrriit 3Byx o [lepeBipTe MiIK/TIOUEHHS TPOIIECOPA JI0 KOMITI0TEpa.
® YBiMKHiTh KOMIT10TED, Ii/IKTIOYEHMIT J0 IIPOLIeCOopa, Ta PO3MOYHITh BiiTBOPEHHS.
® VBiMKHiTb IIpo1iecop.
® 3HauenHs, obpane st INPUT, He BifoBifjae moTogyHOMy crioco6y
nigkmodenns. (IIpukiap: Bxiguuit curnan USB He BifnoBifae sHa4YeHHIO

INPUT 7.1ch Tomo)
— Ilepesenitb nepemukay INPUT y nonoskeHHs, siKe BijjlIOBila€ CUTHAMY Ha BXOJ.

o [TigBuIiTh ry4HicTb Ha TapHITYPI.

o [Tix ' eqHalTe LITEKEP HABYIIHMKIB HAJIOKHIM YMHOM.

o [1ifBNIiTh piBeHb I'yYHOCT] Ha KOMIT'IOTePi Ta Y MPpOrpaMi BifTBOPEHHS
MY3UYHOTO BMICTY.

o CucTeMy Iiff €FHAHO IIiJi YaC BUKOPUCTAHHA IPOrPAMI BiTBOPEHHs

MY3UYHOTO BMICTY.
— IlepesamycTiTh Mporpamy BiiTBOPEHHSA MY3MYHOTO BMICTY.

© 3BYKOBMIT IPHCTPIiit KOMITI0Tepa He BCTAHOB/ICHO HA/Ie)KHUM 4MHOM (cTop. 13).

® PeryATOp Iry4HOCTi KOMITI0Tepa a60 IPOrpaMiu BiITBOPEHHS MY3UIHOTO
BMICTY TOILIO BCTAHOB/IEHO B II0/I0KEHHS BUMKHEHHSA 3BYKY.
— BigMiHiTP BUMKHEHHS 3BYKY.

o PipHeM ¢dynkuii GAIN CONTROL o6pano «0».
— ITigBuits piBers ¢pynkuii GAIN CONTROL.

o KomIr'lorep He posmisHae rapHiTypy Ak npucrpiit USB 3a mifKmodeHHA
kabenem USB, 110 fofa€Tbes.
— IlepesamnycTiTh KOMITI0TEp.
o [Ipusig CD-ROM Ha KoM 10Tepi He MifTpUMYe LidPOBUIT peXXUM
BiITBOpeHH: 3a HifK/I04eHHA KabereM USB, 10 jofaeTbest.
— Ckopucraiitecs npusogoM CD-ROM, saxuit migrpumye undpopuii
PeXMM BifTBOpEHHS.

® 3a migxmoyeHHs kabenem USB 3Byk nepepad 1;i)pOBOTo MOB/IEHHS MOXe
6yTu BifCyTHilL.
— BuxoHaiiTe MiAKII04eHH:A KOMIT IoTepa 6araToKaHa/IbHUM Kabenem
(crop. 8 - 10).
o AxtuBoBaHo pexkxuM AUTO STANDBY, ockinbky 3ByK He HaJIXOUTD 10
CHCTEMU BIPOJOBXK IPUO/I. 30 XBUIVH.
— [loBTOPHO BBiIMKHITb IIpOLIECOP.

Cnotsopenuit a6o © 3MeHILITh piBeHb I'YYHOCTI Ha Miff €AHAHOMY KOMII I0TePi.
IIepepIBYACTII 3BYK
(iHKO/MN 3 IIYMOM)

Tuxmi sByk o [TifBUILiTh PiBeHb I'yYHOCTI Ha ITiI €JHAHOMY KOMIT F0Tepi Ta y mporpami
BiITBOPEHHA MY3MYHOTO BMICTY.
® [[igBUILiTh TYYHICTh HAa TAPHITYpi.
o [Tigsumits piBens ¢ynkuii GAIN CONTROL.
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O3HaKa HecnpaBHOCTi

MoxnuBa npu4nHa Ta cnoci6 BupileHHA

Tyuanmit GpoHOBMIT IIyM

® fK110 mporecop i’ €fHaHO KO KOMIT IoTepa 6araTokaHa/IbHUM KabeneM,
MiIBUILITh PiBEHb IYYHOCTI Ha nin’enHaHOMy 3BYKOBOMY IIPUCTPOI.

® YCTaHOBITh IIPOIlecOp Ha BijjaeHHi Biff KoMIT10Tepa.

® 3HaueHHs1, obpane st INPUT, He BifnoBifjae moTo4HOMYy Criocoby
nigxmodenHsA. ([IpuKIaz: 2-KaHaAbHUIT CUTHAI Ha BXOZIi He BillOBifjae
snauenHio INPUT 7.1ch Tomio)
— Ilepesenitb nepemukay INPUT y nonoxxenHs, sike BifjnoBifae cursamy
Ha BXO[Ii.

EdekT 06’eMHOr0 3BYKY He
BigayTHMI

® Beraunosits nepemukad EFFECT y nonoxents «FPS» a6o «SURROUND» (crop. 17).
® PexxuM 06’€MHOTO 3BYKY He IPALIIOE, AKIIO XKEPENO 3BYKY € MOHOMOHIYHIM.

® 3nauenns, o6pane i1 INPUT, e Bignosinzae morousomy crocoby
nigkmodenHs. (IIpukag: 2-kaHaIbHUIT CUTHAIT Ha BXOJIi He BifjoBifae
sHayenH1o INPUT 7.1ch Too)
— Ilepesepitb nepemukad INPUT y nonmosxeHHs, sKe BifilOBifla€ curHamy Ha BXOJIi.

3BYK BUKPUBJIEHO

o [1I] koMIT'10Tepa [epeBaHTaXeHNII (AKILO IIif) €IHAHHS BUKOHAHe KabeneM
USB, 110 Joa€ThCs).
— 3akpwuiiTe iHuIl Hapasi HEOTPIOHI Iporpamm.
 Jlo koMITI0Tepa Iify efHaHi iHui npyucrpoi USB, AKi BUKOPUCTOBYIOTbCA BOTHOYAC
i3 cucTeMo0 (AKINO Mif eMHaHHA BuKoHaHe Kabemem USB, mo momaerbcs).
— IIpununiTh BUKOpUcTaHHA iHmMX nmpuctpois USB.

He nangxoputsb 3ByK i3
Mmikpodona

o [Tix’epHaitTe mreKep MiKpoQoHa Hale)XHUM YMHOM.

o [Tepemukxay MIC MUTING Ha rapHiTypi BCTaHOB/IEHO B 1I010KeHHs «ON».
— ITocynbre nepemukad MIC MUTING y nonoxenns «OFF».

© 3BYKO3aIIMCyBa/IbHIII IPUCTPIil KOMITI0Tepa He BCTAHOBJICHO HAJIE)KHNIM
4yrHOM (cTOp. 13).

3BYK, 10 HAIXOTHUTD i3
MiKpOQOHa, € TUXIM

o [Tix’epHaiiTe mrekep Mikpod)oHa HaTEXKHIM YMHOM.
® [lepemicTiTh MiKpPO(OH y Ha/IeXKHE OMTOXKEHHSI.

© Ha xoMITfoTepi 3ailaHNit 3aHU3bKNIT piBeHb I'y4HOCTI MiKpodoHa.
— IligBumiTh piBeHb Iy4HOCTI MiKpOdOHA Ha KOMIT I0Tepi.

3ByK Mikpod)oHa 3ammcaHo
3 U.[YMaM]/I

® NapHiTypa (30KkpeMa MiKpoOH) BUKOPHCTOBYETHCS HOPSAL 3 eIEKTPUIHIMIU APOTAMIL,
(bryopeciieHTHIMI OCBIT/IIOBATBHIMI PYTaaMyt 60 MOGITbHIMIL TemedOHaMIL.
— BigiitgiTh Bifj MOXX/IMBUX JPKepes eIeKTPOMATrHiTHUX HepeIKo.

® 3ByK i3 HaBYIIHMKIB 3aXOIUTIOETHCA MIKPODOHOM.
— TlepemicTith MiKpO(hOH y Ha/le)KHe MOIOXKEHHSI.

3BYK, 11J0 HAIXOUTD i3
MikpodoHa, €

© Ha xomITfoTepi 3aiaHmit 3aBUCOKMIT piBeHb IyYHOCTI MiKpodoHa.
— 3MeHLIITh piBeHDb IyIHOCTI MiKpodOHa Ha KOMIT I0Tepi.

BUKPUBIEHNM
epemuxas MIC MUTING ® 3ByK, 1[0 HAJAXOAUTD i3 MiKpO(OHa, BKe BUMKHEHO Ha KOMII I0Tepi.
He IIpaloe — CkacyifTe BUMKHEHHSI 3BYKY, 10 HAAXOMTB i3 MIKpO(OHa, Ha KOMIT IOTepi.

Hanamrysanns pisnis
BUXiJTHOTO 3BYKY /ISt
LIEHTPa/IbHOTO AMHaMiKa Ta
cabBydepa, 3amani g
KOMITI0Tepa,
B3a€EMO3aMiHIOIOThCA.

© [leBHi BAaCTHBOCTI JeAKMX KOMIT I0TEPiB 06YMOB/IIOIOTH B3a€MO3aMiHY
HaJIAIITYBaHb PiBHIB BUXiTHOTO 3BYKY /1A IIeHTPA/TbHOTO [MHAMiKa Ta
cabBydepa, 3afjaHNX [yIsi KOMIT'oTepa. [epey TuM, sIK 3MiHIOBAaTH
Ha/IALITYBaHH:A BUXIJHOTO 3BYKY /I KOMIT I0Tepa, O3HAIOMTecs 3
TleTa/IbHYMU BifTOMOCTAMM LIOJO OTIEPYyBaHHSA KOMIT I0TEpOM B iHCTPYKIii 3
€KCIUTyaTalii.
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3acTepexeHHA

be3neka
o CrifkyiiTe 3a TUM, ab) He BITYCTUTH, He

BJJAPUTH ITpoLiecop abo rapHiTypy Ta He migaTu

X OyAb-AKOMY IMHaMiYHOMY BIIUBY. Ile Moxxe
IPU3BECTU [0 iX MOUIKO/KEHHS.

He pos6upaiite cucreMy Ta He HaMaraiTecs
POSKPUTHU KOPITYC OY/Ib-AKOTO e/IeMeHTa
CHCTeMIL.

TpuBae kopucTyBaHHs a60 36epiraHHsI MOXe
MIPU3BECTH IO TICYBAaHHSA BYIITHIX IIPOK/IA/IOK Ta
IPOK/IaJKM-HarOJIOBHMUKA.

Po3miweHHA
® He posmingyiiTe cucteMy y TaKux MicIisx.

- ¥ micrx, 1m0 nepe6yBaoTh Mij BIVIMBOM
HPSIMOTO COHSIYHOTO HPOMIHHS a60 [y>Ke
BICOKOI TemrepaTypu (6ins1 06irpisadis
TOILIO)

- Y 3anuneHux Micusax

- Ha Hecrilikux a60 HaXMIeHNX HOBEPXHAX

- Y micusx, miggaHux HagMipHii Bibparil

- Y BaHHuX KiMHaTax a6o B {HIIMX 30HAX
MiIBUIIEHOI BOOTOCTI

AnanTep YKNBJIEHHA 3MiHHOro CcTpymy

® BuKopucTOBYIJiTe TilIbKY TOt afjaliTep JKUB/IEHHS

3MIiHHOTO CTPYMY, 1[0 TOJAEThCA.
Bukopucranus afanTepis 3MiHHOTO CTPYMY 3
Bi{MiHHOIO IIOJISIPHICTIO ITeKepa a60 3 iHIMMM
XapaKTepUCTUKAMI MOXKe TPU3BECTH JIO BUXOMTY
BUpOOY 3 mMafy.

DR :

YHidikoBaHuMi1 wTeKep i3
AOTPUMaHHAM NOAAPHOCTI

3aBXIM BUKOPUCTOBYITE Ti/IbKY TOV aflanTep
JKUBJIEHHA 3MiHHOTO CTPYMY, 11O JOAAETHCA.
CTOpOHHI aflanTepy >XUB/IEHHS 3MiHHOTO
CTPYMY 3 TaKOIO 3K IOJIAPHICTIO LITEKePa, azie 3
BiIMIHHVMMM XapaKTepucTUKaMu (HarpuKiIaz,
TOIYCTUMUIL CTPYM TOIIIO) TAKOXK MOXKYTb
MOLIKOANTH BUPi6.

220

® SIxmo cucremMa He BUKOPUCTOBYBaTMMETHCA
TPUBAINIL Yac, Bifl €fHAIITe affanTep )KMUBICHH
3MiHHOTO CTPYMY BiJl PO3€TKM.

HaBywHukn

IloBopbTeCs YeMHO

Hapro BuCcOKuit piBeHb Iy4HOCTI 06yMOBIIIOE
PO3MOBCIOJPKEHHS 3BYKY 11032 HABYLIHIKIN.
CrnifxyitTe 3a TUM, abU BCTAHOBJIEHNIT piBeHDb
TY4YHOCTi He TYpOyBaB OTOYYIOUNX.

KopucryBaui HaByIIHNKIB CXWIbHI DigBUIyBaTH
TY4HICTb Y ITyMHOMY OTO4eHHi. OffHaK, i3
MipKyBaHb (e3IeKi peKOMEH/IOBaHO 06ypary
PpiBEeHD I'yYHOCTI, AKMIT JO3BOJIAE CITyXayeBi 4yTn
HaBKO/IMUIHI 3BYKU.

YuweHHA

BUKOPUCTOBYIITE M SIKY TKAaHUHY, 3MOYEHY Y
PO3uNHi HearpecMBHOro MuitHOro 3aco6y. He
KOPUCTYITECA PO3YMHHIKAMY, HATIPUK/IA],
PO3Ppi/pKyBadamit, CIMpTOM a60 6eH307I0M,
OCKIIbKM I1e MOJKe IIPU3BECTH [0 MOLIKO/KEHHS
[IOBEPXHi 06/Ia/{HAaHHS.

Y pasi nonomku Bnpo6y

® Y pasi momoMku Bupo6y abo MOTPaIIAHHA
CTOPOHHIX IIPeMETIB Y KOPITyC 06/1afHAHHS
HeTajifHO BUMKHITb KUB/IEHHA Ta
IPOKOHCY/IBTYITEC 3 HAtOMVKIUM IU/IepOM
Sony.

® Haparoum cucreMy Ha nepeBipKy funeposi Sony,
000B’3K0BO Iepefaiite 06M[Ba KOMIIOHEHTH
CUCTEMN - HaBYLIHMKMY J1 IIPOLIecop.

Tepmin excrimyaranii Bupo6y cKmazae 6
POKiB.



TexHiuHi XapaKkTepuncTukn

Lindpposuii npouecop 06’'emHOro 3ByKy
(DP-GA500)
DOynK1ii fexonepa
Dolby Pro Logic IIx
DyHKIiA BipTyanTbHOr0 06’€MHOTO 3ByYaHHS
OFF

SURROUND
FPS

DyHKIIisA CTUCKAHHA
OFF
ON

YacToTHa XapaKTepucTuKa
20 - 20000 Iy

PiBeHb BUKpUB/IEHHS
He 6inbie 1 % (1 xIix)

Bxipni Ta BuxifHi pos’emn
Pos’em USB
Pos’emu 7.1ch/5.1ch/2¢ch (SBL/SBR, C/SW,
SL/SR, L/R, MIC OUT) (miniaTtopHi
cTepeopo3’eMi)
Posz’emu HEADSET (PHONES, MIC IN)
(miHiaTIOpHMIT cTepeopos’em)

Bumorn no xxuBneHHs
5,2 B mocriitHoro crpymy (Bif aganrepa
JKVMBJIEHHS 3MiHHOTO CTPYMY, LIIO HOAETHCS)

Posmipu ITpu6s. 190 x 30 x 117 mMm (1/B/r)

Bara ITpu6n. 310 ¢

OmnepauiiiHe cepenopuiie CyMicHI KOMITI0Tepy
IBM PC/AT a60 cymicHi KoMIT I0Tepy
Apple Macintosh
CPU: Pentium II 266 MHz a6o Buwie
ITopr USB*!

[TigTpuMyBaHi onepariitai cuctemn:
Windows 7
Starter/Home Basic/Home Premium/
Professional/Ultimate

Windows Vista

Home Basic/Home Premium/Business/
Ultimate

Windows XP

Home Edition (SP2 a6o nisnimroi Bepcii)/
Professional (SP2 a6o misniutoi Bepcii)/
Media Center Edition 2004 (SP2 a6o
nisnimoi Bepcii)/ Media Center Edition 2005
(SP2 a6o misHimoi Bepcii)

Mac OS X (10.3 a6o nisHiwoi Bepcii)

CrepeodoHiuHa rapHitypa (DR-GA210)
Muyp 1,5M
IlItexep MiniaTiopHuit crepeoOHIIHNMIL LITEKep i3
30JI0TVM IOKPUTTAM
Bara IIpu6m. 240 r (6es mHypa)
HaBywHnkn
Tun Bigkpuri, suHamMivHI
Nunamiku
40 MM, KynonbHOro iy (IIify KOTYIIKY
CCAW)
JomycTuma HOTY>XHiCTb
1000 MBt (IEC*?)
IMoBHMIt omip
40 Q 3a 1 kI
Yyrnusictb
100 nb/MBT
YacToTHa XapaKTepycThKa
14 - 22000 Ity
MikpodoH
Koncrpyxkuis
ITinBicHnit MikpodoH
Tun EnexrpeTHMiT KOHAEHCATOPHMIT MiKpPO(OH
PiBenb Hampyru po3iMKHYTOTO TAHITIOTa
-38 1b (0 gb = 1 B/Pa)
EdexTuBHMIT giara3oH 4acToT
20 - 20000 Ity
AKcecyapu, AiKi fofialoTbca
ApanTep )XMUB/IEHHA 3MiHHOTO CTPYMY
(52B) (1)
BararokaHa/mbHMit Kabenb (LITeKepHi
pos’emu cucremu 7.1-KaHaIbHOTO
3BYKYy+1uTekep Mikpogona) (1)
Crerianpauit kabenp USB (1)
TapanTiiina xapTka (1)
IncTpykuia 3 excruryaranii (1)

*! TIpouecop migrpumye USB 2.0 (USB 2.0 Full Speed).
*2 Bunpo6bysaro IEC (MixHapogHOO
€/IeKTPOTEXHIYHOK KOMICI€).

DyHKI[IOHYBaHHA FapHITYPH 3 OY/b-AKMMM
KOMIT'I0TepaMJ y 3a3Ha4eHOMY BUIIle
OIlepaliliHOMY CEePeIOBMUIILI HE FaPAHTYEThCA.
CyMicHicTb rapHiTYypu i3 caMopo6HNMMU
KOMIT'I0TEPaMI, @ TAKOX ii GyHKI[iOHyBaHHA B
oIepanifHoOMy cepefioBuILl, IKe CAMOCTiTHO
OHOBJIIOETHCSI KOPUCTyBadeM, a60 sike
nepeg6adae HasABHICTD €KIIbKOX OIepaIfiitHIX
CHUCTeM, He TapaHTYEThCA.

CymicHicTb rapHiTypn 3 QyHKIi€0
IPU3YNIVHEHHA POOOTH CUCTEMI, @ TAKOX i3
PeXMMaMM OYiKyBaHHSA a60 CHY He FapaHTY€eThCA.

KoHCTpyKIIid Ta TeXHiYHI XapaKTepUCTIKM
MOXYTb 6yT) 3MiHeHi 6e3 OIOBilleHHI.
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